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 1. ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ 
 
 
ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΟΥ 
ΤΗΣ ΣΧΕ∆ΙΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡΘ. 6 ΤΗΣ ΑΠΟΦ. Ε.Κ. 7Γ/182/25.1.2000, ΤΗΝ ΑΠΟΦ. 41/22.7.2004 
ΤΟΥ ΧΑ, ΤΗΝ ΑΠΟΦ. 36/24.11.2005 ΤΟΥ ΧΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΕΙΜΕΝΕΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΧΑ. 
 
Η ΜΕΓΑΤΡΑΣΤ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ (στο εξής «ΜΕΓΑΤΡΑΣΤ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ») έχοντας αναλάβει 
καθήκοντα Κυρίου Αναδόχου για την εισαγωγή της εταιρίας «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.» µε το διακριτικό τίτλο «HITECH SNT A.E.» στην Νέα Χρηµατιστηριακή Αγορά, που λειτουργούσε πριν 
την έναρξη εφαρµογής του ισχύοντος Κανονισµού του Χ.Α. (28-11-2005), παραθέτει Έκθεση Αξιολόγησης της 
χρηµατοοικονοµικής εξέλιξης και προοπτικής της Εταιρίας και του επενδυτικού της σχεδίου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
αρθ. 6 της Αποφ. 7Γ/182/25.1.2000 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (ΕΚ), της αποφ. 41/22.7.2004 και της αποφ. 
36/24.11.2005 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου (∆Σ) του Χρηµατιστηρίου Αθηνών (ΧΑ) και τις κείµενες διατάξεις του 
Κανονισµού του ΧΑ, όπως ισχύουν. 
 

1. ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
 
Σύµφωνα µε την απόφαση Κ2-10710 από 23-8-2005 του Υπουργείου Ανάπτυξης, εγκρίθηκε η συγχώνευση µε απορρόφηση 
της µη εισηγµένης εταιρίας «ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ» και διακριτικό τίτλο “ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ A.Ε.E.” από την εταιρία 
«ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικό τίτλο «HITECH 
SNT A.E.» σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 69-77 του κ.ν. 2190/1920, σε συνδυασµό µε τις διατάξεις των άρθρων 1 
έως 5 του Ν. 2166/1993, όπως ισχύουν. Κατά συνέπεια οι οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 2005 δεν είναι συγκρίσιµες 
µε τις αντίστοιχες του 2004. 
  
Κατά τη χρήση του 2005 ο κύκλος εργασιών της εταιρίας ανήλθε σε 10,35 εκατ. ευρώ έναντι 10,29 εκατ. ευρώ της 
προηγούµενης χρονιάς σηµειώνοντας αύξηση µικρότερη του 1%. Τα µικτά κέρδη της χρήσης 2005 ανήλθαν σε 885 χιλ. 
ευρώ έναντι 6,24 εκατ. ευρώ στη χρήση του 2004, σηµειώνοντας µείωση κατά 85,84%. Έτσι, µετά την αφαίρεση των 
εξόδων ∆ιάθεσης, Ερευνών-Αναπτύξεως, ∆ιανοµής, ∆ιοίκησης, Χρηµατοπιστωτικών και αποσβέσεων διαµορφώθηκε καθαρή 
ζηµία 4,7 εκατ. ευρώ έναντι κερδών 1,22 εκατ. ευρώ το 2004. Σηµειώνεται πάντως πως, στο τέλος της χρήσης η εταιρία 
µείωσε το λειτουργικό της κόστος. Συγκεκριµένα, τα µηνιαία λειτουργικά έξοδα από 1,4 εκατ. ευρώ µειώθηκαν σε 500 χιλ. 
ευρώ περίπου. 
 
Η ρευστότητα της εταιρίας κατά τη χρήση του 2005 επιβαρύνθηκε από τις δαπάνες επισκευών και αποκατάστασης του 
ακινήτου της, το οποίο βρίσκεται στην Ν. Ιωνία (Μέτρων 5 & Κιλκίς). ∆εδοµένου ότι η εταιρία έχει υποβάλει σχετική αίτηση 
στο Υπουργείο Ανάπτυξης για επιδότηση µέρους των δαπανών, αναµένεται επιστροφή ύψους 1,8 εκατ. ευρώ. 
 
Αξίζει να σηµειωθεί ότι στην χρήση του 2003 η εταιρεία είχε υπογράψει σύµβαση µε το ΙΚΑ ύψους 2,2 εκατ. ευρώ, για το 
έργο «Παροχή υπηρεσιών σε ανθρώπινο δυναµικό και µέσα για την εξάπλωση του συστήµατος διαχείρισης ζήτησης 
υπηρεσιών υγείας», η οποία δεν υλοποιήθηκε. Κατά τη χρήση του 2005 η εταιρία επαναδιαπραγµατεύθηκε τη συγκεκριµένη 
σύµβαση µε την διοίκηση του ΙΚΑ και µετά από µείωση του τιµήµατος στα 1,4 εκατ. ευρώ και εξασφάλιση της σύµπραξης 
και της συνεργασίας των εταιριών SIEMENS και HP, έλαβε την διαβεβαίωση για την υπογραφή και την εκτέλεσή της. 
Ωστόσο, οι γραφειοκρατικές διαδικασίες δεν επέτρεψαν την εκτέλεση και την τιµολόγηση της σύµβασης αυτής µέσα στην 
χρήση 2005, µε αποτέλεσµα η εταιρεία να έχει επωµισθεί το κόστος, χωρίς να τιµολογήσει το έργο, γεγονός το οποίο 
επιβάρυνε τα αποτελέσµατά της κατά 1,4 εκατ. ευρώ. Επίσης και για τους ίδιους ως άνω λόγους, η εταιρεία επωµίσθηκε το 
κόστος υλοποίησης του έργου «ΙΚΑ – CAS –TELEPERFORMANCE» λόγω µη είσπραξης του τιµήµατος που προβλεπόταν στην 
σχετική σύµβασή της µε το ΙΚΑ ύψους 0,4 εκατ. ευρώ. 
Επίσης, η εφαρµογή για πρώτη φορά στη χρήση 2005 των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (λογιστικοποιήθηκαν επισφαλείς 
απαιτήσεις), καθώς και οι αυξηµένες αποσβέσεις επιβάρυναν τα αποτελέσµατα της εταιρίας. 
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2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
 
Κατά το α’ εξάµηνο του 2005 η εταιρία προχώρησε στην υπογραφή συµβάσεων ύψους 3,7 εκατ. ευρώ. Συγκεκριµένα, οι 
νέες συµβάσεις επιµερίζονται ποσοστιαία στους τρεις βασικούς τοµείς δραστηριότητας της εταιρίας ως εξής: τηλεπικοινωνίες 
70%, συστήµατα ασφαλείας / ελέγχου πρόσβασης 10% και λογισµικό 20%. 
Στο β’ εξάµηνο του 2005 η εταιρία υπέγραψε συµβάσεις ύψους 5,1 εκατ. ευρώ Συγκεκριµένα, οι συµβάσεις αφορούν: α) την 
ανάπτυξη και συντήρηση µικροκυµατικών ζεύξεων ύψους 2,6 εκ. ευρώ µε διετή διάρκεια και β) τη συντήρηση 
τηλεπικοινωνιακού εξοπλισµού, που εγκαταστάθηκε κατά το προηγούµενο έτος για την ασφάλεια των Ολυµπιακών Αγώνων 
2004, ύψους 2,5 εκατ. ευρώ µε πενταετή διάρκεια. 
Αξίζει να σηµειωθεί ότι η απορρόφηση της εταιρίας «ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε.» από τη «Hitech SNT Α.Ε.» ενισχύει την περαιτέρω 
επέκταση των δραστηριοτήτων της, στον κλάδο των τηλεπικοινωνιών, ενώ η µετακίνηση της «ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε.»  στο  
ιδιόκτητο  κτήριο της «Hitech SNT Α.Ε.» θα συµβάλει στην ουσιαστική περικοπή των λειτουργικών εξόδων της εταιρίας. 

3. ∆ΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ 
 
Το επενδυτικό σχέδιο που αφορούσε στη περίοδο 2001-2004 και εκπονήθηκε κατά την εισαγωγή της εταιρίας στην ΝΕ.Χ.Α. 
στις 04.09.2002,  εξυπηρετεί τις σηµερινές ανάγκες της εταιρίας στοχεύοντας στη διαρκή ανάπτυξη νέων προϊόντων στο 
χώρο του λογισµικού και των τηλεπικοινωνιών και στη διαφοροποίηση της εταιρίας από τον εγχώριο ανταγωνισµό.  
Ο δυναµικός χαρακτήρας της εταιρίας ενισχύθηκε περαιτέρω µε την υλοποίηση του επενδυτικού σχεδίου που αφορούσε την 
ολοκλήρωση εφαρµογών σε συστήµατα σχεδιασµού επιχειρησιακών πόρων, την ανάπτυξη λογισµικού για δηµιουργία 
ηλεκτρονικών καταστηµάτων και αγορών, την ανάπτυξη εφαρµογής ηλεκτρονικής εκπαίδευσης, ιατρικού λογισµικού και τη 
δηµιουργία εφαρµογής αυτόµατης έκδοσης εισιτηρίων. 

4. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕ∆ΙΟΥ 
 
Το Επενδυτικό Σχέδιο, στο µεγαλύτερο µέρος του, ολοκληρώθηκε µε το κλείσιµο της χρήσης του 2004, όταν ολοκληρώθηκε 
και η διάθεση των αντληθέντων κεφαλαίων από την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου κατά την εισαγωγή στη ΝΕ.Χ.Α., 
ύψους 3,1 εκατ. ευρώ. Αξίζει να σηµειωθεί ότι το Επενδυτικό Σχέδιο ανήλθε στα 9,69 εκατ. ευρώ. Ήδη κατά την περίοδο 
υλοποίησής του η εταιρία σηµείωσε υψηλούς ρυθµούς αύξησης (εκτός από τη χρήση του 2004 λόγω αυξηµένων εξόδων 
µετεγκατάστασης και χαµηλής απορροφητικότητας των κονδυλίων του Γ΄ ΚΠΣ) σε επίπεδο κερδοφορίας, αποδοτικότητας 
ιδίων και συνολικών απασχολουµένων κεφαλαίων, περιθωρίου κέρδους και θέσεων εργασίας. Η συγχώνευση µε την «SNT 
Hellas Α.Ε.» (βάσει της απόφασης Κ2-12005/29/9/2003 του Υφυπουργού Ανάπτυξης), καθώς και η απορρόφηση της 
«ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε.» οδηγούν στην αύξηση του µεγέθους της εταιρίας ενώ η διαφηµιστική προβολή που θα 
πραγµατοποιηθεί κατά την τρέχουσα χρήση θα ενισχύσει περαιτέρω την αναγνωρισιµότητα της εταιρίας στο χώρο των 
εφαρµογών ιατρικού λογισµικού, ηλεκτρονικού εµπορίου, Τηλεπικοινωνιών και των ειδικών αγορών στις οποίες απευθύνεται. 
Η απορροφηθείσα εταιρία «ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε.» ιδρύθηκε το ∆εκέµβριο του 2001 µε σκοπό την παροχή υπηρεσιών στον 
τοµέα της τεχνικής υποστήριξης σε τηλεπικοινωνίες και πληροφορική, µε µεγαλύτερο πελάτη της την εταιρία «SIEMENS». Η 
«ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε.» διαθέτει θυγατρικές στην Αλβανία, τη «BALKAN TELECOM» και στη Ρουµανία, τη «NEVITEL 
International».  Κατά τη χρήση του 2004 η «ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε.» παρουσίασε κύκλο εργασιών 6,09 εκατ. ευρώ και καθαρά 
κέρδη προ φόρων 516 χιλ. ευρώ.  

5. ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ-ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕ∆ΙΟΥ 
 
Σύµφωνα µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρίας τροποποιήθηκε το Επενδυτικό Σχέδιο - µόνο σε ότι αφορά 
στην χρήση ιδίων κεφαλαίων - ως εξής: Το αδιάθετο ποσό, ύψους 145.000 ευρώ από τα συνολικά 250.000 ευρώ που ήταν 
προγραµµατισµένα να διατεθούν στην κατηγορία "∆απάνες προβολής και διαφήµισης" στο πρώτο εξάµηνο του 2005 µε τη 
χρήση ιδίων κεφαλαίων, χρησιµοποιήθηκε άµεσα ως κεφάλαιο κίνησης για την κάλυψη αυξηµένων βραχυπρόθεσµων 
αναγκών. Επίσης, αποφασίσθηκε να τροποποιηθεί η κατηγορία επένδυσης του ποσού 225.854,73 ευρώ που ήταν 
προγραµµατισµένο να διατεθεί στο δεύτερο εξάµηνο 2005, από "∆απάνες προβολής και διαφήµισης" σε κεφάλαιο κίνησης 
και να µετατεθεί χρονικά η χρήση του εντός του πρώτου εξαµήνου. Η ανωτέρω τροποποίηση ήταν επιβεβληµένη καθώς για 
την αποφυγή περαιτέρω εξόδων η εκπόνηση του νέου Marketing Plan της εταιρίας έγινε εσωτερικά, µε αποτέλεσµα ένα 
σηµαντικό µέρος από τα συνολικά 250.000 ευρώ που ήταν προγραµµατισµένα να διατεθούν στην κατηγορία "∆απάνες 
προβολής και διαφήµισης" στο 1ο εξάµηνο του 2005, να µείνει αδιάθετο. Παράλληλα, οι πρόσθετες βραχυπρόθεσµες 
υποχρεώσεις της Εταιρίας, κυρίως λόγω ανάληψης νέων έργων, οδηγούν σε σηµαντική ανάγκη για κεφάλαιο κίνησης. Αυτός 
είναι και ο λόγος για τον οποίο αποφασίσθηκε η χρησιµοποίηση των 370.854,73 ευρώ (145.000 ευρώ αδιάθετων το πρώτο 
εξάµηνο του 2005 και 225.854,73 ευρώ το δεύτερο εξάµηνο) για κεφάλαιο κίνησης. Με την ανωτέρω τροποποίηση 
ολοκληρώθηκε το Επενδυτικό Σχέδιο της εταιρίας, όσον αφορά στη χρήση ιδίων κεφαλαίων, στο πρώτο εξάµηνο του 2005. 
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6. ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 
Σύµφωνα µε τη ∆ιοίκηση της εταιρίας η τρέχουσα χρήση 2006 αναµένεται να παρουσιάσει κερδοφορία, αφού ακόµα και µε 
τις υπάρχουσες σταθερές συµβάσεις το λειτουργικό κόστος είναι χαµηλότερο από τις εισροές. 
Επιπλέον η απορρόφηση της «ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε.» αναµένεται ότι θα έχει ως αποτέλεσµα: (i) Την βελτίωση της 
ανταγωνιστικής θέσης της "νέας" εταιρίας µετά από την συγχώνευση σε διαφορετικές, σηµαντικές για την επίτευξη των 
σκοπών της, δραστηριότητες, (ii) Την αξιοποίηση του κοινού πελατολογίου, µε εύλογη προοπτική την αύξηση του κύκλου 
εργασιών. (iii) Την ισχυροποίηση της διοικητικής οµάδας, ποιοτικά και αριθµητικά. (iv) Την αποτελεσµατικότερη αξιοποίηση 
του υφιστάµενου ανθρώπινου δυναµικού και ενίσχυση της οµάδας πωλήσεων. (v) Την επίτευξη ευνοϊκότερων όρων 
συνεργασίας µε προµηθευτές και µε το χρηµατοπιστωτικό σύστηµα, µε θετικές επιπτώσεις στις οικονοµίες κλίµακας, µείωση 
του λειτουργικού και του χρηµατοοικονοµικού κόστους και, κατ' επέκταση, βελτίωση της κερδοφορίας. (vi) Τη διεύρυνση 
του χαρτοφυλακίου προϊόντων και υπηρεσιών µε ταυτόχρονη µείωση του επιχειρηµατικού κινδύνου. (vii). Την ενίσχυση της 
σταθερότητας των µελλοντικών ταµειακών ροών µε δεδοµένο ότι η απορροφηθείσα εταιρία αντλούσε σηµαντικό ποσοστό 
των εσόδων της από ισχυρούς πελάτες. 
Η ∆ιοίκηση της Εταιρίας στα πλαίσια αναζήτησης στρατηγικού εταίρου βρίσκεται σε συζητήσεις µε την Ασφαλιστική  Εταιρία 
«ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ Α.Ε.ΓΑ.» που συµµετέχει στο µετοχικό κεφάλαιο της «HITECH SNT» µε ποσοστό 12,24%, για µια ευρύτερη 
συνεργασία που περιλαµβάνει: (i) Ενίσχυση του ποσοστού συµµετοχής της Ασφαλιστικής στο µετοχικό κεφάλαιο της 
εισηγµένης, (ii)  Συµµετοχή της Ασφαλιστικής στο management της «HITECH SNT», (iii) Εµπορική συνεργασία καθώς η 
«HITECH SNT» διαθέτει λογισµικό για τον Ασφαλιστικό χώρο και µπορεί να εκµεταλλευτεί αφενός το πελατολόγιο της 
Ασφαλιστικής (άνω των 100.000) και αφετέρου το παραγωγικό δίκτυο και τους συνεργάτες (άνω των 500 πανελλαδικά). 
Σηµειώνεται ότι το ∆.Σ. του Χ.Α. κατά τη Συνεδρίασή του στις 3.4.2006 αποφάσισε τη µεταφορά της µετοχής της εταιρίας 
στην κατηγορία Επιτήρησης. 
 

 

 

 

Megatrust Ολυµπιακή Α.Χ.Ε.Π.Ε.Υ. 

Αναστασία Παπαγεωργίου 
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2. ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

 
Σηµειώνεται ότι λόγω της συγχώνευσης µε απορρόφηση της ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε. από την HITECH SNT Α.Ε. τη χρήση 
του 2005, τα στοιχεία του 2004 αφορούν µόνο την απορροφώσα εταιρία συνεπώς δεν είναι απολύτως συγκρίσιµα µε τα 
αντίστοιχα του 2005. 

 
 

χιλ. €  2004  2005
Παροχή υπηρεσιών 6.323,41 8.500,87
Εµπορική δραστηριότητα 3.957,85 1.850,10
Κύκλος Εργασιών 10.281,26 10.350,97
Μικτό Κέρδος     6.116,57 884,94
Κέρδη προ φόρων και χρηµατοδοτικών αποτελεσµάτων  -1.631,13  -3.271,18
Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών αποτελεσµάτων και 
αποσβέσεων  1.301,66 -539,71

Κέρδη προ Φόρων 1.074,89 -4.737,34
Κέρδη µετά από φόρους χρήσης 886,28 -4.737,34

 

  
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ  2004  2005

- Κέρδη προ Αποσβέσεων και Φόρων 0,32 0,00
- Κέρδη προ Φόρων 0,10 0,00
- Κέρδη µετά από Φόρους χρήσης  0,08 0,00

 
 
 

  Στοιχεία ισολογισµού Εταιρίας 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΤΑΙΡΙΑΣ (€)  2004 2005
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  
Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό  
Ενσώµατα Πάγια 5.024.184,39 6.442.637,52
Υπεραξία απορροφούµενης εταιρείας 0,00 77.599,35
Άϋλα περιουσιακά στοιχεία (Ανάπτυξη λογισµικών προγραµµάτων) 2.772.816,73 2.156.771,07
Επενδύσεις 743.512,50 688.179,14
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 269.813,43 269.813,43
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 26.312,73 77.633,94
Σύνολο Μη Κυκλοφορούντος Ενεργητικού  8.836.639,78 9.712.634,45
Κυκλοφορούν Ενεργητικό   
Αποθέµατα  3.732.468,97 1.714.340,46
Απαιτήσεις από πελάτες-επιταγές 7.002.170,08 6.119.696,37
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 1.449.506,56 723.354,14
Απαιτήσεις κατά Οργάνων ∆ιοικήσεως 0,00 600.000,00
∆ιαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα 1.208.220,89 1.271.385,72
Σύνολο Κυκλοφ. Ενεργητικού 13.392.366,50 10.428.776,69
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  22.229.006,28 20.141.411,14
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις   
Τραπεζικά δάνεια  2.814.606,47 2.648.729,77
Χρηµατοδοτικές µισθώσεις 2.920.187,09 2.714.140,20
Αποζηµιώσεις προσωπικού 110.163,05 122.641,00
Σύνολο Μακροπρόθεσµων Υποχρεώσεων 5.844.956,61 5.485.510,97
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις  
Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις   2.986.292,16 3.331.847,57
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Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις  3.742.832,10 6.303.034,05
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων  6.729.124,26 9.634.881,62
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 12.574.080,87  15.120.392,59
  
Καθαρή Θέση Εταιρείας 9.654.925,41    5.021.018,55
  
Καθαρή θέση Μετόχων 9.654.925,41 5.021.018,55
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας - - 
Σύνολο Καθαρής Θέσης Εταιρείας 9.654.925,41 5.021.018,55
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 3. ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΟΜΙΛΟΥ 
 
 

                              Οι Εταιρίες του Οµίλου µε τα ποσοστά συµµετοχής, που περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις 

της 31.12.2005, είναι: 

Εταιρεία Χώρα εγκατάστασης Συµµετοχή Μέθοδος Ενοποίησης 
HITECH SNT A.E. Ελλάδα Μητρική Μητρική 
HITECH SECURITY SYSTEMS A.E. Ελλάδα 100,00% Ολική 
 BALKAN TELECOM SH.PK Αλβανία 94,00% Ολική 
LOGITEL A.E. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Ελλάδα 99,99% Ολική 
COMPRO A.E. Ελλάδα  28,29% Αναλογική 
NEVITEL INTERNATIONAL S.R.L. Ρουµανία 25,00% Αναλογική 

 
Στις ετήσιες ενοποιηµένες Οικονοµικές καταστάσεις δεν συµπεριλαµβάνονται τα Οικονοµικά Στοιχεία της εταιρείας  
«ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.», λόγω του γεγονότος ότι δεν ασκείται καµία απολύτως επιρροή στις αποφάσεις της 
οικονοµικής και επιχειρηµατικής πολιτικής της εν λόγω εταιρείας. Η συµµετοχή στην εν λόγω εταιρεία είναι 20%. 

 
Στους πίνακες που ακολουθούν, παρατίθενται τα ενοποιηµένα οικονοµικά µεγέθη της εταιρίας Hitech SNT Α.Ε. για τις 
χρήσεις 2004 και 2005. Πρέπει να σηµειωθεί ότι τα στοιχεία δεν είναι απολύτως συγκρίσιµα καθώς λόγω της 
συγχώνευσης µε απορρόφηση της ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε. από την HITECH SNT Α.Ε. τη χρήση του 2005, τα στοιχεία 
του 2004 αφορούν µόνο την απορροφώσα εταιρία.  
 

 χιλ. €  2004  2005
Παροχή υπηρεσιών 6.329,41 9.366,40
Εµπορική δραστηριότητα 3.960,82 790,22
Κύκλος Εργασιών 10.290,23 10.156,62
Μικτό Κέρδος     6.125,53 981,97
Κέρδη προ φόρων και χρηµατοδοτικών αποτελεσµάτων  1.616,36 -3.287,73
Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών αποτελεσµάτων και 
αποσβέσεων  

4.549,14 -544,87
 

Κέρδη προ Φόρων 934,57 -4.278,34
Κέρδη µετά από φόρους χρήσης 739,21 -4.287,70

 
 
 
Στοιχεία ισολογισµού Οµίλου 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΜΙΛΟΥ (€)  2004 2005
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  
Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό  
Ενσώµατα Πάγια 5.028.185,98 6.503.895,75
Υπεραξία απορροφούµενης εταιρείας 0,00 77.599,35
Άϋλα περιουσιακά στοιχεία (Ανάπτυξη λογισµικών προγραµµάτων) 2.772.816,73 2.156.771,07
Επενδύσεις 184.004,11 98.648,80
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 269.813,43 269.813,43
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 26.593,08 85.914,29
Σύνολο Μη Κυκλοφορούντος Ενεργητικού  8.281.413,33 9.192.642,69
Κυκλοφορούν Ενεργητικό   
Αποθέµατα  3.852.698,36 1.986.566,25
Απαιτήσεις από πελάτες-επιταγές 7.076.292,80 6.144.508,53
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 1.411.591,70 1.010.124,13
Απαιτήσεις κατά Οργάνων ∆ιοικήσεως  600.000,00
∆ιαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα 1.209.250,77 1.416.994,50
Σύνολο Κυκλοφ. Ενεργητικού 13.549.833,63 11.158.193,41
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  21.831.246,96 20.350.836,10
ΠΑΘΗΤΙΚΟ   
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Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις    
Τραπεζικά δάνεια  2.814.606,47 2.648.729,77
Χρηµατοδοτικές µισθώσεις 2.920.187,09 2.714.140,20
Αποζηµιώσεις προσωπικού 110.163,05 122.641,00
Σύνολο Μακροπρόθεσµων Υποχρεώσεων 5.844.956,61 5.485.510,97
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις    
Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις   2.986.292,16 3.373.014,24
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις  3.747.553,72 6.736.118,62
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων  6.733.845,88 10.109.132,86
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 12.578.802,49   15.594.643,83
  
Καθαρή Θέση Εταιρείας 9.252.444,47    4.756.192,27
  
Καθαρή θέση Μετόχων 9.252.444,47 4.753.836,03
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας  0,00             2.356,24
Σύνολο Καθαρής Θέσης Εταιρείας 9.252.444,47 4.756.192,27

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Ετήσιο ∆ελτίο 2005 «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ∆ΙΚΤΥΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.»         
 

 13

 
 

4. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 
ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ  

 
Στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο περιλαµβάνονται όλες οι πληροφορίες και τα στοιχεία που είναι απαραίτητα, για τη σωστή 
εκτίµηση της περιουσίας, της χρηµατοοικονοµικής κατάστασης, των αποτελεσµάτων και των προοπτικών της 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε. µε δ.τ. HITECH SNT A.E.(στο εξής ‘Εταιρία’) 
από τους επενδυτές και τους συµβούλους επί των επενδύσεών τους. 
Πρέπει να επισηµανθεί ότι η Εταιρία προέκυψε από την τη συγχώνευση των εταιριών «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ∆ΙΚΤΥΑ, 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.» (στο εξής «HITECH SNT» ή «Απορροφώσα») και «ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ  
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ» (στο εξής «ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ» ή «Απορροφούµενη») µε απορρόφηση της δεύτερης µη εισηγµένης 
στο Χ.Α. από την πρώτη που είναι εισηγµένη στo Χ.Α. Η συγχώνευση έγινε σύµφωνα µε τα άρθρα 69,70, 72-77 του κ.ν. 
2190/1920, όπως ισχύουν και σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 1 έως 5 του Ν.2166/1993, όπως ισχύουν.  
Η Εταιρία για την κάλυψη των αναγκών πληροφόρησης του Επενδυτικού κοινού εκδίδει Έγγραφο του Άρθρου 4 του 
Νόµου 3401/2005 για την αύξηση του µετοχικού της κεφαλαίου λόγω της συγχώνευσης. 
Πληροφορίες για τις δύο εταιρίες ξεχωριστά, τον Ισολογισµό µετασχηµατισµού, την έκθεση αποτίµησης του Ελεγκτικού 
Οίκου καθώς και λεπτοµέρειες της συγχώνευσης οι επενδυτές µπορούν να αντλήσουν από το ανωτέρω Έγγραφο.     
Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες µπορούν να απευθύνονται τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες 
στα γραφεία: 

• Της Εταιρίας, ∆ιεύθυνση Μετρών 5 & Κιλκίς , Ν.Ιωνία 142 31  Τηλ. 210 2787100, (υπεύθυνος κος Μαρτίνος). 
 

     Υπεύθυνοι για τη σύνταξη και την ακρίβεια των στοιχείων που περιέχονται στο Ετήσιο ∆ελτίο είναι: 
• ο κ. Σαλίβερος Γεώργιος ∆ιευθύνων Σύµβουλος, κάτοικος Αθηνών, Μετρών 5 & Κιλκίς , Ν.Ιωνία 142 31  Τηλ. 210 
2787100,  
•  ο κ. Μαρτίνος Παναγιώτης, Οικονοµικός ∆ιευθυντής, κάτοικος Πειραιώς, Μετρών 5 & Κιλκίς , Ν.Ιωνία 142 31  Τηλ. 
210 2787100.  

 
Τακτικοί ορκωτοί ελεγκτές - λογιστές 

 
Η Εταιρία ελέγχεται από ορκωτούς ελεγκτές. Η χρήση που έκλεισε στις 31/12/2005 ελέγχθηκε από τον Ορκωτό Ελεγκτή 
- Λογιστή κ. Ξυδιά Στυλιανό (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 11571) της ελεγκτικής εταιρείας NEXIA EUROSTATUS A.E. (Αµβροσίου 
Φρατζή 34, Αθήνα 117 45, τηλ: 210 90.08.400).  

 
 

Φορολογικός έλεγχος 
           

Οι εταιρίες του Οµίλου έχουν ελεγχθεί φορολογικά ως εξής:  

Εταιρεία Έχει ελεγχθεί µέχρι και την 
χρήση: 

HITECH SNT A.E. 2002 
HITECH SECURITY SYSTEMS A.E. 2002 
ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ  Α.Ε. 2002 
LOGITEL A.E. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 2002 
COMPRO A.E. 2002 
NEVITEL INTERNATIONAL S.R.L. 2001 

                                 Η Εταιρεία BALKAN TELECOM SH.PK δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά από την έναρξή της 

Η µητρική εταιρία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τη χρήση 2002 για όλες τις φορολογικές υποχρεώσεις της 
(φόρος εισοδήµατος, Φ.Π.Α., Φ.Μ.Υ. κλπ), τα δε οικονοµικά στοιχεία της κρίθηκαν οριστικά, ειλικρινή και ακριβή. Όπως 
προκύπτει από τα φύλλα φορολογικού ελέγχου οι φορολογικές διαφορές των προηγούµενων χρήσεων είναι οι εξής: 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ  

(Ποσά σε ευρώ) 1996-1998 1999  2000  2001  2002  ΣΥΝΟΛΟ 

1. ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ       

Λογιστικές διαφορές από φορ/γικό έλεγχο 35.267,22  50.597,98  52.119,26  109.200,00  149.867,35  397.051,81  

Φόροι επί των λογιστικών διαφορών 12.343,53  19.377,53  20.847,70  43.680,00  52.453,57  148.702,33  

Πρόστιµα και προσαυξήσεις 4.953,81  5.317,42  750,52  1.572,00  2.360,41  14.954,16  
Μείον: Έκπτωση 5% λόγω εφ' άπαξ 
καταβολής 0,00  0,00  0,00  0,00  2.740,70  2.740,70  

ΣΥΝΟΛΟ 17.297,34  24.694,94  21.598,22  45.252,00  52.073,28  160.915,78  

2. ΦΟΡΟΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ       

Φ.Π.Α. ∆απανών που δεν αναγνωρίστηκαν 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00   

Φόροι που επιβλήθηκαν 0,00  0,00  2.249,85  0,00  0,00  2.249,85  

Πρόστιµα και προσαυξήσεις 0,00  0,00  121,45  0,00  0,00  121,45  

ΣΥΝΟΛΟ 0,00  0,00  2.371,30  0,00  0,00  2.371,30  

3. ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΒΣ       

Πρόστιµα και προσαυξήσεις 677,60  1.584,69  140,28  0,00  0,00  2.402,57  

ΣΥΝΟΛΟ 677,60  1.584,69  140,28  0,00  0,00  2.402,57  

4. ΦΟΡΟΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ       

Φόροι που επιβλήθηκαν 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  

ΣΥΝΟΛΟ 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΦΟΡΟΥ ΦΟΡ/ΚΟΥ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 17.974,94  26.279,63  24.109,80  45.252,00  52.073,28  165.689,66  
 

 
 
Οι διαφορές φορολογικού ελέγχου των χρήσεων 1996-2000 ποσού €68.364,38 επιβάρυναν κατά €2.511,58 το 
λογαριασµό «έξοδα προηγουµένων χρήσεων» της κατάστασης του λογαριασµού αποτελεσµάτων χρήσης 2001 και 
κατά €65.852,79 τη διάθεση των αποτελεσµάτων της ιδίας χρήσης. Οι εν λόγω διαφορές εξοφλήθηκαν εντός της 
χρήσης 2002. 
Οι διαφορές φορολογικού ελέγχου της χρήσης 2001, ποσού €45.252,00 επιβάρυναν τη διάθεση των αποτελεσµάτων 
της χρήσης 2002, εξοφλήθηκαν δε εντός του 2003. 
Οι διαφορές φορολογικού ελέγχου της χρήσης 2002, ποσού €52.073,28 θα επιβαρύνουν τη διάθεση των 
αποτελεσµάτων της χρήσης 2003, εξοφλήθηκαν δε εφ’ άπαξ (επιτυγχάνοντας έκπτωση 5% €2.740,70) τον Νοέµβριο 
του 2003. 
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 5.   ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡIΑ 
 

5.1.   Γενικές πληροφορίες 
 

  Σύµφωνα µε την από 19/7/2005 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης που ενέκρινε τη συγχώνευση της 
Απορροφώσας HITECH SNT µε την Απορροφούµενη ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ, η εταιρική επωνυµία της νέας εταιρίας στα ελληνικά 
παρέµεινε να είναι «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» µε το 
διακριτικό τίτλο «HITECH SNT A.E.». Για τις διεθνείς συναλλαγές της Εταιρίας η επωνυµία της είναι «HITECH 
SYSTEMS, NETWORKS, TELECOMS S.A.». 

  
ΕΤΟΣ Ι∆ΡΥΣΗΣ 1999 
Φ.Ε.Κ. 10075/16-12-1999 
ΕΝΑΡΞΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 1999 
Ι∆ΡΥΤΕΣ ∆ρ. Σφυρής Νικόλαος & METROINVEST A.E. 
Μ.Α.Ε. 44623/06/Β/99/29 
Ε∆ΡΑ ∆ήµος Ν.Ιωνίας 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ Μετρών 5 & Κιλκίς  ΤΚ 142 31 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 210-2787100 
∆ΙΑΡΚΕΙΑ 50 έτη, δηλαδή µέχρι την 31-12-2049 

 
 

Η Τακτική γενική συνέλευση των µετόχων της Εταιρίας της 28/6/2005 αποφάσισε την τροποποίηση και του άρθρου 
2 του καταστατικού περί σκοπού ο  οποίος πλέον είναι ο ακόλουθος: 
Σύµφωνα µε το άρθρο 2 του καταστατικού της Εταιρίας, ο  σκοπός  είναι ο ακόλουθος: 
1) Η διεξαγωγή µελετών:  
α)ανάλυσης κλάδων οικονοµικής δραστηριότητας,  
β)σκοπιµότητας για την υλοποίηση επενδυτικών σχεδίων µε την αξιοποίηση Εθνικών και Κοινοτικών αναπτυξιακών 
νόµων και κινήτρων,  
γ)προστασίας του περιβάλλοντος και αξιοποίησης ήπιων µορφών ενέργειας,  
δ)περιφερειακής ανάπτυξης και αποκέντρωσης,  
ε)οργάνωσης µάρκετινγκ και στρατηγικού σχεδιασµού,  
στ)σχεδιασµού προγραµµάτων επαγγελµατικής κατάρτισης ανάλυσης της αγοράς εργασίας και ανάπτυξης 
ανθρώπινου δυναµικού,  
ζ)εντοπισµού κατάλληλων προγραµµάτων και υποβολή προτάσεων σε ερευνητικά και αναπτυξιακά προγράµµατα της 
Ελλάδος και της Ευρωπαϊκής 'Ένωσης για τη χρηµατοδότηση επιχειρήσεων και παροχή συγκεκριµένων υπηρεσιών 
προγραµµατισµού και διαχείρισης στους ενδιαφερόµενους οργανισµούς (Ελληνικές και Κοινοτικές Αρχές, Ευρωπαϊκές 
Επιχειρήσεις και Οργανισµοί) για την υποβοήθησή τους στην αποτελεσµατική υλοποίηση µεγάλων έργων και 
αναπτυξιακών προγραµµάτων,  
η)προσδιορισµού και ανάληψης των απαραίτητων πρωτοβουλιών για την παροχή και εκµετάλλευση νέων υπηρεσιών 
και προϊόντων, την αφοµοίωση της τεχνολογικής γνώσης, την εκπαίδευση και ενηµέρωση εξειδικευµένων 
επαγγελµατικών οµάδων πάνω στις δυνατότητες που παρέχει η χρήση σύγχρονης τεχνολογίας πληροφορικής / 
τηλεπικοινωνιών / τηλεµατικής,  
θ)δηµιουργίας εξειδικευµένων επενδυτικών και εµπορικών δραστηριοτήτων και η ανάπτυξη ειδικών εφαρµογών 
λογισµικού (software) µε στόχο τη δηµιουργία της απαραίτητης υποδοµής στις επιχειρήσεις για την απορρόφηση και 
αξιοποίηση της σύγχρονης τεχνολογίας.  
2) Η Μελέτη, Σχεδιασµός και η Υλοποίηση έργων πληροφορικής οποιασδήποτε µορφής συµπεριλαµβανοµένων αυτών 
που αφορούν: α) τη διασφάλιση της µετάδοσης πληροφοριών (δεδοµένων Η/Υ), εικόνας και ήχου β) την ανάπτυξη 
εκµετάλλευσης ολοκληρωµένων λύσεων δικτύων Η/Υ και Τηλεπικοινωνιών. γ) την ανάπτυξη µέσων για την 
επεξεργασία ήχου και εικόνας ή πολυµέσων υπό τους περιορισµούς της κείµενης νοµοθεσίας. 
3) Η επιστηµονική παροχή συµβούλων και υπηρεσιών στις ιδιωτικές και δηµόσιες επιχειρήσεις ή οργανισµούς µε 
στόχο τη βελτίωση της οργάνωσης και λειτουργίας τους και την ανάπτυξη της παραγωγικότητάς τους και γενικότερα 
η παροχή υπηρεσιών συµβούλων όσον αφορά όλες τις δραστηριότητες που περιλαµβάνονται στο σκοπό της.  
4) Η έρευνα και Ανάπτυξη Υψηλής Τεχνολογίας στο χώρο της Πληροφορικής Επικοινωνιών / Τηλεµατικής και 
βιοµηχανική παροχή προϊόντων Υψηλής Τεχνολογίας.  
5) ∆ηµιουργία ή συµµετοχή σε υπάρχουσες επιχειρήσεις τεχνικού ή οικονοµικού προσανατολισµού.  
6) Έκδοση ηλεκτρονικών βιβλίων και περιοδικών µέσω δικτύων ή άλλων µορφών πολυµέσων (CD - ROM, video, 
τηλεόραση κάθε µορφής) καθώς και εντύπων που αφορούν το χώρο της Πληροφορικής / Τηλεπικοινωνίας / 
Τηλεµατικής και Οικονοµικής Ανάπτυξης.  
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7) Ανάπτυξη και παραγωγή λογισµικού οποιασδήποτε µορφής συµπεριλαµβανοµένου λογισµικού για διανοµή µέσω 
δικτύων (INTERNET / EDI) και εκµετάλλευση βάσεων δεδοµένων που θα δηµιουργηθούν από την εταιρία ή την 
αντιπροσώπευση βάσεων δεδοµένων του εξωτερικού.  
8) Η παραγωγή, µεταποίηση και βιοτεχνική επεξεργασία ηλεκτρονικού υλικού και λογισµικού µε σκοπό την εµπορία 
αυτού.  
9) Εµπορία και διάθεση προϊόντων Η/Υ και συναφών µηχανηµάτων και συστηµάτων για όλες τις ανωτέρω 
δραστηριότητες, όπως επίσης και παροχή όλων των υπηρεσιών που απορρέουν από τα ανωτέρω για την ηµεδαπή και 
αλλοδαπή.  
10) Η κατασκευή, διάθεση, εµπορία, αντιπροσώπευση και εγκατάσταση συστηµάτων ασφαλείας χώρων και 
εγκαταστάσεων.  
 
Προς επίτευξη του εταιρικού σκοπού της, η Εταιρία µπορεί να συµµετέχει σε οποιαδήποτε Εταιρία, οποιουδήποτε 
εταιρικού τύπου, που επιδιώκει οµοειδείς σκοπούς στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, να αντιπροσωπεύει φυσικά ή 
νοµικά πρόσωπα, ηµεδαπά ή αλλοδαπά, ιδιωτικού ή δηµοσίου δικαίου, να συνεργάζεται γενικά µε οποιονδήποτε 
τρόπο και µε οποιοδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο ή κάθε είδους επιχείρηση που επιδιώκουν σκοπούς συναφείς 
προς εκείνους της εταιρείας στην Ελλάδα και στην αλλοδαπή, να εκµισθώνει, υποµισθώνει και να παραχωρεί την 
χρήση σε τρίτους ιδιώκτητων ή µισθωµένων ακινήτων ή τµηµάτων αυτών ή γραφείων.  

 
5.2   Περιγραφή Συγχώνευσης  
 

Οι έκτακτες γενικές συνελεύσεις των εταιριών HITECH SNT (Απορροφώσα εταιρία) και ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ 
(Απορροφούµενη εταιρία) που συνήλθαν την 19/7/2005, ενέκριναν το Σχέδιο Σύµβασης Συγχώνευσης των δύο 
εταιριών (συγχωνευόµενες εταιρίες) µε απορρόφηση της δεύτερης από την πρώτη.  
Η συγχώνευση των δύο εταιριών έγινε µε απορρόφηση σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 69-77 του κ.ν. 
2190/20 και των διατάξεων του ν. 2166/1993 (άρθρα 1-5), όπως αυτός ισχύει σήµερα. 
Το Σχέδιο Σύµβασης Συγχώνευσης εγκρίθηκε από τα διοικητικά συµβούλια των συγχωνευοµένων εταιριών στις 
26/4/2005. Η περίληψη του Σχεδίου Σύµβασης Συγχώνευσης δηµοσιεύτηκε στις 25/5/2005 στον ηµερήσιο τύπο 
(εφηµερίδα Ηµερησία). 
Η συγχώνευση των δύο εταιριών ολοκληρώθηκε την 23/8/2005, κατά την οποία καταχωρήθηκε στο µητρώο 
ανωνύµων εταιριών η υπ’ αριθµόν Κ2-10710/23.8.2005 απόφαση που Υπουργείου Ανάπτυξης που ενέκρινε την 
παρούσα συγχώνευση. 
Τηρήθηκαν όλες οι κατά το νόµο προβλεπόµενες διαδικασίες, διατυπώσεις, ανακοινώσεις, δηµοσιεύσεις και 
προθεσµίες όπως ορίζονται και δόθηκε η δυνατότητα στους µετόχους και τους πιστωτές των συγχωνευόµενων 
εταιριών να λάβουν εγκαίρως γνώση για τη διαδικασία της συγχώνευσης. 

          Τα διοικητικά συµβούλια και οι γενικές συνελεύσεις των συγχωνευόµενων εταιριών, λαµβάνοντας υπ’ όψιν την 
έκθεση αποτίµησης του ορκωτού ελεγκτή της Grant Thornton Α.Ε., ενέκριναν τη σχέση συµµετοχής των µετόχων 
των δύο εταιριών στο µετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας. 
Σύµφωνα µε το άρθρο 29, παρ. 2 του κ.ν. 2190/1920, προκειµένου η γενική συνέλευση να βρίσκεται σε απαρτία και 
να συνεδριάζει έγκυρα επί θέµατος που αφορά σε συγχώνευση απαιτείται να παρίστανται ή αντιπροσωπεύονται σε 
αυτήν µέτοχοι εκπροσωπούντες τα 2/3 του καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου (ήτοι το το 66,67% του 
καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου). 
Η έκτακτη γενική συνέλευση των µετόχων της HITECH SNT στη συνεδρίαση της 19/7/2005 αποδεχόµενη την 
εισήγηση του διοικητικού της συµβουλίου και µετά από ακρόαση σχετικής έκθεσης αυτού, ενέκρινε τη Σύµβαση 
Συγχώνευσης δια απορροφήσεως της ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ από τη HITECH SNT. Στην εν λόγω Γενική Συνέλευση 
παραστάθηκαν µέτοχοι που εκπροσωπούν το 66,83% του συνόλου των µετοχών της Εταιρίας (υπήρχε η νόµιµη 
απαρτία). Υπέρ της συγχώνευσης ψήφισε το 100% του συνόλου των µετόχων που εκπροσωπήθηκαν στην έκτακτη 
γενική συνέλευση. 
Η έκτακτη γενική συνέλευση των µετόχων της ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ στη συνεδρίαση της 19/7/2005 αποδεχόµενη την 
εισήγηση του διοικητικού της συµβουλίου και µετά από ακρόαση σχετικής έκθεσης αυτού, ενέκρινε τη Σύµβαση 
Συγχώνευσης δια απορροφήσεως της ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ από τη HITECH SNT. Στην εν λόγω Γενική Συνέλευση 
παραστάθηκαν µέτοχοι που εκπροσωπούν το 100% του συνόλου των µετοχών της εταιρίας (υπήρχε η νόµιµη 
απαρτία). Υπέρ της συγχώνευσης ψήφισε το 100% του συνόλου των µετόχων που εκπροσωπήθηκαν στην έκτακτη 
γενική συνέλευση. 
Το µετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρίας πριν τη συγχώνευση ανερχόταν σε €3.404.344,32 διαιρούµενο σε 
10.638.576 µετοχές ονοµαστικής αξίας €0,32 η κάθε µία. 
Με τη συγχώνευση των δύο εταιριών, το µετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας: 
Α) Αυξήθηκε κατά € 150.000,00 που αντιστοιχούσε στο µετοχικό κεφάλαιο της Απορροφούµενης ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε. 
Β) Αυξήθηκε κατά € 55,68 µε κεφαλαιοποίηση µέρους του λογαριασµού «υπόλοιπο κερδών χρήσεως εις νέον» της 
Απορροφώσας για λόγους στρογγυλοποίησης. 
Γ) Αυξήθηκε η ονοµαστικής αξία της κάθε µετοχής από €0,32 σε €0,60. 
Μετά τα παραπάνω, το µετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας ανέρχεται στο ποσό των €3.404.344,32 διαιρούµενο 
σε 5.924.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας €0,60 η κάθε µία. 
Οι νέες µετοχές που εκδόθηκαν δικαιούνται µέρισµα από τα τυχόν κέρδη της χρήσεως της Απορροφώσας που κλείνει 
την 31/12/2005. 
Στον ακόλουθο πίνακα παρουσιάζεται το µετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας όπως προέκυψε µετά την 
ολοκλήρωση   της συγχώνευσης. 
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  ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ
ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ 

ΜΕΤΟΧΗΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ € 3.404.344,32 € 0,32 10.638.576
Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου HITECH  
SNT Α.Ε. µε κεφαλαιοποίηση µέρους 
του λογαριασµού «κέρδη σε νέο»  για 
σκοπούς στρογγυλοποίησης  
(Γ.Σ. 19/7/2005) €55,68   
Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 
(εισφερόµενο µετοχικό κεφάλαιο) 
HITECH SNT Α.Ε. λόγω συγχώνευσης  
(Γ.Σ. 19/7/2005) € 150.000,00    
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ € 3.554.400   
ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ 
ΜΕΤΟΧΗΣ  
(Γ.Σ. 19/7/2005) € 3.554.400 € 0,60 5.924.000

 
 
 

5.3. Οι όροι της συγχώνευσης 
 
Οι όροι της συγχώνευσης σύµφωνα µε το από 26/4/2005 Σχέδιο Σύµβασης Συγχώνευσης (Σ.Σ.Σ.) έχουν ως 
ακολούθως: 
       1.  Οι ανώνυµες εταιρίες «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ» (στο εξής: «η Απορροφώσα») και «ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ» (στο εξής: η 
«Απορροφώµενη»), συγχωνεύονται µε απορρόφηση της δεύτερης (Απορροφώµενης) από την πρώτη 
(Απορροφώσα),  σύµφωνα µε τα άρθρα 69, 70, 72-77 του κ.ν. 2190/1920, όπως ισχύουν και σύµφωνα µε τις 
διατάξεις των άρθρων 1 έως 5 του Ν. 2166/1993, όπως ισχύουν. Οι µετοχές της Απορροφώσας είναι εισηγµένες και 
διαπραγµατεύονται στο Χρηµατιστηρίο Αθηνών.  
       2.   Με την ολοκλήρωση της συγχωνεύσεως αυτής, η Απορροφώµενη θα λυθεί χωρίς να επακολουθήσει 
εκκαθάρισή της και το σύνολο της περιουσίας της (ενεργητικό και παθητικό) όπως εµφαίνεται στον Ισολογισµό 
Μετασχηµατισµού της Απορροφώµενης ο οποίος συντάχθηκε για τους σκοπούς της παρούσας µε ηµεροµηνία 31-12-
2004 και όπως θα υφίσταται κατά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης θα µεταβιβασθεί στην Απορροφώσα, η δε 
διαπίστωση της λογιστικής αξίας των εισφερόµενων περιουσιακών στοιχείων της Απορροφώµενης θα διενεργηθεί 
από την κα Ελένη Ρηγοπούλου, Ορκωτή  Ελέγκτρια, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 3 παράγραφος 2 του Ν. 
2166/1993. Ολόκληρη η περιουσία της Απορροφώµενης και τα πάσης φύσεως δικαιώµατα, απαιτήσεις και αξιώσεις 
αυτής µεταβιβάζονται µε τη σύµβαση συγχώνευσης και δυνάµει της κείµενης νοµοθεσίας λόγω της συγχώνευσης µε 
απορρόφηση, στην Απορροφώσα,  συγχρόνως δε η Απορροφώσα  αναλαµβάνει και αποδέχεται µε τη σύµβαση 
συγχώνευσης και σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία το σύνολο των υποχρεώσεων και του παθητικού της 
Απορροφώµενης και από την ολοκλήρωση των διατυπώσεων συγχώνευσης µε απορρόφηση θα επέλθει κατά το νόµο 
(άρθρο 75 Κ.Ν. 2190/1920) µεταβίβαση που εξοµοιώνεται µε καθολική διαδοχή.    
      3.  Το µετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας, το οποίο ανέρχεται σήµερα σε τρία εκατοµµύρια τετρακόσιες 
τέσσερις χιλιάδες τριακόσια σαράντα τέσσερα Ευρώ και τριάντα δύο Ευρωλεπτά  (3.404.344,32) και διαιρείται σε 
δέκα εκατοµµύρια εξακόσιες τριάντα οκτώ χιλιάδες και πεντακόσιες εβδοµήντα έξι (10.638.576) ονοµαστικές µετοχές 
ονοµαστικής αξίας τριάντα δύο (0,32) Ευρωλεπτών, θα αυξηθεί κατά το ποσό του µετοχικού κεφαλαίου της 
Απορροφώµενης το οποίο ανέρχεται σήµερα σε εκατόν πενήντα χιλιάδες Ευρώ (150.000) διαρούµενο σε πενήντα 
χιλιάδες (50.000) ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας τριών (3) Ευρώ ανά µετοχή και επιπλέον κατά το ποσό 
των πενήντα πέντε Ευρώ και εξήντα οκτώ Ευρωλεπτών (55,68) για λόγους στρογγυλοποίησης, ποσό που θα 
αποφασισθεί ως αύξηση µετοχικού κεφαλαίου µε κεφαλαιοποίηση αντίστοιχου ποσού από το λογαριασµό «υπόλοιπο 
κερδών χρήσεως εις νέον» της Απορροφώσας  κατά την ηµεροµηνία της γενικής συνέλευσης των µετόχων που ορίζει 
η παράγραφος 1 του άρθρου 72 του κ.ν. 2190/1920 όπως ισχύει. Το ποσό του µετοχικού κεφαλαίου της 
Απορροφώσας θα ανέλθει στο ποσό των τριών εκατοµµυρίων πεντακοσίων πενήντα τεσσάρων χιλιάδων και 
τετρακοσίων Ευρώ (3.554.400).   
      4.  Η Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Απορροφώσας Εταιρίας που ορίζει η παράγραφος 1 του άρθρου 72 
του κ.ν. 2190/1920, όπως ισχύει, εκτός από την απόφαση για τη συγχώνευση των δύο εταιριών και την έγκριση του 
παρόντος σχεδίου συγχώνευσης θα αποφασίσει και για την αύξηση της ονοµαστικής αξίας των µετοχών  της 
Απορροφώσας από 0,32 Ευρώ ανά µετοχή σε 0,60 Ευρώ ανά µετοχή και την ταυτόχρονη τροποποίηση του άρθρου 5 
του καταστατικού της Απορροφώσας. Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας µετά την ολοκλήρωση της 
συγχώνευσης µε απορρόφηση θα ανέρχεται στο ποσό των  τριών εκατοµµυρίων πεντακοσίων πενήντα τεσσάρων 
χιλιάδων και τετρακοσίων Ευρώ (3.554.400) και θα διαιρείται σε πέντε εκατοµµύρια εννιακόσιες είκοσι τέσσερις 
χιλιάδες ονοµαστικές µετοχές µετά ψήφου (5.924.000) ονοµαστικής αξίας εξήντα Ευρωλεπτών (0,60) ανά µετοχή.    
 
 Σύµφωνα µε τα ανωτέρω, το κεφάλαιο της Απορροφώσας µετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης θα 
διαµορφωθεί ως εξής:   
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Μετοχικό κεφάλαιο, ονοµαστική αξία µετοχών, συνολικός αριθµός µετοχών της Απορροφώσας πριν και 
µετά τη συγχώνευση 

 
   
 

Μετοχικό 
Κεφάλαιο σε 
Ευρώ   

Ονοµαστική 
Αξία κάθε 
µετοχής  

Αριθµός 
Μετοχών  

Πριν τη Συγχώνευση 3.404.344,32         0,32 10.638.576 
Αύξηση µετοχικού 
κεφαλαίου 
Απορροφώσας µε 
κεφαλαιοποίηση 
αποθεµατικών για 
λόγους 
στρογγυλοποίησης     

55,68            

Aύξηση Μετοχικού 
Κεφαλαίου λόγω 
Συγχώνευσης 

150.000         3,00       50.000 

Τελικά ποσά µετά τη 
συγχώνευση   

3.554.400         0,60   5.924.000 

 
     5.   Η εύλογη και δίκαιη σχέση συµµετοχής των µετόχων των συγχωνευοµένων εταιριών στο µετοχικό κεφάλαιο 
της Απορροφώσας µετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης µε απορρόφηση καθορίσθηκε από τα διοικητικά 
συµβούλια των συγχωνευοµένων εταιριών µετά από τις αποτίµησεις τόσο της Απορροφώµενης όσο και της 
Απορροφώσας που διενεργήθηκαν από το διεθνή ελεγκτικό οίκο GRANT THORNTON σύµφωνα µε τις ίδιες λογιστικές 
αρχές και καθορίσθηκε σε έξι  (6) για τους µετόχους της Απορροφώσας προς ένα (1) για τους µετόχους της 
Απορροφώµενης. Σύµφωνα µε την ανωτέρω σχέση και λαµβάνοντας υπόψη την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου µε 
κεφαλαιοποίηση αποθεµατικών στην Απορροφώσα για λόγους στρογγυλοποίησης που διαλαµβάνεται υπό 4 της 
παρούσας, στους µεν µετόχους της Απορροφώσας εταιρίας θα αντιστοιχούν πέντε εκατοµµύρια εβδοµήντα επτά 
χιλιάδες και επτακόσιες δέκα τέσσερις (5.077.714) µετοχές [(5.924.000 : 7) x 6 = 5.077.714]  στους  δε µετόχους 
της Απορροφώµενης οκτακόσιες σαράντα έξι χιλιάδες διακόσιες ογδόντα έξι (846.286) µετοχές της Απορροφώσας 
[(5.924.000 : 7) x 1= 846.286] µετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης. 
Με την ολοκλήρωση της συγχώνευσης και την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου µε κεφαλαιοποίηση αποθεµατικών 
που προβλέπεται ανωτέρω υπό 4 της παρούσας, θα αυξηθεί  το µετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας για το ποσό 
των εκατόν πενήντα χιλιάδων πενήντα πέντε Ευρώ και εξήντα οκτώ Ευρωλεπτών (150.055,68) και το σύνολο των 
µετοχών της Απορροφώσας, δηλαδή οι πέντε εκατοµµύρια εννιακόσιες είκοσι τέσσερις χιλιάδες (5.924.000) 
ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,60 Ευρωλεπτών ανά µετοχή θα διανεµηθούν στους µετόχους των 
συγχωνευοµένων εταιριών µε την παρακάτω σχέση ανταλλαγής των µετοχών:  
 
Απορροφώσα  
5.077.714 (Στρογγυλοποιηµένες Μετοχές που δικαιούνται οι Μέτοχοι) 
----------------------------------------------------------------  = 0,4772926 
10.638.576 (Μετοχές που κατέχουν οι Μέτοχοι) 
∆ηλαδή οι Μέτοχοι της Απορροφώσας για κάθε µία µετοχή ονοµαστικής αξίας 0,32 Ευρωλεπτών που κατέχουν θα 
λάβουν 0,4772926 µετοχές της Απορροφώσας ονοµαστικής αξίας 0,60 Ευρωλεπτών. 
 
Απορροφώµενη  
846.286  (Στρογγυλοποιηµένες Μετοχές που δικαιούνται οι Μέτοχοι)  
-----------------------------------------------------------------   = 16,92571  
50.000   (Μετοχές που κατέχουν οι Μέτοχοι)  
∆ηλαδή οι Μέτοχοι της Απορροφώµενης εταιρίας θα ανταλλάξουν κάθε µία παλαιά µετοχή που κατέχουν 
ονοµαστικής αξίας 3 Ευρώ µε 16,92571 µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,60 Ευρωλεπτών της Απορροφώσας. 
Η ανωτέρω σχέση συµµετοχής  των µετόχων των συγχωνευοµένων εταιριών είναι δίκαιη και εύλογη και βασίσθηκε 
στις αποτιµήσεις των συγχωνευοµένων εταιριών και  στη σύγκριση των εσωτερικών αξιών των µετοχών εκάστης 
εταιρίας η οποία διενεργήθηκε από την ελεγκτική εταιρία GRANT THORNTON. 
      6.  Oι τίτλοι µετοχών της Απορροφώµενης θα παραδοθούν στην Απορροφώσα και θα καταστραφούν 
συντασσόµενου για το σκοπό αυτό ειδικού πρακτικού της Απορροφώσας Εταιρίας. Από την ηµεροµηνία 
καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιριών της εγκριτικής απόφασης της συγχώνευσης σύµφωνα µε το άρθρο 
75 παρ. 1 ΚΝ 2190/1920, όπως ισχύει σήµερα, και εφόσον έχει εγκριθεί η εισαγωγή των νέων µετοχών στο 
Χρηµατιστήριο Αθηνών η Απορροφώσα εταιρία θα προβεί σε όλες τις νόµιµες ενέργειες ώστε να πιστωθούν αρµοδίως 
στους λογαριασµούς αξιών των µετόχων της Απορροφώσας και της Απορροφώµενης οι νέες µετοχές (άυλοι τίτλοι) 
που θα εκδώσει λόγω της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου της Απορροφώσας. Οι νέες µετοχές που θα πιστωθούν 
στους λογαριασµούς αξιών των µετόχων  της Απορροφώµενης εταιρίας θα παρέχουν σε αυτούς το δικαίωµα 
συµµετοχής στα κέρδη της Απορροφώσας εταιρίας για την εταιρική χρήση στην οποία θα ολοκληρωθεί η 
συγχώνευση. 
      7. Με την ολοκλήρωση της συγχώνευσης, το σύνολο του Ενεργητικού και του Παθητικού της 
Απορροφώµενης εταιρίας, που εµφανίζεται στον Ισολογισµό Μετασχηµατισµού της 31-12-2004 αυτής και που θα 
βεβαιωθούν από τον ορισθέντα Ορκωτό Ελεγκτή, µεταβιβάζεται κατά πλήρη κατοχή και κυριότητα και κατ’ 
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εφαρµογή των διατάξεων του ΚΝ 2190/1920 και του Ν. 2166/1993, όπως ισχύουν σήµερα, στην Απορροφώσα 
εταιρία.  
      8. Από της 1-1-2005, επόµενης ηµέρας του Ισολογισµού Μετασχηµατισµού  της Απορροφώµενης εταιρίας 
και µέχρι την ηµέρα ολοκλήρωσης της συγχώνευσης των παραπάνω εταιρειών, οι πράξεις που θα γίνουν από την 
Απορροφώµενη εταιρία θεωρούνται ότι γίνονται για λογαριασµό της Απορροφώσας εταιρίας και όλα τα οικονοµικά 
αποτελέσµατα αυτής της περιόδου θα ωφελούν ή θα βαρύνουν την Απορροφώσα εταιρία. Με την περαίωση της 
συγχώνευσης, οι πράξεις αυτές θα µεταφερθούν µε συγκεντρωτική εγγραφή στα βιβλία της Απορροφώσας κατά τα 
προβλεπόµενα στα άρθρα 74 και 75 του Κ.Ν. 2190/1920, σε συνδυασµό και µε το άρθρο 2 παρ. 6 του Ν. 2166/1993 
      9.  Οι µέτοχοι της Απορροφώµενης δεν θα δικαιούνται µερίσµατος για τη χρήση 1-1-2004 έως 31-12-2004 
από τα κέρδη της Απορροφώσας.  
    10. ∆εν υπάρχουν µέτοχοι σε καµία από τις συγχωνευόµενες εταιρίες οι οποίοι να  έχουν ειδικά δικαιώµατα 
στην Απορροφώµενη  εταιρία και δεν υπάρχουν  κάτοχοι άλλων τίτλων, πλην µετοχών. 
    11. Ιδιαίτερα πλεονεκτήµατα στα µέλη των ∆ιοικητικών Συµβουλίων και τους τακτικούς ελεγκτές των 
συγχωνευοµένων εταιριών δεν προβλέπονται από τα Καταστατικά αυτών, ούτε από αποφάσεις των Γενικών αυτών 
Συνελεύσεων, ούτε παρέχονται τέτοια από την παρούσα συγχώνευση. 
    12. Η συγχώνευση αυτή θα υπαχθεί στις διατάξεις των άρθρων 1-5 του Ν. 2166/1993, κατ' εφαρµογή των 
διατάξεων του οποίου σε συνδυασµό µε τις διατάξεις των άρθρων 69επ του Κ.Ν. 2190/1920 θα πραγµατοποιηθεί η 
συγχώνευση.  
     13.  Η παρούσα Σύµβαση τελεί υπό την αίρεση των εγκρίσεων της συγχώνευσης από τις Γενικές Συνελεύσεις 
της Απορροφώσας και της Απορροφώµενης καθώς και της έγκρισεως της από τις αρµόδιες εποπτεύουσες αρχές. 
 
5.4. Λόγοι για τη συγχώνευση 
 
Νοµικοί λόγοι 
Η συγχώνευση θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 69-77 του κ.ν. 2190/1920 όπως ισχύει σε 
συνδυασµό και µε τις ευεργετικές διατάξεις των άρθρων 1-5 του Ν. 2166/1993 όπως ισχύει. Με τη χρήση του Ν. 
2166/1993 επιτυγχάνονται σηµαντικά πλεονεκτήµατα φορολογικής φύσης (απαλλαγή των µεταβιβαζοµένων 
περιουσιακών στοιχείων της Απορροφούµενης εταιρίας από κάθε φόρο, τέλος κλπ) αλλά και ταχύτητα ολοκλήρωσης 
των διαδικασιών δεδοµένου ότι δεν είναι απαραίτητη η παρεµβολή της εκτιµητικής επιτροπής του άρθρου 9 του κ.ν. 
2190/1920 αλλά είναι δυνατή η διαπίστωση της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων της Απορροφούµενης 
από Ορκωτό Ελεγκτή. 
 
Οικονοµικοί λόγοι 
Οι βασικοί λόγοι που ώθησαν τα διοικητικά συµβούλια της HITECH SNT και της ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ να αποφασίσουν την 
έγκριση του Σχεδίου Σύµβασης Συγχώνευσης αναλύονται ως εξής:  
Η σηµερινή συγκυρία στις αγορές της πληροφορικής και των τηλεπικοινωνιών (ΠκΤ) όπου  δραστηριοποιούνται οι 
δύο εταιρίες, χαρακτηρίζεται από ταχύτατες εξελίξεις στο επίπεδο της τεχνολογίας, διαρκείς µεταβολές στις 
απαιτήσεις των χρηστών-πελατών, αλλά και τάση συγκέντρωσης µε αυξανόµενο ανταγωνισµό. Σε αυτό το δυναµικό 
περιβάλλον, η ικανότητα των εταιριών που παρέχουν σχετικά προϊόντα και υπηρεσίες να ανταποκρίνονται άµεσα στις 
προκλήσεις που τίθενται από εξωγενείς παράγοντες, αποκτά ιδιαίτερη σηµασία για τη συνέχεια και επιτυχία της 
επιχειρηµατικής τους δραστηριότητας. Η Εταιρία µας  µέσα από την προτεινόµενη συγχώνευση, αποκτά µέγεθος και 
πόρους, οικονοµικούς και ανθρώπινους, που της παρέχουν τις δυνατότητες για να: 
ενισχύσει την ανταγωνιστικότητά της σε µια δυναµικά εξελισσόµενη αγορά, 
ολοκληρώσει κάθετα τις δραστηριότητες στον  τοµέα των Τηλεπικοινωνιών µε έµφαση στην παραγωγή και 
εγκατάσταση τηλεπικοινωνιακών εφαρµογών, 
εξακολουθήσει να πραγµατοποιεί επενδύσεις µε σκοπό την παραγωγή καινοτοµικών προϊόντων ΠκΤ, 
βελτιώσει τη σηµερινή χρηµατοοικονοµική της θέση και ενισχύσει σηµαντικά τις προοπτικές της µελλοντικής 
κερδοφορίας της,    
δηµιουργήσει σηµαντικές επιχειρηµατικές ευκαιρίες, µε δεδοµένο ότι διέπεται από τη βασική αρχή για την επιτυχία 
κάθε ανάλογης συνεργασίας, δηλαδή τη συµπληρωµατικότητα των δραστηριοτήτων των εταιριών και των 
δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναµικού. Η HITECH SNT παράγει και παρουσιάζει στην αγορά πληροφορικής 
πρωτοποριακές λύσεις επιχειρησιακού λογισµικού για διαφορετικές κάθετες αγορές, που κάνουν εκτεταµένη χρήση 
του WEB περιβάλλοντος και έχουν, ως εκ τούτου, το δυνητικό ανταγωνιστικό πλεονέκτηµα της διαθεσιµότητας χωρίς 
γεωγραφικούς περιορισµούς και έχει ολοκληρώσει σύνθετα τηλεπικοινωνιακά έργα και εγκαταστάσεις δικτύων 
µετάδοσης δεδοµένων, φωνής και εικόνας, διαθέτει δε εξειδικευµένη τεχνογνωσία σε θέµατα κινητής τηλεφωνίας. Ο 
ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ από την άλλη πλευρά έχει ως κύριο σκοπό την παραγωγή και εγκατάσταση τηλεπικοινωνιακών 
εφαρµογών, υποστηρίζει πληροφοριακό εξοπλισµό κινητής τηλεφωνίας και εγκαθιστά, συντηρεί και αναβαθµίζει 
σταθµούς  βάσης, προβαίνει στη συντήρηση δικτύου, εγκαθιστά και συντηρεί συστήµατα µικροκυµατικά ζεύξεων 
Χαµηλής και Υψηλής χωρητικότητας διαθέτοντας ισχυρή πελατειακή βάση. Οι δυνατότητες που διανοίγει η σύνθεση 
των δραστηριοτήτων της HITECH SNT και του ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΥ σε τοµείς σε συνδυασµό µε την κοινή στρατηγική για 
παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών µε ανταγωνιστικό χαρακτηριστικό την ολοκληρωµένη εξυπηρέτηση και την 
πλήρη ικανοποίηση των πελατών από αυτές, παρέχουν τα εχέγγυα για την επιτυχία της συγχώνευσης. 
Από την προτεινόµενη συγχώνευση προκύπτουν αρκετά πλεονεκτήµατα από τα οποία σηµαντικότερα είναι τα εξής:  
(i). Βελτίωση της ανταγωνιστικής θέσης της «νέας» εταιρίας µετά από την προτεινόµενη συγχώνευση σε 
διαφορετικές, σηµαντικές για την επίτευξη των σκοπών της, δραστηριότητες. 
(ii). Αξιοποίηση του κοινού πελατολογίου, µε εύλογη προοπτική την αύξηση του κύκλου εργασιών σε επίπεδα που 
καµία από τις επιχειρήσεις µόνη της δεν είναι εφικτό να επιτύχει. 



 

Ετήσιο ∆ελτίο 2005 «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ∆ΙΚΤΥΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.»         
 

 20

(iii). Ισχυροποίηση της διοικητικής οµάδας, ποιοτικά και αριθµητικά. 
(iv).Αποτελεσµατικότερη αξιοποίηση του υφιστάµενου ανθρώπινου δυναµικού και ενίσχυση της οµάδας πωλήσεων. 
(v). Επίτευξη ευνοϊκότερων όρων συνεργασίας µε προµηθευτές και το χρηµατοπιστωτικό σύστηµα, µε θετικές 
επιπτώσεις στις οικονοµίες κλίµακας, µείωση του λειτουργικού και του χρηµατοοικονοµικού κόστους και, κατ’ 
επέκταση, βελτίωση της κερδοφορίας. 
(vi). ∆ιεύρυνση του χαρτοφυλακίου προϊόντων και υπηρεσιών µε ταυτόχρονη µείωση του επιχειρηµατικού κινδύνου. 
(vii). Ενίσχυση της σταθερότητας των µελλοντικών ταµειακών ροών µε δεδοµένο ότι η απορροφώµενη εταιρία 
αντλεί σηµαντικό ποσοστό των εσόδων της από ισχυρούς πελάτες. 
Η συγχώνευση θα δώσει την ευκαιρία στη «νέα» εταιρία που θα προκύψει, να βελτιώσει δυναµικά την ανταγωνιστική 
θέση και τις δυνατότητες ανάπτυξης, στους τοµείς των αγορών όπου δραστηριοποιούνταν πριν ξεχωριστά HITECH 
SNT και ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ. Τα χαρακτηριστικά της συµπληρωµατικότητας δράσεων και ικανοτήτων, η εκµετάλλευση της 
εµπειρίας από σύνθετα τεχνικά έργα ΠκΤ και η εξειδικευµένη γνώση στους τοµείς παροχής υπηρεσιών 
τηλεπικοινωνιακών εφαρµογών, της κινητής τηλεφωνίας και του Internet, συνθέτουν ένα σύνολο δυνάµεων που: 
(ι). παρέχει µια δυναµική πλατφόρµα για την εξέλιξη των υφιστάµενων προϊόντων και υπηρεσιών και µαζί την 
επέκταση τόσο αυτών όσο και του εύρους των αγορών που καλύπτουν σήµερα χωριστά οι δύο εταιρίες,  
(ιι). θα συνεισφέρει στις οργανωµένες ερευνητικές προσπάθειες για την προσθήκη νέων πρωτοποριακών λύσεων 
λογισµικού στο χαρτοφυλάκιο της «νέας» εταιρίας που θα προκύψει.  
Τα πλεονεκτήµατα αυτά και καθεαυτή η συγχώνευση, είναι σαφές ότι συγχρονίζονται πλήρως µε το όραµα των 
συγχωνευοµένων εταιριών ως επιχειρηµατικών οργανισµών που παράγουν και υλοποιούν καινοτόµες  λύσεις υψηλής 
τεχνολογίας, το διευρύνουν επεκτείνοντας τον τοµέα εφαρµογής από το χώρο του λογισµικού στην αγορά ΠκΤ 
γενικότερα και εξυπηρετούν µε τον καλύτερο τρόπο το σκοπό της για το διαρκή µετασχηµατισµό νέων ιδεών από το 
πεδίο της έρευνας σε ανταγωνιστικά προϊόντα και υπηρεσίες. Τα στρατηγικού χαρακτήρα οφέλη της συγχώνευσης µε 
βάση τις δραστηριότητες της νέας εταιρίας µπορούν να συνοψισθούν ως εξής:     
 
α. ∆ηµιουργία µίας µεγαλύτερης εταιρίας, ικανής στο δύσκολο παγκόσµιο περιβάλλον που δηµιουργείται να 
ανταπεξέλθει σε υψηλούς στόχους επιχειρώντας στην Ελληνική και ευρύτερη αγορά της Ανατολικής Μεσογείου και 
των Βαλκανίων. 
β. ∆ιείσδυση σε νέες αγορές που κάθε εταιρία από µόνη της δεν έχει την ικανότητα να διεισδύσει εξαιτίας του 
γεγονότος ότι δεν το επιτρέπει η τεχνογνωσία κάθε µίας. Οι δύο µαζί βεβαίως διατηρούν υψηλή γνώση σε πολλά 
θέµατα στους χώρους της Πληροφορικής και των Τηλεπικοινωνιών µε αποτέλεσµα να επιτυγχάνεται ο στρατηγικός 
αυτό στόχος.  
γ. Βελτίωσης των αποτελεσµάτων της νέας εταιρίας εξ’ αιτίας τόσο των οικονοµιών κλίµακας που θα 
πραγµατοποιηθούν, όσο και των εσόδων που θα προκύψουν από τις νέες δραστηριότητες. Ταυτόχρονα η διεύρυνση 
του χαρτοφυλακίου προϊόντων σε ορισµένους τοµείς (ασφάλεια, διαδίκτυο, τηλεπικοινωνιακές εφαρµογές) καθώς και 
η συµπληρωµατικότητα παροχής υπηρεσιών (ολοκλήρωση πληροφοριακών συστηµάτων) θα οδηγήσει στην 
διεύρυνση τόσο του αριθµού νέων πελατών αλλά και στη διεύρυνση των υπηρεσιών που θα δύναται η εταιρία να 
παράσχει ανά πελάτη. 
δ. Η από κοινού δραστηριοποίηση των δικτύων συνεργατών θα επιταχύνει τις διαδικασίες ολοκλήρωσης ενός ισχυρού 
δικτύου συνεργατών, οι οποίοι θα διαθέτουν ισχυρό κίνητρο συνεργασίας µε τη «νέα» εταιρία που θα προκύψει µετά 
τη συγχώνευση, θα διαθέτουν διευρυµένο χαρτοφυλάκιο προϊόντων και υπηρεσιών που θα παρέχουν στην τοπική 
αγορά. 
 
 

 
 

5.5.  Ιστορικό  
 

Η απορροφώσα Εταιρία ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε. ιδρύθηκε τον Ιούνιο 
του 1996 µε νοµική µορφή ΕΠΕ και έδρα το ∆ήµο Καλλιθέας (ΦΕΚ 6310 – 13/09/1996, Τεύχος Ανωνύµων Εταιριών 
και Εταιριών Περιορισµένης Ευθύνης) µε την επωνυµία ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Ε.Π.Ε. και διακριτικό 
τίτλο HITECH CONSULTANTS L.t.d. βάσει της υπ’ αριθµ. 8376/1996 συµβολαιογραφικής πράξης της 
συµβολαιογράφου Αθηνών κας Κων/νας Π. Τζεβελέκου – Παπαϊωάννου. Μετετράπη σε Α.Ε. το 1999 (ΦΕΚ 10075 – 
16/12/1999, Τεύχος Ανωνύµων Εταιριών και Εταιριών Περιορισµένης Ευθύνης) µε την υπ’ αριθµ. 49336/1999 
συµβολαιογραφική πράξη της συµβολαιογράφου Πειραιώς κας Θεοδώρας Μυστακίδου.  
 
Τα σηµαντικότερα γεγονότα από την ίδρυση της απορροφώσας µέχρι σήµερα έχουν ως ακολούθως: 
 
1997 - Ανάπτυξη της πρωτοποριακής για την εποχή εφαρµογής stock@trader που έδινε την δυνατότητα στις 
χρηµατιστηριακές εταιρείες να λαµβάνουν µέσω του internet, εντολές από συνεργάτες και πελάτες, να τις αξιολογούν 
και να τις αποστέλλουν αυτόµατα στο χρηµατιστήριο. 
1998 - Βραβείο καινοτοµίας της εταιρείας από τον ΕΟΜΜΕΧ για το προϊόν stock@trader. 
1998 - Ανάπτυξη του συστήµατος διαχείρισης µετοχολογίου. Η εφαρµογή αυτή αποτέλεσε σηµαντική πηγή εσόδων 
για την εταιρία την περίοδο 1999 –2000.  
1999 - Έγκριση αναπτυξιακού προγράµµατος και επένδυση στους τοµείς του ηλεκτρονικού εµπορίου και της 
ιατρικής πληροφορικής µε στόχο την ανάπτυξη εφαρµογών διαχείρισης κέντρου ηλεκτρονικού εµπορίου και ιατρικού 
φακέλου. 
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1999 - Απονοµή 1ου βραβείου νέων επιχειρηµατιών από τον ΕΟΜΜΕΧ στον πρόεδρο και διευθύνοντα σύµβουλο της 
εταιρίας κ. Νικόλαο Σφυρή. 
2000 - Πιστοποίηση των διαδικασιών παραγωγής και λειτουργίας της εταιρείας κατά το πρότυπο ISO 9001, από την 
TUV-Austria. 
2000 - Συνεργασία µε κυπριακές εταιρείες (Avacomnet) για προώθηση των προϊόντων της Εταιρίας στην Κύπρο. 
2000 - Συνεργασία µε τις εταιρείες Microsoft και Oracle για εκπαίδευση του τµήµατος παραγωγής της εταιρίας στην 
χρήση των αντίστοιχων πλατφόρµων  ανάπτυξης εφαρµογών. 
2000 - ∆ηµιουργία της εταιρίας DataPower µε στόχο την επέκταση της δραστηριότητας στους τοµείς του 
DataCollection και DataMining. 
2001 - Συνεργασία µε την εταιρία U-TRADE και την από κοινού ίδρυση της εταιρίας ComPro AE, µε στόχο την 
ανάπτυξη χρηµατοοικονοµικού λογισµικού και  την εκµετάλλευση ιστοσελίδας για διενέργεια χρηµατιστηριακών 
συναλλαγών. 
2001 - Συνεργασία µε την εταιρία ΙΒΜ για εκπαίδευση του τµήµατος παραγωγής της εταιρίας στην χρήση της 
πλατφόρµας IBM WebSphere. 
2001 – Είσοδος της ΕΜΦΑΣΙΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α.Ε. στο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας και έναρξη 
συνεργασίας σε στρατηγικό και παραγωγικό επίπεδο. 
2002 – Είσοδος της Εταιρίας στη Νέα Χρηµατιστηριακή Αγορά και άντληση κεφαλαίων για τη χρηµατοδότηση του 
επενδυτικού της προγράµµατος. 
2003 – Ολοκλήρωση της συγχώνευσης της Εταιρίας  µε απορρόφηση της SNT Hellas A.E. Η συγχώνευση έχει σαν 
αποτέλεσµα τη δηµιουργία µίας εταιρίας πληροφορικής µε σηµαντικό µέγεθος στο άκρως εξειδικευµένο τµήµα της 
αγοράς παροχής υπηρεσιών πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών και ιδιαίτερα στους τοµείς των αγορών 
πληροφοριακών συστηµάτων ασφάλειας χώρων, υγείας, ηλεκτρονικού επιχειρείν και βελτιστοποίησης απόδοσης 
τηλεπικοινωνιακών φορέων, αφού η SNT είναι πρωτοπόρος στη σχεδίαση προϊόντων ασφαλείας υψηλής τεχνολογίας, 
όπως το πρωτοποριακό σύστηµα ψηφιακής καταγραφής και τηλε-επίβλεψης digiGuard, αλλά και στη διάθεση 
προηγµένων συστηµάτων ελέγχου πρόσβασης  
2004 – Ολοκλήρωση αγοράς 4όροφου ακινήτου µεθ’ υπογείου που βρίσκεται στο οικοδοµικό τετράγωνο Μετρών-
Κιλκίς-Ελευθερίου Βενιζέλου στο ∆ήµο Νέας Ιωνίας Αττικής. Η συνολική έκταση του εν λόγω ακινήτου ανέρχεται σε 
4.252,65 τ.µ. ενώ το τίµηµα ορίστηκε στο ποσό των €3.850.000.Στις αρχές του 2005 ολοκληρώθηκε η µεταφορά 
όλων των τµηµάτων και δραστηριοτήτων της εταιρίας στα ιδιόκτητα γραφεία της.        
 2005 - Συγχώνευση της Εταιρίας µε την ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε.  Η συγχώνευση αυτή οδηγεί στη δηµιουργία µίας 
εταιρίας πληροφορικής και παροχής υπηρεσιών τηλεπικοινωνιακών εφαρµογών  µε σηµαντικό µέγεθος στο 
εξειδικευµένο τµήµα της αγοράς παροχής υπηρεσιών πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών και ιδιαίτερα στους τοµείς 
των αγορών πληροφοριακών συστηµάτων ασφάλειας χώρων, υγείας, ηλεκτρονικού επιχειρείν, τοµείς που ήδη 
δραστηριοποιείται η HITECH SNT A.E και των τηλεπικοινωνιακών έργων τα οποία είναι κατά κύριο λόγο η 
δραστηριότητα και εξειδίκευση της ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε.. 

 
 

5.6.   Εξέλιξη του µετοχικού κεφαλαίου 
 

Το αρχικό µετοχικό κεφάλαιο της Ανώνυµης Εταιρίας που προέκυψε από την µετατροπή της από ΕΠΕ σε ΑΕ ορίστηκε 
σε εκατό εκατοµµύρια (100.000.000) δραχµές, διαιρούµενο σε εκατό χιλιάδες (100.000) ονοµαστικές µετοχές, 
ονοµαστικής αξίας χιλίων (1.000) δραχµών η κάθε µία. Οι δύο αρχικοί µέτοχοι της Εταιρίας κάλυψαν το ποσό που 
τους αναλογούσε δια της εισφοράς του κεφαλαίου της µετατρεπόµενης Ε.Π.Ε. (ΦΕΚ 10075/16-12-1999). 
1. Με την από 21/7/2000 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρίας αποφασίστηκε η αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου κατά ογδόντα πέντε εκατοµµύρια (85.000.000) δραχµές µε την έκδοση ογδόντα πέντε χιλιάδων (85.000) 
νέων ονοµαστικών µετοχών ονοµαστικής αξίας χιλίων (1.000) δραχµών η κάθε µία. Το µετοχικό κεφάλαιο αυξήθηκε 
µε καταβολή µετρητών κατά εξήντα εκατοµµύρια (60.000.000) δραχµές και µε κεφαλαιοποίηση κερδών 
προηγούµενων χρήσεων κατά είκοσι πέντε εκατοµµύρια (25.000.000) δραχµές. (ΦΕΚ 9107/4-10-2000) 
2. Με την από 3/11/2000 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου αυξήθηκε το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας, µε 
καταβολή µετρητών, κατά σαράντα έξι εκατοµµύρια (46.000.000) δραχµές µε την έκδοση σαράντα έξι χιλιάδων 
(46.000) νέων ονοµαστικών µετοχών, ονοµαστικής αξίας χιλίων (1.000) δραχµών η κάθε µία. (ΦΕΚ 10815/23-11-
2000) 
3. Με την από 22/12/2000 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων επανεγκρίθηκε η από 
3/11/2000 απόφαση του ∆.Σ. περί αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου κατά σαράντα έξι εκατοµµύρια δραχµές 
(46.000.000). (ΦΕΚ 723/1-2-2001) 
4. Με την από 26/3/2001 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρίας αυξήθηκε το 
µετοχικό κεφάλαιο αυτής, µε καταβολή µετρητών, κατά διακόσια εκατοµµύρια (200.000.000) δραχµές µε την έκδοση 
διακοσίων χιλιάδων (200.000) νέων ονοµαστικών µετοχών ονοµαστικής αξίας χιλίων (1.000) δραχµών η κάθε µία. Με 
την ανωτέρω αύξηση το µετοχικό κεφάλαιο της Εκδότριας Εταιρίας ανέρχεται στο ποσό των τετρακοσίων τριάντα 
ενός εκατοµµυρίων (431.000.000) δραχµών διαιρούµενο σε τετρακόσιες τριάντα µία χιλιάδες (431.000) ονοµαστικές 
µετοχές ονοµαστικής αξίας χιλίων (1.000) δραχµών η κάθε µία. (ΦΕΚ 7649/29-8-2001) 
5. Με την από 7/9/2001 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρίας µειώθηκε η 
ονοµαστική αξία των µετοχών της από χίλιες (1.000) δραχµές σε διακόσιες (200) δραχµές η κάθε µία µε αντίστοιχη 
αύξηση του αριθµού τους ο οποίος από τετρακόσιες τριάντα µία χιλιάδες (431.000) µεταβάλλεται σε δύο 
εκατοµµύρια εκατόν πενήντα πέντε χιλιάδες (2.155.000) µετοχές. (ΦΕΚ 8746/4-10-2001)  
6.  Με την από 11/2/2002 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρίας αποφασίστηκε:  
6.1.  η εισαγωγή των µετοχών της στην Νέα Χρηµατιστηριακή Αγορά του Χ.Α.Α. και  
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6.2. η αύξηση του µετοχικού της κεφαλαίου κατά εκατόν δέκα τέσσερα εκατοµµύρια πεντακόσιες εξήντα οκτώ 
χιλιάδες (114.568.000) δραχµές µε την έκδοση 572.840 µετοχών, ονοµαστικής αξίας διακοσίων (200) δραχµών η 
κάθε µία. Από τις µετοχές της παρούσας αύξησης 545.570 µετοχές θα διατεθούν στο επενδυτικό κοινό µε την 
διενέργεια ∆ηµόσιας Εγγραφής ενώ 27.270 µετοχές θα διατεθούν µε Ιδιωτική τοποθέτηση σύµφωνα µε της 
ισχύουσα χρηµατιστηριακή νοµοθεσία.     
7. Με την από 11/02/2002 απόφαση της  Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εκδότριας Εταιρίας 
αποφασίστηκε η µετατροπή της ονοµαστικής αξίας των µετοχών και του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας από 
δραχµές σε ευρώ µε αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου. Συγκεκριµένα µετατρέπεται η ονοµαστική αξία των µετοχών 
από δραχµές σε ευρώ (200/340,750 = 0,586940) και στρογγυλοποιείται σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις σε 0,59 
€. Προσδιορίζεται το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας σε ευρώ, ήτοι 1.271.450 € (2.155.000 ονοµαστικές µετοχές x 
0,59 € ανά µετοχή = 1.271.450 €). Μετατρέπεται το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας από ευρώ σε δραχµές 
πολλαπλασιάζοντας το µετοχικό κεφάλαιο µε την τιµή ευρώ (340,750 δραχµές), ήτοι 433.246.587,5 δραχµές. Το 
προκύπτον ποσό της µετατροπής αφαιρείται από το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας, εκφρασµένο σε δραχµές, ήτοι 
433.246.587,5 – 431.000.000 = 2.246.587,5 δραχµές. Το παραπάνω ποσό των 2.246.587,5 δραχµών µετατρέπεται 
και στρογγυλοποιείται σε ευρώ και αντιστοιχεί στην απαραίτητη αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου, µε αύξηση της 
ονοµαστικής αξίας κάθε µετοχής, στην οποία θα προβεί η Εταιρία, ήτοι 6.593,07 €. Το µετοχικό κεφάλαιο της 
Εταιρίας µετά και την µετατροπή της ονοµαστικής αξίας των µετοχών από δραχµές σε ευρώ, και την παραπάνω 
αύξηση, ανέρχεται στο ποσό των 1.271.450 € διαιρούµενο σε 2.155.000 ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 
0,59 € ανά µετοχή. 
8. Με την από 19/03/2002 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρίας αποφασίστηκε: 
η εισαγωγή των µετοχών της στην Νέα Χρηµατιστηριακή Αγορά του Χ.Α. και  
η αύξηση του µετοχικού της κεφαλαίου κατά τριακόσια τριάντα επτά χιλιάδες εννιακόσιες εβδοµήντα πέντε ευρώ και 
εξήντα λεπτά (337.975,6 Ευρώ) µε την έκδοση πεντακοσίων εβδοµήντα δύο χιλιάδων οκτακοσίων σαράντα 
(572.840) ονοµαστικών µετοχών, ονοµαστικής αξίας πενήντα εννέα ευρωλεπτών (Ευρώ 0,59) ανά µετοχή. Από τις 
µετοχές της αύξησης, πεντακόσιες σαράντα πέντε χιλιάδες πεντακόσιες εβδοµήντα (545.570) ονοµαστικές µετοχές 
αποφασίστηκε να διατεθούν στο επενδυτικό κοινό µε την διενέργεια δηµόσιας εγγραφής ενώ είκοσι επτά χιλιάδες 
διακόσιες εβδοµήντα (27.270) ονοµαστικές µετοχές να διατεθούν µε ιδιωτική τοποθέτηση σύµφωνα µε της ισχύουσα 
χρηµατιστηριακή νοµοθεσία. 
9. Με την από 28/8/2003 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρίας, αυξήθηκε το 
µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας κατά το συνολικό ποσό του 1.794.918,72 Ευρώ, το οποίο προήλθε:  
9.1. κατά το ποσό του εισφερόµενου µετοχικού κεφαλαίου 1.779.999 ευρώ της Απορροφούµενης εταιρίας «SNT 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
και  
9.2. κατά το ποσό των δεκατεσσάρων χιλιάδων εννιακοσίων δέκα εννέα ευρώ και εβδοµήντα δύο λεπτών (14.919,72 
Ευρώ) από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου µε κεφαλαιοποίηση αντίστοιχου ποσού από το λογαριασµό 'υπόλοιπο 
κερδών χρήσεως εις νέον' της Εταιρίας.  
Στην ανωτέρω Έκτακτη Γενική Συνέλευση αποφασίσθηκε, επίσης, η αύξηση της ονοµαστικής αξίας κάθε µετοχής της 
Εταιρίας από €0,59 ανά µετοχή σε €0,64 ανά µετοχή. 
10. Με την από 28/6/2004 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρίας, µειώθηκε  η                         
ονοµαστική αξία των µετοχών από 0,64 ευρώ σε 0,32 ενώ ταυτόχρονα διπλασιάστηκε ο αριθµός τους (split).  
11. Με την από 19/7/2005 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρίας, αυξήθηκε το          
µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας κατά το συνολικό ποσό του 155.055,68 Ευρώ, το οποίο προήλθε:  
1.κατά το ποσό του εισφερόµενου µετοχικού κεφαλαίου 150.000 ευρώ της Απορροφούµενης εταιρίας «ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ» και  
2.κατά το ποσό των πενήντα πέντε ευρώ και εξήντα οκτώ λεπτών (55,68 Ευρώ) από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 
µε κεφαλαιοποίηση αποθεµατικών για λόγους στρογγυλοποίησης.  
Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας µετά την µετά την παραπάνω αύξηση, ανέρχεται στο ποσό των 3.554.400 € 
διαιρούµενο σε 5.924.000 ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,60 € ανά µετοχή. 
 
Τα ανωτέρω περιγραφέντα απεικονίζονται στον ακόλουθο πίνακα: 

 
 

ΕΞΕΛΙΞΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ HITECH SNT 

Ηµεροµηνία Γενικής 
Συνέλευσης 

Αριθµός ΦΕΚ 
πιστοποίησης Ποσό αύξησης 

Αριθµός 
Μετοχών 

Με εισφορά 
εταιρικού 
κεφαλαίου 

Με καταβολή 
µετρητών 

Με κεφαλαιοποίηση 
αποθεµατικών 

Μετοχικό 
κεφάλαιο µετά 
την αύξηση 

Ονοµαστική 
αξία µετοχής 

Συνολικός 
αριθµός 

µετοχών 
Ιδρυτικό κεφάλαιο από µετατροπή 
ΕΠΕ σε ΑΕ 8.12.1999 688/1.2.2000 € 293.470,29 100.000 € 293.470,29 € 0,00 € 0,00 € 293.470,29 € 2,93 100.000 
Απόφαση ∆Σ 21.7.2000 9107/4.10.2000 € 249.449,74 85.000 € 0,00 € 176.082,17 € 73.367,57 € 542.920,03 € 2,93 185.000 
Απόφαση ∆Σ 3.11.2000 10815/23.11.2000 € 134.996,33 46.000 € 0,00 € 134.996,33 € 0,00 € 677.916,36 € 2,93 231.000 
Έκτακτη ΓΣ 26.3.2001 7649/29-8-2001 € 586.940,57 200.000 € 0,00 € 586.940,57 € 0,00 € 1.264.856,93 € 2,93 431.000 
Έκτακτη ΓΣ 7.9.2001  
(Μεταβολή ονοµαστικής αξίας) 85746/4-10-2001 € 0,00 0 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1.264.856,93 € 0,59 2.155.000 
Έκτακτη ΓΣ 11.2.2002 
(προσαρµογή στο ευρώ) 2974/24.4.2002 € 6.593,07 0 € 0,00 € 6.593,07 € 0,00 € 1.271.450,00 € 0,59 2.155.000 
Έκτακτη ΓΣ 19.3.2002 9188/5.9.2002 € 337.975,60 572.840 € 0,00 € 337.975,60 € 0,00 € 1.609.425,60 € 0,59 2.727.840 
Έκτακτη ΓΣ 28.8.2003 
(συγχώνευση µε SNT) 10171/30.9.2003 € 1.794.918,72 0 € 1.779.999,00 € 0,00 € 14.919,72 € 3.404.344,32 € 0,64 5.319.288 
Τακτική ΓΣ 28-6-2004 
(µείωση ονοµ.αξίας µτχ split) 10089/6-8-2004      € 3.404.344,32 € 0,32 10.638.576 
Έκτακτη ΓΣ 19.7.2005 
(συγχώνευση µε ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ) 9211/25.8.2005 € 150.055,68 0 € 150.000,00 € 0,00 € 55,68 € 3.554.400,00 € 0,60 5.924.000 

 
 



 

Ετήσιο ∆ελτίο 2005 «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ∆ΙΚΤΥΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.»         
 

 23

 
5.7.   Ίδια κεφάλαια - Λογιστική αξία µετοχής 

 
Τα  Ίδια Κεφάλαια της Εταιρίας στη χρήση 2005 διαµορφώνονται ως ακολούθως: 

 
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ (€) 31/12/2005
Αριθµός Μετοχών 5.924.000
Ονοµαστική Αξία Μετοχής 0,60
Μετοχικό Κεφάλαιο 3.554.400,00
∆ιαφορά από Έκδοση Μετοχών υπέρ το Άρτιο 3.087.607,60
Επιχορηγήσεις Επενδύσεων 1.694.513,79
Αποθεµατικά Κεφάλαια 488.686,37
Ζηµιές εις νέον  -3.754.049,66
Υπεραξία απορ.εταιρίας 77.599,35
Αγορά ιδίων µετοχών   -127.738,90
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων  5.021.018,55
Λογιστική αξία µετοχής 31/12/2005 0,85

 
 

5.8.   Μέτοχοι 
 

 
Η µετοχική σύνθεση της Νέας Εταιρίας πριν τη συγχώνευση, µετά τη συγχώνευση και σύµφωνα µε το το µετοχολόγιο 
της 31/12/2005  έχει ως ακολούθως: 
 

ΜΕΤΟΧΟΙ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ (19/7/2005) ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΜΕΤΟΧΟΛΟΓΙΟ 31/12/2005 

  ΜΕΤΟΧΕΣ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 
ΨΗΦΟΥ ΠΟΣΟΣΤΟ ΜΕΤΟΧΕΣ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

ΨΗΦΟΥ ΠΟΣΟΣΤΟ ΜΕΤΟΧΕΣ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 
ΨΗΦΟΥ ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΜΕΤΟΧΟΙ HITECH  SNT A.E. 
ΕΜΦΑΣΙΣ Συστήµατα 
Πληροφορικής Α.Ε.  1.351.380 1.351.380 12,70% 645.004 645.004 10,89% 645.004 645.004 10,89% 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ Α.Ε.Γ.Α. 0 0 0% 0 0 0% 621.425 621.425 10,49% 
Τσαγκαρόπουλος Κων/νος 0 0 0% 0 0 0% 255.352 255,352 4,31% 
Σφυρής Νικόλαος 1.222.080 1.222.080 11,49% 583.290 583.290 9,84% 133.642 133.642 2,26% 
∆ιακοµανώλης Γιώργος 1.154.026 1.154.026 10,85% 550.808 550.808 9,30% 50.705 50.705 0,85% 
Κανακάκης Κλέαρχος 1.116.480 1.116.480 10,50% 532.888 532.888 9,00% 0 0 0,00% 
Τσακαρέστος Κων/νος 844.828 844.828 7,94% 403.230 403.230 6,80% 255.479 255.479 4,31% 
Ακρόπολις Χρηµατιστηριακή 
(Ειδικός ∆ιαπραγµατευτής)  491.170 491.170 4,61% 234.432 234.432 3,96% 105.191 105.191 1,78% 

Τρούλος Ιωάννης 332.354 332.354 3,12% 158.630 158.630 2,68% 0 0 0,00% 
Λοιποί µέτοχοι < 3% 4.126.258 4.126.258 38,79% 1.969.432 1.969.432 33,24% 3.010.917 3.010.917 50,82% 
ΣΥΝΟΛΟ Α 10.638.576 10.638.576 100,00% 5.077.714 5.077.714 85,71% 5.077.714 5.077.714 85,71% 
          

ΜΕΤΟΧΟΙ ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ A.E.Ε. 
Γεώργιος Μαγουλάς 0 0 0,00% 761.657 761.657 12,86% 761.657 761.657 12,86% 
Κων/νος Κόλλιας 0 0 0,00% 84.629 84.629 1,43% 84.629 84.629 1,43% 
ΣΥΝΟΛΟ Β 0 0 0,00% 846.286 846.286 14,29% 846.286 846.286 14,29% 
          
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 10.638.576 10.638.576 100,00% 5.924.000 5.924.000 100,00% 5.924.000 5.924.000 100,00% 

 
  
 
 
 

 
5.9.   ∆ιοίκηση  

 
 

Σύµφωνα µε την από 3/2/2006 συνεδρίαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρίας , αποφασίσθηκε η εκλογή 
εξαµελούς (6) ∆ιοικητικού Συµβουλίου µε τριετή θητεία. Στην ίδια συνεδρίαση το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας, 
συγκροτήθηκε σε σώµα ως εξής:  
 

 
Μαγουλάς Γεώργιος Πρόεδρος ∆ιοικητικού Συµβουλίου,  Εκτελεστικό µέλος 

Κοροµπίλης Λουκάς  Αντιπρόεδρος ∆ιοικητικού Συµβουλίου,  Εκτελεστικό µέλος 

Σαλίβερος Γεώργιος  ∆ιευθύνων Σύµβουλος, Εκτελεστικό Μέλος 

Τσακαρέστος Κωνσταντίνος Εκτελεστικό Μέλος 

Μουζόπουλος Νικόλαος  Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό Μέλος 

Allan – Frank Steward Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό Μέλος 
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Η Εταιρία παρέχει όλα τα δικαιώµατα διαχείρισης και εκπροσώπησης σε δύο εκ τριών εξουσιοδοτηµένων 
εκπροσώπων της, ήτοι  στον Πρόεδρο του ∆ιοικητικού Συµβουλίου κ. Μαγουλά Γεώργιο, στον Αντιπρόεδρο κ. 
Κοροµπίλη Λουκά   και στον ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο κ. Σαλίβερο Γεώργιο. ∆ύο εκ των ανωτέρω εκπροσωπούν  και 
δεσµεύουν από κοινού την Εταιρία µε µόνη την υπογραφή τους υπό την εταιρική επωνυµία και διενεργούν όλες τις 
πράξεις διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρίας  µε τρίτους.  
 

 
 

 
5.10.   Προσωπικό 

 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η εικόνα του προσωπικού της Εταιρίας την 31 ∆εκεµβρίου 2005. 

 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ  2005
Υπάλληλοι  
- Παραγωγής  89
- ∆ιοικητικοί  27
- Πωλήσεων  7
ΣΥΝΟΛΟ  123
Από τους οποίους: Απόφοιτοι ΑΕΙ-ΤΕΙ  45

 
Η Εταιρία διαθέτει εξειδικευµένο ανθρώπινο δυναµικό, πλήρως καταρτισµένο στα θέµατα της Πληροφορικής,  του 
∆ιαδικτύου και των Τηλεπικοινωνιών, είναι δε ο κρισιµότερος παράγοντας τόσο στην επιτυχή µέχρι σήµερα πορεία 
της στους τοµείς όπου παρουσιάζει έργο, αλλά και για την µελλοντική της ανάπτυξη. Τα στελέχη της HITECH SNT 
A.E. διακρίνονται τόσο για το θεωρητικό υπόβαθρο και την υψηλή ποιότητα σπουδών, όσο και για την πολυετή 
επαγγελµατική εµπειρία στην ανάπτυξη, µε χρήση σύγχρονων εργαλείων υψηλής τεχνολογίας, και προώθηση 
εφαρµογών λογισµικού, αλλά και γενικότερα στη λειτουργία και οργάνωση παραγωγικών και εµπορικών 
επιχειρήσεων στο χώρο της Πληροφορικής. Επιπροσθέτως, η Εταιρία απασχολεί εξωτερικούς συνεργάτες για 
εξειδικευµένα επιστηµονικά θέµατα που άπτονται της διαχείρισης µεγάλων ερευνητικών προγραµµάτων και έργων 
του ιδιωτικού και δηµόσιου τοµέα, καθώς και για θέµατα εφαρµογής συστηµάτων πληροφορικής και λογισµικού σε 
κάθετες αγορές. 
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5. ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 
 

ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 

«ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.» 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ 

ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΓΙΑ ΤΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2005 
 
 

Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Σύµφωνα µε το νόµο και το καταστατικό της εταιρίας µας, το ∆ιοικητικό µας Συµβούλιο παρουσιάζει τη δραστηριότητα της 
Εταιρίας, κατά τη χρήση 01-01-2005 έως 31-12-2005 σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 43α του κ.ν. 2190/1920. 
Την κλειόµενη χρήση ο κύκλος εργασιών σε σχέση µε την προηγούµενη χρήση κυµάνθηκε στα ίδια επίπεδα µε πολύ µικρή 
αύξηση. Η ρευστότητα της εταιρίας στη χρήση 2005 επιβαρύνθηκε από τις δαπάνες επισκευών και αποκατάστασης του 
ακινήτου της. Εν τούτοις, λόγω υποβολής σχετικής πρότασης στο Υπουργείο Ανάπτυξης για επιδότηση των δαπανών αυτών 
(πρόγραµµα 2-5-3) αναµένεται µέσα στους επόµενους µήνες ο επαναπατρισµός στο ταµείο της εταιρείας σηµαντικού µέρους 
των δαπανών αυτών (1,8 εκατοµµύρια ευρώ). Στο τέλος της χρήσης η εταιρεία προέβη σε σοβαρή µείωση του λειτουργικού 
της κόστους, αφού τα µηνιαία λειτουργικά της έξοδα από 810 χιλ. € το 2005 µειώθηκαν στις 400 χιλ. € περίπου το πρώτο 
τρίµηνο του 2006.  
Τα σηµαντικότερα γεγονότα της χρήσης από 01-01-2005 έως 31-12-2005 είναι τα εξής : 
      
1. Πραγµατοποιήθηκε η απόφαση του διοικητικού συµβουλίου της εταιρείας  30.12.2004 για την συγχώνευση µε 

απορρόφηση της Εταιρείας “ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ”. 

 
2. Ο κύκλος εργασιών της Εταιρίας µας ανήλθε σε 10,35 εκατοµµύρια ευρώ έναντι 10,28 της προηγούµενης χρονιάς 

σηµειώνοντας αύξηση µικρότερη του 1%. 
 
3. Τα µικτά κέρδη της χρήσης 2005 ανήλθαν σε 884.936,84 ευρώ έναντι 6.242.533,58 ευρώ την προηγούµενη χρήση 

σηµειώνοντας µείωση της τάξης του 85,84% και µετά την αφαίρεση των εξόδων ∆ιάθεσης, Ερευνών-Αναπτύξεως, 
∆ιανοµής, ∆ιοίκησης, Χρηµατοπιστωτικών και αποσβέσεων παρέµεινε καθαρή ζηµία 4,7 εκατοµµύρια ευρώ έναντι 
κερδών 1,22 εκατοµµυρίων της προηγούµενης χρήσης. 

 
4. Στην χρήση του 2003 η εταιρεία είχε υπογράψει σύµβαση µε το ΙΚΑ ύψους € 2,2 εκατοµµύρια ευρώ. Η νέα διοίκηση 

του ΙΚΑ πάγωσε την σύµβαση αυτή. Κατά την παρελθούσα χρήση 2005 η εταιρεία επαναδιαπραγµατεύθηκε την 
σύµβαση αυτή µε την διοίκηση του ΙΚΑ και µετά από µείωση του τιµήµατος στα € 1,4 εκατοµµύρια ευρώ και 
εξασφάλιση της σύµπραξης και συνεργασίας των εταιρειών SIEMENS και HP έλαβε την διαβεβαίωση της υπογραφής και 
εκτέλεσής της. Ωστόσο, οι γραφειοκρατικές διαδικασίες δεν επέτρεψαν την εκτέλεση και τιµολόγηση της σύµβασης 
αυτής µέσα στην χρήση 2005, µε αποτέλεσµα η εταιρεία να έχει επωµισθεί το κόστος, χωρίς να τιµολογήσει το έργο, 
γεγονός το οποίο επιβάρυνε το αποτέλεσµα κατά 1,4 εκατοµµύρια ευρώ. Επίσης και για τους ίδιους ως άνω λόγους η 
εταιρεία επωµίσθηκε το κόστος υλοποίησης του έργου «ΙΚΑ – CAS –TELEPERFORMANCE» λόγω παγώµατος της 
σχετικής σύµβασής της µε το ΙΚΑ. ύψους 0.4 εκατοµµυρίων ευρώ.  

 
5. Η αποµείωση της αξίας των  συµµετοχών της εταιρείας στις εταιρείες  

• COMPRO A.E. 
• ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ A.E. 
• LOGITEL A.E. 
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Επιβάρυνε τα αποτελέσµατα της χρήσης κατά ποσό € 0,74 εκατοµµύρια ευρώ, δεδοµένου ότι τα επενδεδυµένα κεφάλαια 
στις εταιρείες αυτές απέβησαν ζηµιογόνα λόγω των αποτελεσµάτων τους και των συσσωρευµένων ζηµιών τους. 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη : 
Τις ∆ιατάξεις που ισχύουν των Ν.876/79, Α.Ν. 148/1977, Ν. 2753/99, Ν.2601/98, Ν.2992/2002 και Κ.Ν. 2190/20 περί του 
τρόπου διανοµής των µερισµάτων και του ζηµιογόνου αποτελέσµατος, δεν θα προβεί σε διανοµή µερίσµατος 

 
 

ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 2006 
 
Η χρήση 2006 αναµένεται να είναι κερδοφόρα, µε δεδοµένο ότι θα υπάρξει παιρεταίρω προσπάθεια µείωσης του 
λειτουργικού κόστους της Εταιρίας η οποία θα συνδιαστεί µε αύξηση των εισροών, µε την ανάληψη νέων έργων καθώς και 
τιµολόγισης των έργων που έχουν επιβαρύνει τις προηγούµενες χρήσεις όπως π.χ. το έργο του ΙΚΑ. 
  
H παρούσα έκθεση θα υποβληθεί στην Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρίας η οποία θα συνέλθει µέχρι το 
τέλος Ιουνίου 2006 και την οποία το διοικητικό συµβούλιο της Εταιρίας θα συγκαλέσει σε προσεχή συνεδρίαση του και στα 
θέµατα ηµερήσιας διάταξης της οποίας θα περιλαµβάνονται η έγκριση των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της χρήσης 
αυτής, η απαλλαγή των µελών του διοικητικού συµβουλίου και των ελεγκτών της Εταιρίας από κάθε ευθύνη, η έγκριση των 
αµοιβών των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και η εκλογή ελεγκτών για την επόµενη χρήση.  
 
Μετά από διαλογική συζήτηση, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο οµόφωνα εγκρίνει την Έκθεση ∆ιαχείρισης του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου για τα πεπραγµένα της εταιρικής χρήσης 2005 και αποφασίζει όπως υποβληθεί η εν λόγω Έκθεση ∆ιαχείρισης 
στην Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρίας. 
 
 

Αθήνα, 29 Μαρτίου 2006 

 

Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 
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5. ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
 
 
 
 

 Προς τους Μετόχους της εταιρείας «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.» 
µε διακριτικό τίτλο «HITECH SNT A.E.». 
 
 Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις – εταιρείας και ενοποιηµένες - της εταιρείας  «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, 
∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.» µε διακριτικό τίτλο «HITECH SNT A.E.»., της 
εταιρικής χρήσεως που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει 
τη διοίκηση της Εταιρείας. Η δική µας ευθύνη περιορίζεται στη διαµόρφωση και τη διατύπωση γνώµης επί των 
οικονοµικών καταστάσεων, εδραιωµένης στο διενεργηθέντα έλεγχο. 
 
 Ο έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή 
Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν το σχεδιασµό και την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που 
να διασφαλίζει εύλογη βεβαιότητα ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και 
παραλείψεις. Ο έλεγχος περιλαµβάνει την εξέταση, σε δειγµατοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων που να στηρίζουν 
τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Ο έλεγχος επίσης περιλαµβάνει την 
αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, των εκτιµήσεων της διοίκησης της Εταιρείας και, γενικότερα, 
της παρουσίασης των δεδοµένων στις οικονοµικές καταστάσεις καθώς και την αξιολόγηση της συνέπειας της Έκθεσης 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου µε τις οικονοµικές καταστάσεις. Πιστεύουµε ότι ο έλεγχος που διενεργήθηκε παρέχει 
επαρκή βάση για την διαµόρφωση της έκθεσής µας. 
 
 Κατά τη γνώµη µας, οι προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις – εταιρείας και ενοποιηµένες - απεικονίζουν µε 
ακριβοδίκαια την οικονοµική θέση της Εταιρείας κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 και τα αποτελέσµατα των εργασιών της 
καθώς και τις µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις ταµειακές ροές της Εταιρείας της χρήσεως που έληξε αυτή την 
ηµεροµηνία, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το 
περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις προ αναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις. 

 
1. Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου, εφιστούµε την προσοχή σας στις 
Σηµειώσεις 17 και 29.3 που παρατίθεται στο προσάρτηµα των οικονοµικών καταστάσεων στο γεγονός ότι στις 1/8/2005 
υπογράφει από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο προσύµφωνο µεταβίβασης του οικοπέδου της εταιρείας αντί του τιµήµατος των 
600.000 € -το οποίο και εισπράχθηκε από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο-µε δικαίωµα αυτοσύµβασης και εγγραφή πρώτης 
υποθήκης για 300.000 € στο αναφερόµενο ακίνητο υπέρ του αγοραστή. Στις 30/3/06 έγινε άρση της υποθήκης από τον 
αγοραστή. 
 
2. Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου, εφιστούµε την προσοχή σας στη 
Σηµείωση 27.4 που παρατίθεται στο προσάρτηµα επί των οικονοµικών καταστάσεων και στο οποίο περιγράφονται οι 
δικαστικές υποθέσεις κατά της Εταιρείας. Η τελική έκβαση των υποθέσεων αυτών δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο 
παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το 
θέµα αυτό. 
 
3. Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου, εφιστούµε την προσοχή σας στη 
Σηµείωση 27.2 που παρατίθεται στο προσάρτηµα των οικονοµικών καταστάσεων, στην οποία γίνεται αναφορά των 
ανέλεγκτων χρήσεων της µητρικής εταιρείας και των συµµετοχών της από τις Φορολογικές Αρχές, µε συνέπεια να 
υπάρχει το ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και θα 
οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ 
τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα. 

 
 

ΑΘΗΝΑ, 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2006 
 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΞΥ∆ΙΑΣ 
      

     Α.Μ. ΣΟΕΛ 11571 
 

 
 
 
 
 



 28

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Ετήσιο ∆ελτίο 2005 «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ∆ΙΚΤΥΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.»         
 

 29

7. ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
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8. ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  
 
 
 
 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε. 

“HITECH SNT A.E.” 

 

 

 

 
Οικονοµικές  Καταστάσεις 

Έτους 2005 

Σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ) 

 

Για την χρήση από 1η Ιανουαρίου 2005  

έως την 31η ∆εκεµβρίου 2005 
       HITECH SNT A.E. 

       ΑΡ.Μ.Α.Ε. 44623/06/Β/9929 

       Έδρα: Μετρών 5 & Κιλκίς Ν. Ιωνία 
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1. Έγκριση Οικονοµικών καταστάσεων από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο. 

Τα κάτωθι µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας HITECH SNT A.E. στις 29/03/2006 κατόπιν συνεδριάσεως 

αποφάσισαν οµόφωνα και παµψηφεί την έγκριση των Οικονοµικών Καταστάσεων της 31/12/2005. 

Όνοµα Θέση στο ∆.Σ. 

Μαγουλάς Γεώργιος Πρόεδρος - Εκτελεστικό Μέλος 

Κοροµπιλης Λουκάς Αντιπρόεδρος – Εκτελεστικό Μέλος 

Σαλίβερος Γεώργιος ∆ιευθύνων Σύµβουλος - Εκτελεστικό Μέλος 

Τσακαρέστος Κωνσταντίνος Εκτελεστικό Μέλος 

  

  

 

2. Σηµαντική παρατήρηση. 

∆υνάµει της απόφασης Κ2-10710 από 23-8-2005 του Υπουργείου Ανάπτυξης, εγκρίθηκε η συγχώνευση µε απορρόφηση της 

µη εισηγµένης εταιρίας «ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ» και διακριτικό τίτλο “ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ A.Ε.E.”   από την εταιρία 

«ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικό τίτλο “HITECH SNT 

A.E.”   σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 69-77 του κ.ν. 2190/1920, σε συνδυασµό µε τις διατάξεις των άρθρων 1 έως 

5 του Ν. 2166/1993, όπως ισχύουν. Κατά συνέπεια οι οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 2005 δεν είναι 

συγκρίσιµες µε τις αντίστοιχες του 2004. 
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3. Έκθεση ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή. 

 
 Προς τους Μετόχους της εταιρείας «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.» 
µε διακριτικό τίτλο «HITECH SNT A.E.». 
 
 Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις – εταιρείας και ενοποιηµένες - της εταιρείας  «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, 
∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.» µε διακριτικό τίτλο «HITECH SNT A.E.»., της 
εταιρικής χρήσεως που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει 
τη διοίκηση της Εταιρείας. Η δική µας ευθύνη περιορίζεται στη διαµόρφωση και τη διατύπωση γνώµης επί των 
οικονοµικών καταστάσεων, εδραιωµένης στο διενεργηθέντα έλεγχο. 
 
 Ο έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή 
Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν το σχεδιασµό και την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που 
να διασφαλίζει εύλογη βεβαιότητα ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και 
παραλείψεις. Ο έλεγχος περιλαµβάνει την εξέταση, σε δειγµατοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων που να στηρίζουν 
τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Ο έλεγχος επίσης περιλαµβάνει την 
αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, των εκτιµήσεων της διοίκησης της Εταιρείας και, γενικότερα, 
της παρουσίασης των δεδοµένων στις οικονοµικές καταστάσεις καθώς και την αξιολόγηση της συνέπειας της Έκθεσης 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου µε τις οικονοµικές καταστάσεις. Πιστεύουµε ότι ο έλεγχος που διενεργήθηκε παρέχει 
επαρκή βάση για την διαµόρφωση της έκθεσής µας. 
 
 Κατά τη γνώµη µας, οι προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις – εταιρείας και ενοποιηµένες - απεικονίζουν µε 
ακριβοδίκαια την οικονοµική θέση της Εταιρείας κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 και τα αποτελέσµατα των εργασιών της 
καθώς και τις µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις ταµειακές ροές της Εταιρείας της χρήσεως που έληξε αυτή την 
ηµεροµηνία, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το 
περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις προ αναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις. 
 
1. Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου, εφιστούµε την προσοχή σας στις 
Σηµειώσεις 17 και 29.3 που παρατίθεται στο προσάρτηµα των οικονοµικών καταστάσεων στο γεγονός ότι στις 1/8/2005 
υπογράφει από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο προσύµφωνο µεταβίβασης του οικοπέδου της εταιρείας αντί του τιµήµατος των 
600.000 € -το οποίο και εισπράχθηκε από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο-µε δικαίωµα αυτοσύµβασης και εγγραφή πρώτης 
υποθήκης για 300.000 € στο αναφερόµενο ακίνητο υπέρ του αγοραστή. Στις 30/3/06 έγινε άρση της υποθήκης από τον 
αγοραστή. 
 
2. Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου, εφιστούµε την προσοχή σας στη 
Σηµείωση 27.4 που παρατίθεται στο προσάρτηµα επί των οικονοµικών καταστάσεων και στο οποίο περιγράφονται οι 
δικαστικές υποθέσεις κατά της Εταιρείας. Η τελική έκβαση των υποθέσεων αυτών δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο 
παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το 
θέµα αυτό. 
 
3. Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου, εφιστούµε την προσοχή σας στη 
Σηµείωση 27.2 που παρατίθεται στο προσάρτηµα των οικονοµικών καταστάσεων, στην οποία γίνεται αναφορά των 
ανέλεγκτων χρήσεων της µητρικής εταιρείας και των συµµετοχών της από τις Φορολογικές Αρχές, µε συνέπεια να 
υπάρχει το ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και θα 
οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ 
τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα. 
 

 
 
 

ΑΘΗΝΑ, 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2006 
 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
 
 
 
 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΞΥ∆ΙΑΣ 
Α.Μ. ΣΟΕΛ 11571 
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4. Στοιχεία Ισολογισµού. 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ       Ενοποιηµένα  Εταιρία 

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ     

Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό     

Ενσώµατα Πάγια 6.503.895,75 5.028.185,98 6.442.637,52 5.024.184,39

Υπεραξία απορροφούµενης εταιρείας 77.599,35 0,00 77.599,35 0,00

Άϋλα περιουσιακά στοιχεία (Ανάπτυξη 
λογισµικών προγραµµάτων) 2.156.771,07 2.772.816,73 2.156.771,07 2.772.816,73

Επενδύσεις 98.648,80 184.004,11 688.179,14 743.512,50

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 269.813,43 269.813,43 269.813,43 269.813,43

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 85.914,29 26.593,08 77.633,94 26.312,73

Σύνολο Μη Κυκλοφορούντος Ενεργητικού 9.192.642,69 8.281.413,33 9.712.634,45 8.836.639,78

     

Κυκλοφορούν Ενεργητικό     

Αποθέµατα  1.986.566,25 3.852.698,36 1.714.340,46 3.732.468,97

Απαιτήσεις από πελάτες-επιταγές 6.144.508,53 7.076.292,80 6.119.696,37 7.002.170,08

Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 1.010.124,13 1.411.591,70 723.354,14 1.449.506,56

Απαιτήσεις κατά Οργάνων ∆ιοικήσεως 600.000,00  600.000,00 0,00

∆ιαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα 1.416.994,50 1.209.250,77 1.271.385,72 1.208.220,89

Σύνολο Κυκλοφ. Ενεργητικού 11.158.193,41 13.549.833,63 10.428.776,69 13.392.366,50

     

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 20.350.836,10 21.831.246,96 20.141.411,14 22.229.006,28

ΠΑΘΗΤΙΚΟ     

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις      

Τραπεζικά δάνεια 2.648.729,77 2.814.606,47 2.648.729,77 2.814.606,47

Χρηµατοδοτικές µισθώσεις 2.714.140,20 2.920.187,09 2.714.140,20 2.920.187,09

Αποζηµιώσεις προσωπικού 122.641,00 110.163,05 122.641,00 110.163,05

Σύνολο Μακροπρόθεσµων Υποχρεώσεων 5.485.510,97 5.844.956,61 5.485.510,97 5.844.956,61

Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις      

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις  3.373.014,24 2.986.292,16 3.331.847,57 2.986.292,16

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις  6.736.118,62 3.747.553,72 6.303.034,05 3.742.832,10

Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων  10.109.132,86 6.733.845,88 9.634.881,62 6.729.124,26

     

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 15.594.643,83 12.578.802,49 15.120.392,59 12.574.080,87

     

Καθαρή Θέση Εταιρείας 4.756.192,27 9.252.444,47 5.021.018,55 9.654.925,41

     

     

     

Καθαρή θέση Μετόχων 4.753.836,03 9.252.444,47 5.021.018,55 9.654.925,41

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 2.356,24 0,00 - - 

Σύνολο Καθαρής Θέσης Εταιρείας 4.756.192,27 9.252.444,47 5.021.018,55 9.654.925,41
 



 

Ετήσιο ∆ελτίο 2005 «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ∆ΙΚΤΥΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.»         
 

 37

 
5. Στοιχεία κατάστασης αποτελεσµάτων χρήσης. 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ        Ενοποιηµένα  Εταιρία 

 1/1-31/12/05 1/1-31/12/04 1/1-31/12/05 1/1-31/12/04

Σύνολο κύκλου Εργασιών 10.156.622,42 10.290.230,03 10.350.972,97 10.281.262,42

Κόστος πωλήσεων  9.174.656,30 4.164.693,03 9.466.036,13 4.164.693,03

Μικτό κέρδος 981.966,12 6.125.537,00 884.936,84 6.116.569,39

Αλλα έσοδα εκµετάλλευσης 369.797,64 199.275,61 368.386,44 199.243,24

Σύνολο 1.351.763,76 6.324.812,61 1.253.323,28 6.315.812,63

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας  1.647.617,69 711.070,28 1.553.472,18 695.773,77

Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης 1.833.689,63 2.522.295,21 1.833.689,63 2.522.295,21

Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως  682.103,05 879.983,83 665.149,52 860.770,77

Λοιπά λειτουργικά έξοδα 476.084,76 595.100,45 472.789,08 605.843,97
Λειτουργικά αποτελέσµατα πρό τόκων και 
φόρων -3.287.731,36 1.616.362,84 -3.271.777,12 1.631.128,91

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 747.270,88 556.352,35 726.421,53 556.234,49
Αναλογία αποτελεσµάτων συνδεδεµένων 
επιχ/σεων -76.246,56 -125.437,26   

Αποµείωση αξίας συµµετοχών 167.091,71  739.137,93  

Κέρδη/ζηµιές πρό φόρων -4.278.340,51 934.573,23 -4.737.336,58 1.074.894,42

Φόροι 9.362,09 195.354,55  188.617,61

Κέρδη/ζηµιές µετά από φόρους  -4.287.702,60 739.218,68 -4.737.336,58 886.276,81

Κατανέµονται σε:     

Μετόχους Εταιρίας -4.289.583,16 739.218,68 -4.737.336,58 886.276,81

Μετόχους µειοψηφίας Μειοψηφίας 1.880,56    

     
Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή - 
βασικά σε ευρώ 0,00 0,07 0,00 0,08
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6. Στοιχεία κατάστασης µεταβολών Καθαρής Θέσης χρήσης. 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 

       Ενοποιηµένα  Εταιρία 

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου      

(1/1/2005 και 1/1/2004 αντίστοιχα) 9.252.444,47 8.785.104,69 9.654.925,41 9.040.527,50
Καθαρή θέση απορροφούµενης εταιρείας & 
συµµετοχών της 1/1/2005 195.316,60  507.771,60  

∆ιανεµηθέντα Μερίσµατα  -276.602,98 -271.878,90 -276.602,98 -271.878,90

Ίδιες µετοχές -127.738,90 -127.738,90 

Κέρδη/(ζηµίες) της περιόδου µετά από φόρους -4.289.583,16 739.218,68 -4.737.336,58 886.276,81

Σύνολο Καθαρής θέσης µετόχων 4.753.836,03 9.252.444,47 5.021.018,55 9.654.925,41

∆ικαιώµατα µειοψηφίας 2.356,24    
Καθαρή θέση λήξης περιόδου(31/12/05 και 
31/12/04 αντίστοιχα) 4.756.192,27 9.252.444,47 5.021.018,55 9.654.925,41
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2004 ΚΑΙ 2005 

          
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

∆ιαφορά από 
έκδοση µ.τ.χ 
υπέρ το άρτιο 

Τακτικό 
Αποθεµατικό

Ειδικά 
αποθεµατικά 

Αφορολόγητα 
αποθ.ειδ.διατάξεων 

Νόµου 

Υπεραξία 
αποροφ. 
Εταιρείας 

Αγορά Ιδίων 
µτχ 

Αποτελέσµατα εις 
νέον Σύνολο 

Υπολοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2004 3.404.344,32 3.087.607,60 207.991,34 21.227,38 1.231.154,66 0,00 0,00 1.088.202,20 9.040.527,50
Καθαρά αποτελέσµατα χρήσης        886.276,81 886.276,81
∆ιάθεση κερδών χρήσης   41.513,93    -41.513,93 0,00
∆ιάθεση κερδών χρήσης     431.371,76  -431.371,76 0,00
∆ιανεµηθέντα Μερίσµατα        -271.878,90 -271.878,90
Υπόλοιπα κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2004 3.404.344,32 3.087.607,60 249.505,27 21.227,38 1.662.526,42 0,00 0,00 1.229.714,42 9.654.925,41
Υπολοιπό κερδών εις νέον απορροφούµενης
εταιρείας 1/1/05        205.735,48 205.735,48
Κεφάλαιο απορροφούµενης εταιρείας 150.055,68       150.055,68

Τακτικό Αποθεµατικό απορροφούµενης εταιρείας   42.393,72     42.393,72
Ειδικά αποθεµατικά απορροφούµενης εταιρείας     31.987,37   31.987,37
Υπεραξία αποροφούµενης εταιρείας      77.599,35  77.599,35
Καθαρά αποτελέσµατα χρήσης        -4.737.336,58 -4.737.336,58
Μεταφόρά σε ειδικό αποθεµατικό για το Ε.Π.
Ανταγωνιστικότητα ∆ράση 2.7.1    175.560,00   -175.560,00 0,00
Αγορά Ιδίων µετοχών       -127.738,90 -127.738,90
∆ιανεµηθέντα Μερίσµατα        -276.602,98 -276.602,98
Υπόλοιπα κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 3.554.400,00 3.087.607,60 291.898,99 196.787,38 1.694.513,79 77.599,35 -127.738,90 -3.754.049,66 5.021.018,55
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2004 ΚΑΙ 2005 

ΟΜΙΛΟΣ 

 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

∆ιαφορά από 
έκδοση µ.τ.χ 
υπέρ το άρτιο

Τακτικό 
Αποθεµατικό 

Ειδικά 
αποθεµατικά

Αφορολόγητα 
αποθ.ειδ.διατάξεω

ν Νόµου 

Υπεραξία 
αποροφ. 
Εταιρείας 

Αγορά Ιδίων 
µτχ 

Αποτελέσµατα 
εις νέον 

Σύνολο 
Μετόχων 

∆ικαιώµατα 
µειψηφίας 

Σύνολο 
καθαρής θέσης 

Υπολοιπα κατά την 1/1/04 3.404.344,32 3.087.607,60 207.991,34 21.227,38 1.231.154,66 0,00 0,00 832.779,39 8.785.104,69 0,00 8.785.104,69
Καθαρά αποτελέσµατα χρήσης        739.218,68 739.218,68 739.218,68
∆ιάθεση κερδών χρήσης   41.513,93    -41.513,93 0,00 0,00
∆ιάθεση κερδών χρήσης     431.371,76  -431.371,76 0,00 0,00
Μερίσµατα πληρωθέντα        -271.878,90 -271.878,90 -271.878,90
Υπόλοιπα κατά την 31/12/04 3.404.344,32 3.087.607,60 249.505,27 21.227,38 1.662.526,42 0,00 0,00 827.233,48 9.252.444,47 0,00 9.252.444,47
Υπολοιπό ζηµιών  εις νέον
απορροφούµενης εταιρείας&
συµµετοχών της 1/1/05        -106.719,52 -106.719,52 -106.719,52
Κεφάλαιο απορροφούµενης
εταιρείας 150.055,68       150.055,68 150.055,68
ΤακτικόΑποθεµατικό 
απορροφούµενης εταιρείας   42.393,72     42.393,72 42.393,72
Ειδικά αποθεµατικά
απορροφούµενης εταιρείας     31.987,37   31.987,37 31.987,37
Υπεραξία αποροφούµενης εταιρείας      77.599,35  77.599,35 77.599,35
Καθαρά αποτελέσµατα χρήσης        -4.289.583,16 -4.289.583,16 2.356,24 -4.287.226,92
Μεταφόρά σε ειδικό αποθεµατικό
για το Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα
∆ράση 2.7.1    175.560,00   -175.560,00 0,00 0,00
Αγορά Ιδίων µετοχών       -127.738,90 -127.738,90 -127.738,90
∆ιανεµηθέντα Μερίσµατα        -276.602,98 -276.602,98 -276.602,98

Υπόλοιπα κατά την 31/12/05 3.554.400,00 3.087.607,60 291.898,99 196.787,38 1.694.513,79 77.599,35 -127.738,90
-

4.021.232,18 4.753.836,03 2.356,24 4.756.192,27
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7. Στοιχεία κατάστασης Ταµειακών ροών. 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

       Ενοποιηµένα  Εταιρία 

 1/1-31/12/05 1/1-31/12/04 1/1-31/12/05 1/1-31/12/04

     

     

Καθαρά Κέρδη/ (ζηµιές) πρό φόρων -4.287.702,60 934.573,23 -4.737.336,58 1.074.894,42

   0,00 0,00

Πλέον/ (µείον) προσαρµογές για:   0,00 0,00

Αποσβέσεις 2.742.856,09 2.932.784,88 2.731.465,12 2.932.784,88

Τόκους πληρωθέντες 775.857,27 559.605,03 755.007,92 559.487,17

Άλλα Λειτουργικά έσοδα και έξοδα -28.586,39 -2.188,72 -28.586,39 -464,14

Ζηµιά συµµετοχών περιόδου 0,00 125.437,26 0,00 0,00

Αποµείωση αξίας συµµετοχών 167.091,71 0,00 739.227,93 0,00

Κέρδη από πώληση συµµετοχής -69.073,21 0,00 0,00 0,00

∆ιαγραφές επισφαλών απαιτήσεων 488.943,53 113.465,47 488.943,53 113.465,47

Ζηµιές από πώληση παγίων 17.719,21 255.499,16 17.719,21 255.499,16

 -192.894,39 4.919.176,31 -33.559,26 4.935.666,96

     

Πλέον / µείον προσαρµογές για µεταβολές λογ/µων κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές 
δραστηριότητες 

Μείωση /(αύξηση) Αποθεµάτων 1.925.253,23 -2.027.965,47 2.077.249,63 -2.044.479,55

Μείωση /(αύξηση) Απαιτήσεων  2.050.334,61 -272.826,63 2.016.450,54 -278.405,27

Μείωση /(αύξηση) Λοιπων Βραχ. υποχρεώσεων 2.002.971,62 -704.451,05 1.629.910,63 -602.825,09

Μείον: 0,00 0,00 0,00 0,00

Πρόβλεψη αποζηµίωσης απόλυσης -78.568,90 2.100,00 -77.637,90 2.100,00

Καταβληµένοι Φόροι Εισοδήµατος -136.001,17 -212.828,22 -136.001,17 -212.828,22

Σύνολο Ταµιακών ροών από λειτουργικές 
δραστηριότητες 5.571.095,00 1.703.204,94 5.476.412,47 1.799.228,83

     

Επενδυτικές δραστηριότητες     

Αγορές ενσώµατων παγίων  -1.411.553,27 -2.182.100,97 -1.414.695,95 -2.183.825,19

Εισπράξεις απο πωλήσεις ενσώµατων παγίων 37.199,29 3.350.000,00 37.199,29 3.350.000,00

Άυξηση άυλων περιουσιακών στοιχείων -1.261.645,97 -640.073,73 -1.259.649,19 -640.073,73

Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου σε συµµετοχές 0,00 -39,22 -300.000,00 -39,22

Λοιπών µακρ. απαιτήσεων 23.158,07 77.432,31 22.480,07 77.712,66

Συµµετοχή σε ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. -189.000,00 0,00 -189.000,00 0,00

Πώληση συµµετοχής SNT CYPRUS A.E. 0,00 85.925,42 0,00 85.925,42

Πώληση συµµετοχής DATA POWER A.E. 120.000,00 0,00 120.000,00 0,00

Σύνολο Ταµιακών ροών από επενδυτικές 
δραστηριότητες -2.681.841,88 691.143,81 -2.983.665,78 689.699,94
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Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες     

∆άνεια Μακροπρόθεσµα 1.015.747,86 1.854.125,05 1.015.747,86 1.854.125,05

Πληρωµή δανείων µακροπρόθεσµων -1.181.624,56 -1.146.117,39 -1.181.624,56 -1.146.117,39

Μακροπρόθεσµα Leasing -206.046,89 0,00 -206.046,89 0,00

∆άνεια Βραχυπρόθεσµα  5.882.129,40 6.990.193,46 5.582.129,40 6.990.193,46

Πληρωµή δανείων βραχυπρόθεσµων -6.388.793,46 -9.772.732,96 -5.835.134,35 -9.772.732,96

Πληρωµές Leasing -689.179,49 -153.904,67 -689.179,49 -153.904,67
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 
καταβληµένα -775.857,27 -559.605,03 -755.007,92 -559.487,17

Έσοδα χρεογράφων 0,00 2.188,72  2.188,72

Τόκοι εισπραχθέντες 28.586,39  28.586,39  

Αγορά Ιδίων µετοχών -127.738,90 0 -127.738,90  

Πληρωµή µερισµάτων -276.602,98 -271.878,90 -276.602,98 -271.878,90

Σύνολο Ταµιακών ροών από 
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες -2.719.379,90 -3.057.731,72 -2.444.871,44 -3.057.613,86

     

     

Σύνολο ταµιακής µεταβολής ταµιακών 
διαθεσίµων και ισοδύναµων 169.873,22 -663.382,97 47.875,25 -568.685,09

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 1/1 1.247.121,28 1.872.633,74 1.223.510,47 1.776.905,98

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 31/12 1.416.994,50 1.209.250,77 1.271.385,72 1.208.220,89
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8. Πίνακας προσαρµογών της Καθαράς Θέσης έναρξης περιόδου (1/1/2005 και 1/1/2004 

αντίστοιχα)µεταξύ Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων(ΕΛΠ) και ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (∆ΛΠ). 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΩΝ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ(1.1.2005 και 1.1.2004 αντίστοιχα) ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΚΑΙ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ 

 ΟΜΙΛΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 1/1/2005 1/1/2004 1/1/2005 1/1/2004 
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων όπως είχαν προγενέστερα
απεικονισθεί σύµφωνα µε τα Ε.Λ.Π. 11.490.555,76 11.330.716,54 11.718.503,32 10.962.349,22

Προσαρµογές των ∆.Π.Χ.Π.     

∆ιαγραφή εξόδων πολυετούς απόσβεσης που δεν πληρούν τα
κριτήρια αναγνώρισης -819.780,44 -1.056.488,83 -819.780,44 -1.056.488,83

Αποσβέσεις παγίων χρηµατοδοτικής µίσθωσης -359.697,76 -119.421,94 -359.697,76 -119.421,94
∆ιαγραφή αποθεµάτων -1.349.633,28 -1.220.633,28 -1.349.633,28 -1.220.633,28
∆ιαγραφή επισφαλών απαιτήσεων -265.408,57 -151.943,10 -265.408,57 -151.943,10
Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού  -87.000,00 -84.900,00 -87.000,00 -84.900,00
Πληρωµές χρεολυσιών χρηµατοδοτικής µίσθωσης 281.089,73 159.674,34 281.089,73 159.674,34
Αναγνώριση Εσόδων 45.460,00 0 45.460,00 0
Αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογίας 269.813,43 342.258,36 269.813,43 342.258,36
Επαναταξινόµηση επιχορηγήσεων από τα ίδια κεφάλαια -55.024,00 -62.246,17 -55.024,00 -62.246,17
Μερίσµατα πληρωτέα 276.602,98 271.878,90 276.602,98 271.878,90

∆ιαφορές που προέκυψαν από την αλλαγή µεθόδου
ενοποίησης  110.754,84 -425.811,50 --- ---
Καθαρή Θέση εταιρειών που δεν ενοποιούνται -285.288,22 -197.978,63 --- ---

       

Σύνολο Προσαρµογών -2.238.111,29 -2.545.611,85 -2.063.577,91 -1.921.821,72

Επενδεδυµένα κεφάλαια κατά τα ∆.Π.Χ.Π. 9.252.444,47 8.785.104,69 9.654.925,41 9.040.527,50
 

9. Σηµειώσεις επί των Οικονοµικών Καταστάσεων. 

9.1 Σύσταση και κύριες δραστηριότητες. 
 

Η Εταιρία ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε µε δ.τ. HITECH SNT A.E. ιδρύθηκε τον 

Ιούνιο του 1996 µε νοµική µορφή ΕΠΕ και την επωνυµία ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Ε.Π.Ε. µε δ.τ. Hitech 

Consultants LTD και µετατράπηκε σε Α.Ε. το 1999. 

ε                   Με την από 28/8/2003 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων που ενέκριναν τη συγχώνευση της 

απορροφώσας Hitech Consultants A.E. µε την απορροφώµενη  SNT HELLAS A.E., η εταιρική επωνυµία της νέας εταιρίας 

ορίσθηκε να είναι ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε µε δ.τ. HITECH SNT A.E.    

                          Η  Εταιρία δραστηριοποιείται στους τοµείς των τηλεπικοινωνιών, των συστηµάτων ασφαλείας και της πληροφορικής. 

9.2.Κύριες ακολουθούµενες λογιστικές αρχές. 
 
Οι Οικονοµικές Καταστάσεις περιλαµβάνουν τις εταιρικές Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας και των θυγατρικών της 

(όµιλος), µε ηµεροµηνία 31 ∆εκεµβρίου 2005 και έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π). 

Οι συναλλαγές µεταξύ της εταιρείας και των θυγατρικών της και τα µεταξύ τους υπόλοιπα δεν συµπεριλαµβάνονται στις 

ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις. 

 

                        α) Βάση παρουσίασης. 

Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί µε βάση τη λογιστική αρχή του ιστορικού κόστους µε εξαίρεση ορισµένα 

στοιχεία του πάγιου ενεργητικού και κινητών αξιών που έχουν αποτιµηθεί  στην εύλογη αξία τους.    
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                        β) Ενσώµατα Πάγια. 

Τα στοιχεία του πάγιου ενεργητικού αποτιµώνται στις αξίες κτήσεως  µείον τις συσσωρευµένες αποσβέσεις. 

Η πρόβλεψη για αποσβέσεις υπολογίζεται έτσι ώστε να διαγραφεί το κόστος ή η εκτιµηµένη αξία µείον η υπολογιζόµενη    

υπολειµµατική αξία των στοιχείων πάγιου ενεργητικού µε ισόποσες ετήσιες επιβαρύνσεις στο διάστηµα της αναµενόµενης 

ωφέλιµης οικονοµικής χρήσης τους. Με τη βάση αυτή τα κυριότερα ποσοστά που χρησιµοποιούνται είναι ως ακολούθως: 

 

 Κτίρια και τεχνικά έργα 3% - 15% 

γ Μηχανήµατα &  καταστάσεις 15%  

ς Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 15%-24% 

α Μεταφορικά µέσα  20% 

∆εν λογίζεται απόσβεση πάνω στα έργα υπό κατασκευή.  

                        γ) Χρηµατοδοτικές Μισθώσεις. 

Οι χρηµατοδοτικές Μισθώσεις αφορούν µισθώσεις µε τις οποίες µεταβιβάζονται ουσιαστικά όλοι οι κίνδυνοι και τα οφέλη που 

ακολουθούν την κυριότητα ενός περιουσιακού στοιχείου ανεξάρτητα από την τελική µεταβίβαση ή µη του τίτλου 

κυριότητας. Οι χρηµατοδοτικές µισθώσεις καταχωρούνται ως περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις µε ποσό ίσο µε την 

παρούσα αξία των ελάχιστων µισθωµάτων πλέον τυχόν εξόδων σχετικά µε την µεταβίβαση των ακινήτών και τη σύναψη 

συµβάσεων Leasing. Η µέθοδος και το ποσοστό απόσβεσης για τα µισθωµένα περιουσιακά στοιχεία είναι τα ίδια µε τα 

ανήκοντα στην επιχείρηση αποσβέσιµα περιουσιακά στοιχεία.  

                          δ) Άϋλα περιουσιακά στοιχεία. 

Οι δαπάνες σε δραστηριότητες έρευνας µε την προοπτική απόκτησης νέων επιστηµονικών και τεχνικών γνώσεων και 

αντιλήψεων, καταχωρούνται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων κατά το χρόνο πραγµατοποίησής τους. 

Οι δαπάνες σε δραστηριότητες ανάπτυξης, όπου τα πορίσµατα της έρευνας εφαρµόζονται σε ένα πρόγραµµα ή σχεδιασµό 

παραγωγής νέων ή σηµαντικά βελτιωµένων προϊόντων και διαδικασιών, κεφαλαιοποιούνται µόνο όταν το προϊόν ή η 

διαδικασία είναι τεχνικά και οικονοµικά εφικτή και η εταιρία διαθέτει επαρκείς πόρους να ολοκληρώσει την ανάπτυξη. Η 

κεφαλαιοποιούµενη δαπάνη περιλαµβάνει το κόστος των υλικών, την άµεση εργασία και κατάλληλη αναλογία γενικών 

εξόδων. Οι λοιπές δαπάνες ανάπτυξης καταχωρούνται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων κατά το χρόνο πραγµατοποίησής 

τους. Οι κεφαλαιοποιούµενες δαπάνες ανάπτυξης εµφανίζονται στο κόστος τους µειωµένες κατά τις συσσωρευµένες 

αποσβέσεις και κατά τις ζηµιές αποµείωσής τους. Το ποσοστό του συντελεστής απόσβεσης για τα άυλα περιουσιακά στοιχεία 

είναι 24% - 33%.  

 

                        ε) Επενδύσεις.  

Οι Επενδύσεις αφορούν τις µακροπρόθεσµου χαρακτήρα συµµετοχές της εταιρείας σε άλλες µη εισηγµένες ηµεδαπές 

ανώνυµες εταιρείες. Η απεικόνιση των συµµετοχών γίνεται σε αξίες κτήσης, µείον τυχόν σωρευµένες ζηµίες αποµείωσης της 

αξίας τους. Οι συµµετοχές σε θυγατρικές και συγγενείς εταιρείες στον απλό Ισολογισµό υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης 

βάσει του ∆ΛΠ 36, σύµφωνα µε το οποίο η ζηµιά αποµείωσης καταχωρείται στη κατάσταση των αποτελεσµάτων της χρήσης 

κατά την οποία η αξία του χρηµατοοικονοµικού περιουσιακού  στοιχείου υπερβαίνει την ανακτήσιµη αξία του. 

 

                        στ) Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 

Η φορολογία έτους υπολογίζεται πάνω στο φορολογητέο κέρδος σύµφωνα µε τα ποσοστά που ισχύουν. Γίνεται επίσης 

πρόβλεψη για αναβαλλόµενη φορολογία µε τα ποσοστά που αναµένεται ότι θα είναι πληρωτέοι οι φόροι που αναλογούν στις 

προσωρινές διαφορές µεταξύ της λογιστικής αξίας στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού και της φορολογικής τους 

βάσης. Τυχόν χρεωστικά υπόλοιπα από αφαιρετέες προσωρινές διαφορές αναγνωρίζονται µόνο στο βαθµό που αναµένεται 

να πραγµατοποιηθούν στο µέλλον φορολογητέα κέρδη. 
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                        ζ)  Αποθέµατα. 

Τα αποθέµατα αποτιµώνται στην χαµηλότερη τιµή µεταξύ της τιµής κτήσης και της καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας τους.       

Τα αποθέµατα αποτιµώνται µε τη µέθοδο του µέσου σταθµικού κόστους. 

 

                        η) Απαιτήσεις από πελάτες – επιταγές εισπρακτέες.  

Οι απαιτήσεις από πελάτες- επιταγές εισπρακτέες, εµφανίζονται στο κόστος τους µειωµένες κατά το ποσό που αφορά  

αδυναµία εισπράξεως τους. 

                       θ) Επιχορηγήσεις. 

Οι επιχορηγήσεις λογίζονται ως έσοδα στη χρήση στην οποία δηµιουργείται το δικαίωµα εισπράξεως. 

 

Τ                        ι) Ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα. 

Τα ταµιακά διαθέσιµα και τα ισοδύναµά τους περιλαµβάνουν τα υπόλοιπα ταµείου, τις καταθέσεις σε τράπεζες και τις 

βραχυπρόθεσµες επενδύσεις υψηλής ρευστότητας µε λήξεις τριών ή λιγότερο µηνών από την ηµεροµηνία απόκτησης τους. 

 

                        κ) Κύκλος εργασιών.   

Ο κύκλος εργασιών αντιπροσωπεύει τις πωλήσεις που έγιναν στη διάρκεια της χρήσης και δεν περιλαµβάνει Φόρο 

Προστιθέµενης Αξίας. 



 

Ετήσιο ∆ελτίο 2005 «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ∆ΙΚΤΥΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.»         
 

 46 

10. Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις. 

 

Εταιρείας 

Περιγραφή 
Αξίακτήσης 
31/12/04 

Προσθήκες 
από 
συγχώνευση 
εταιρείας 
ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ 
Α.Ε.Με 23/8/05Αγορές χρήσης

Πωλήσεις 
χρήσης 

Αξίακτήσης 
31/12/05 

Αποσβέσεις 
31/12/04 

Αποσβέσεις από 
συγχώνευση 
εταιρείας 
ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ 
Α.Ε. Με 23/8/05

Αποσβέσεις 
χρήσης 

Αποσβέσεις 
πωλουµένων 

Σύνολο 
αποσβέσεων 

Αναπόσβεστη 
αξία 31/12/05 

Γήπεδα - Οικόπεδα 129.472,80 0,00 0,00 0,00 129.472,80 0,00 0,00 0,00 0,00 129.472,80
Γήπεδα - Οικόπεδα µε 
Leasing 1.007.796,25 0,00 0,00 0,00 1.007.796,25 0,00 0,00 0,00 0,00 1.007.796,25
Κτίρια-Εγκαταστάσεις 
Κτιρίων 256.841,40 79.553,78 11.696,13 81.303,51 266.787,80 100.518,45 40.254,51 40.772,53 57.198,22 124.347,27 142.440,53

Κτίρια µε Leasing 2.967.767,99 0,00 0,00 0,00 2.967.767,99 59.804,51 0,00 89.033,05 148.837,56 2.818.930,43

Μηχανήµατα 206.953,28 0,00 23.711,01 263,00 230.401,29 81.274,24 4.807,93 32.098,97 124,99 118.056,15 112.345,14

Μεταφορικά Μέσα  17.507,94 429.965,34 0,00 0,00 447.473,28 9.188,41 224.472,53 87.832,83 141,25 321.352,52 126.120,76
Μεταφορικά Μέσα 
Leasing 493.307,05 157.629,95 0,00 0,00 650.937,00 218.083,36 27.630,70 130.187,41 375.901,47 275.035,53
Επιπλα και λοιπός 
εξοπλισµός 555.536,79 634.226,54 111.720,82 88.854,83 1.212.629,32 416.587,79 219.165,27 215.956,72 64.452,84 787.256,94 425.372,38

Η/Υ leasing 0,00 217.999,82 0,00 0,00 217.999,82 0,00 23.020,99 44.617,38 67.638,37 150.361,45
Ακινητοποιήσεις υπό 
εκτέλεση 274.457,65 0,00 980.304,60 0,00 1.254.762,25 0,00 0,00 0,00 0,00 1.254.762,25

            
Σύνολο Ενσωµ. 
Παγίων 5.909.641,15 1.519.375,43 1.127.432,56 170.421,34 8.386.027,80 885.456,76 539.351,93 640.498,89 121.917,30 1.943.390,28 6.442.637,52
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ΟΜΙΛΟΥ 

Περιγραφή 
Αξίακτήσης 
31/12/04 

Προσθήκες από
συγχώνευση 
εταιρείας 
ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ 
Α.Ε.Με 23/8/05 Αγορές χρήσης

Πωλήσεις 
χρήσης 

Αξίακτήσης 
31/12/05 

Αποσβέσεις 
31/12/04 

Αποσβέσεις από 
συγχώνευση 
εταιρείας 
ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ 
Α.Ε. Με 23/8/05

Αποσβέσεις 
χρήσης 

Αποσβέσεις 
πωλουµένων 

Σύνολο 
αποσβέσεων 

Αναπόσβεστη 
αξία 31/12/05 

Γήπεδα - Οικόπεδα 129.472,80 0,00 0,00 0,00 129.472,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 129.472,80
Γήπεδα - Οικόπεδα µε 
Leasing 1.007.796,25 0,00 0,00 0,00 1.007.796,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.007.796,25
Κτίρια-Εγκαταστάσεις 
Κτιρίων 256.841,40 79.553,78 20.488,57 81.303,51 275.580,24 100.518,45 40.254,51 40.778,55 57.198,22 124.353,29 151.226,95

Κτίρια µε Leasing 2.967.767,99 0,00 0,00 0,00 2.967.767,99 59.804,51 0,00 89.033,05 0,00 148.837,56 2.818.930,43

Μηχανήµατα 206.953,28 1.466,63 23.711,01 263,00 231.867,92 81.274,24 5.101,25 32.098,97 124,99 118.349,47 113.518,45

Μεταφορικά Μέσα  29.002,73 437.419,47 0,00 0,00 466.422,20 16.683,06 225.963,36 89.557,05 141,25 332.062,22 134.359,98
Μεταφορικά Μέσα 
Leasing 493.307,05 157.629,95 0,00 0,00 650.937,00 218.083,36 27.630,70 130.187,41 0,00 375.901,47 275.035,53
Επιπλα και λοιπός 
εξοπλισµός 573.536,04 644.358,25 151.451,18 88.854,83 1.280.490,64 434.585,59 222.212,94 219.713,29 64.452,84 812.058,98 468.431,66

Η/Υ leasing 0,00 217.999,82 0,00 0,00 217.999,82 0,00 23.020,99 44.617,38 0,00 67.638,37 150.361,45
Ακινητοποιήσεις υπό 
εκτέλεση 274.457,65 0,00 980.304,60 0,00 1.254.762,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.254.762,25

            
Σύνολο Ενσωµ. 
Παγίων 5.939.135,19 1.538.427,90 1.175.955,36 170.421,34 8.483.097,11 910.949,21 544.183,75 645.985,70 121.917,30 1.979.201,36 6.503.895,75
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11. Άυλα περιουσιακά στοιχεία. 

Εταιρείας - Οµίλου 

Περιγραφή 
Αξίακτήσης 
31/12/04 

Προσθήκες 
από 
συγχώνευση 
εταιρείας 
ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ 
Α.Ε. 

Προσθήκες 
χρήσης 

Πωλήσεις 
χρήσης 

Αξία κτήσης 
31/12/05 

Αποσβέσεις 
31/12/04 

Αποσβέσεις 
από 
συγχώνευση 
εταιρείας 
ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ 
Α.Ε. 

Αποσβέσεις 
χρήσης 

Αποσβέσεις 
πωλουµένων

Σύνολο 
αποσβέσεων 

Αναπόσβεστη 
αξία 31/12/05 

Έξοδα ανάπτυξης 
Λογισµικών 
προγραµµάτων 8.020.449,88 1.180.249,19 3.917,84 9.196.781,23 5.735.921,89 1.833.689,63 3.917,84 7.565.693,68 1.631.087,55
∆ικαιώµατα 
βιοµηχανικής 
ιδιοκτησίας 1.527,70   1.527,70 1.034,01 246,85 1.280,86 246,84
Λογισµικά 
Προγράµµατα 1.083.297,78 240.069,93 79.400,00 1.402.767,71 595.502,73 24.798,55 257.029,75 877.331,03 525.436,68

 9.105.275,36 240.069,93 1.259.649,19 3.917,84 10.601.076,64 6.332.458,63  24.798,55  2.090.966,23 3.917,848.444.305,572.156.771,07
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12.  Επενδύσεις. 

Η αποτίµηση των συµµετοχών της εταιρείας έγινε µε βάση την τιµή κτήσεως µείον τις συσσωρευµένες ζηµιές αποµείωσης της 

αξίας τους.  

Στις 13 Ιουνίου 2005, πωλήθηκαν 240.000 µετοχές (ποσοστό 50%) της εταιρείας «DATA POWER A.E.» αντί του ποσού των 

110.000,00 €. 

Στις 02/08/05, η εταιρεία συµµετείχε µε 300.000 € στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας ΛΟΤΖΙΤΕΛ Α.Ε.Ε. 

 

 Εταιρείας 

 31/12/2004 31/12/2005 

Επενδύσεις 
Ποσοστό 
συµµετοχής Αξία κτήσης 

Ποσοστό 
συµµετοχής Αξία κτήσης 

HITECH SECURITIES A.E. 100,00% 236.092,50 100,00% 236.092,50 

    

DATA POWER A.E. 50,00% 120.000,00 0,00% 0 

    

COMPRO A.E. 28,29% 387.420,00 28,29% 387.420,00 

Αποµείωση αξίας    -298.725,59 

Σύνολο   88.694,41 

    

ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ A.E. 0,00% 0,00 20,00% 189.000,00 

Αποµείωση αξίας    -167.091,71 

Σύνολο  0,00  21.908,29 

    

ΛΟΤΖΙΤΕΛ Α.Ε.  99,99% 449.865,00 

   -273.320,63 

   176.544,37 

    

BALKAN TELECOM  94,00% 164.707,57 

    

NEVITEL INTERNATIONAL  25,00% 232,00 

  743.512,50  688.179,14 
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 Οµίλου 

 31/12/2004 31/12/2005 

Επενδύσεις 
Ποσοστό 
συµµετοχής Αξία κτήσης 

Ποσοστό 
συµµετοχής Αξία κτήσης 

DATA POWER A.E. 50,00% 120.000,00 0,00% 0,00 

Αναλογία Αποτελεσµάτων  -79.073,21  0,00 

Σύνολο  40.926,79  0,00 

     

COMPRO A.E. 28,29% 387.420,00 28,29% 387.420,00 

Αναλογία Αποτελεσµάτων  -244.342,68  -324.707,49 

  143.077,32  62.712,51 

     

ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ A.E. 0,00% 0 20,00% 189.000,00 

Αποµείωση αξίας    -167.091,71 

    21.908,29 

     

NEVITEL INTERNATIONAL  25,00% 232,00 

Αναλογία Αποτελεσµάτων   13.796,00 

    14.028,00 

     

Σύνολο  184.004,11  98.648,80 
 

Στις ετήσιες  ενοποιηµένες Οικονοµικές καταστάσεις δεν συµπεριλαµβάνονται τα Οικονοµικά Στοιχεία της εταιρείας 

«ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.», λόγω του γεγονότος ότι δεν ασκείται καµία απολύτως επιρροή στις αποφάσεις της 

οικονοµικής και επιχειρηµατικής πολιτικής της εν λόγω εταιρείας. 

 

13.  Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις. 

Λόγω του γεγονότος ότι στη χρήση 2005 τα αποτελέσµατα ήταν ζηµιογόνα και εποµένως θα είχε σαν αποτέλεσµα τη 

δηµιουργία θετικών αναβαλλόµενων φόρων, δεν διενεργήθηκε επιπρόσθετη πρόβλεψη των θετικών αναβαλλόµενων 

φορολογικών απαιτήσεων που προκύπτουν από τη διαφορά των στοιχείων του Ενεργητικού και Παθητικού σε σχέση µε τη 

φορολογητέα τους αξία. 

 

Η νέα ∆ιοίκηση της εταιρείας, σύµφωνα µε τις εκτιµήσεις της θεωρεί, ότι το αρνητικό αποτέλεσµα της χρήσης 2005 θα 

ανατραπεί και εποµένως τυχόν θετικές αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις θα υπολογιστούν σε επόµενες χρήσεις κατά τις 

οποίες θα προκύψουν φορολογητέα κέρδη για να συµψηφισθούν . 

 

14. Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις. 

Το υπόλοιπο του λογαριασµού αφορά δοσµένες εγγυήσεις σε ∆ΕΗ, ΟΤΕ, κ.λ.π. µακροπρόθεσµου χαρακτήρα. 

 

15. Αποθέµατα. 

Εταιρείας 
 31/12/2004 31/12/2005
Εµπορεύµατα 536.846,94 424.598,66
Προίοντα έτοιµα & ηµιτελή 108.163,66 47.779,24
Πρώτες & βοηθ.ύλες 399.298,18 114.603,72
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Παραγωγή σε εξέλιξη 2.106.554,32 1.041.094,68
Προκαταβολές για αγορά αποθεµάτων 581.605,87 86.264,16

 3.732.468,97 1.714.340,46

   
   

Οµίλου 
 31/12/2004 31/12/2005
Εµπορεύµατα 668.621,94 696.824,45
Προίοντα έτοιµα & ηµιτελή 108.163,66 47.779,24
Πρώτες & βοηθ.ύλες 399.298,18 114.603,72
Παραγωγή σε εξέλιξη 2.106.554,32 1.041.094,68
Προκαταβολές για αγορά αποθεµάτων 570.060,26 86.264,16

 3.852.698,36 1.986.566,25

16. Απαιτήσεις από πελάτες – επιταγές & Λοιπά στοιχεία ενεργητικού. 

Εταιρείας 
Απαιτήσεις από πελάτες-επιταγές & λοιπά στοιχεία Ενεργητικού 31/12/2004 31/12/2005
Πελάτες 5.030.364,71 4.880.099,72
Γραµµάτια εισπρακτέα 310,02 0
Επιταγές εισπρακτέες 635.491,41 101.941,00
Επιταγές σε Τράπεζες 1.336.003,94 1.137.655,65
Βραχ. απαιτήσεις κατά λοιπών συνδ. επιχειρήσεων 113.358,93 50.564,10
Προκαταβαλλόµενοι & παρακρατούµενοι φόροι 80.131,95 142.487,31
Προκαταβολές προµηθευτών 816.354,37 330.147,24
Λοιποί χρεώστες 0,00 168.604,18
Λογ/µοι διαχειρίσεως προκ.& πιστώσεων 439.661,31 31.551,31

 8.451.676,64 6.843.050,51

   
Οµίλου 

Απαιτήσεις από πελάτες-επιταγές & λοιπά στοιχεία Ενεργητικού 31/12/2004 31/12/2005
Πελάτες 5.104.487,43 4.894.274,23
Γραµµάτια εισπρακτέα 310,02 0,00
Επιταγές εισπρακτέες 635.491,41 112.578,65
Επιταγές σε Τράπεζες 1.336.003,94 1.137.655,65
Βραχ. απαιτήσεις κατά λοιπων συνδ.επιχειρήσεων 52.418,99 50.564,10
Προκαταβολή Φόρων 80.131,95 142.487,31
Προκαταβολές προµηθευτών 839.379,45 330.147,24
Λοιποί χρεώστες 0 222.900,85
Λογ/µοι διαχειρήσεως προκ.& πιστώσεων 439.661,31 33.043,42
Έξοδα εποµένων χρήσεων 199.882,73
Έσοδα χρήσεως δουλευµένα 31.098,48

 8.487.884,50 7.154.632,66
 

17. Απαιτήσεις κατά Οργάνων ∆ιοικήσεως. 

Στο λογαριασµό «Απαιτήσεις κατά Οργάνων ∆ιοίκησης» το ποσό των 600.000 € αφορά το εισπραχθέν από το ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο της 1/8/2005 τίµηµα για την συµφωνία πώλησης του οικοπέδου της εταιρείας του οποίου η αξία στα βιβλία της 

εταιρείας είναι 129.472,80 €. Στις 1/8/2005 υπογράφει από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο προσύµφωνο µεταβίβασης του οικοπέδου 

της εταιρείας αντί του τιµήµατος των 600.000 € -το οποίο και εισπράχθηκε από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο -µε δικαίωµα 

αυτοσύµβασης και εγγραφή πρώτης υποθήκης για 300.000 € στο αναφερόµενο ακίνητο υπέρ του αγοραστή. Μέχρι την 

ηµεροµηνία εγκρίσεως του Ισολογισµού της 31/12/05 δεν έχει ολοκληρωθεί η µεταβίβαση του οικοπέδου µε οριστική 

συµβολαιογραφική πράξη και ως εκ τούτου επειδή το οικόπεδο ιδιοχρησιµοποιείται από την εταιρεία µέχρι την ολοκλήρωση της 

µεταβίβασης του θα εµφανίζεται στα πάγια της εταιρείας. Στις 30/3/06 έγινε άρση της υποθήκης από τον αγοραστή. 
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18.  Μετοχικό Κεφάλαιο. 

Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2005 ανέρχεται σε  3.554.400,00 € και αποτελείται από 

5.924.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,60 € η κάθε µία. Όλοι οι κάτοχοι µετοχών δικαιούνται να 

εισπράττουν τα µερίσµατα που εγκρίνονται και έχουν δικαίωµα µιας ψήφου ανά µετοχή κατά τις συνελεύσεις των µετόχων της 

Εταιρίας. Όλες οι µετοχές έχουν ίση µεταχείριση όσον αφορά τη µερισµατική πολιτική της Εταιρίας.   

 

19. Μακροπρόθεσµες χρηµατοδοτικές µισθώσεις υποχρεώσεις. 

Εταιρείας-Οµίλου    
 31/12/2005   

 2-5 έτη άνω των 5 ετων Σύνολο 
Χρηµατοδοτικές µισθώσεις    
-Κτιρίων 1.512.708,11 1.126.056,34 2.638.764,45
-Μεταφορικών Μέσων 27.417,45 27.417,45
-Η/Υ 47.958,30 47.958,30

Σύνολο 1.588.083,86 1.126.056,34 2.714.140,20

    
 31/12/2004   

 2-5 έτη άνω των 5 ετων Σύνολο 
Χρηµατοδοτικές µισθώσεις   0,00
-Κτιρίων 1.417.796,48 1.411.296,81 2.829.093,29
-Μεταφορικών Μέσων 91.093,80 0 91.093,80

Σύνολο 1.508.890,28 1.411.296,81 2.920.187,09

20. Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις. 

Εταιρείας 
 31/12/2004 31/12/2005
Προµηθευτές 1.311.747,80 1.773.833,59
Επιταγές πληρωτέες 736.384,72 1.811.391,40
Βραχυπρόθεσµες χρηµατοδ.µισθώσεις 352.828,67 390.986,63
Λοιπές δανειακές υποχρεώσεις 2.986.292,16 3.331.847,57
Προκαταβολές πελατών 507.330,45 124.327,75
Φόροι - Τέλη 386.722,32 419.441,30
Ασφαλιστικοι Οργανισµοί  122.534,27 495.773,99
Αναβαλλόµενα έσοδα - Επιδότηση 55.024,00 0,00
∆εδουλευµένα έξοδα 123.399,01 77.303,78
Μερίσµατα πληρωτέα 12.110,25 165.279,19
Πιστωτές διάφοροι 134.750,61 1.044.696,42

 6.729.124,26 9.634.881,62
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Οµίλου 

 31/12/2004 31/12/2005
Προµηθευτές 1.312.760,02 1.830.993,84
Επιταγές πληρωτέες 739.250,53 1.851.575,18
Βραχυπρόθεσµες χρηµατοδ.µισθώσεις 352828,67 390.986,63
Λοιπές δανειακές υποχρεώσεις 2.986.292,16 3.373.014,24
Προκαταβολές πελατών 507.746,01 182.743,31
Φόροι - Τέλη 387.150,35 420.464,38
Ασφαλιστικοι Οργανισµοί  122.534,27 496.997,39
Αναβαλλόµενα έσοδα - Επιδότηση 55.024,00 0,00
∆εδουλευµένα έξοδα 123.399,01 83.676,40
Πιστωτές διάφοροι 146.860,86 1.478.681,49

 6.733.845,88 10.109.132,86

21. Ανάλυση κύκλου εργασιών. 

  Οµίλου 
Ανάλυση ΣΤΑΚΟ∆ – 03 31/12/2004 31/12/2005 

722.9 

Άλλη παροχή συµβουλών σε θέµατα λογισµικού
και προµήθεια λογισµικού µ.α.κ. 

3.284.896,79 3.634.129,63

741.3
Έρευνα αγοράς και δηµ.κοι.Γνώµης 

604.407,88

518.4 

Χονδρικό εµπόριο Η/Υ, περιφερειακού
εξοπλισµού Η/Υ και λογισµικού 

3.960.822,18 790.225,48
642.0 Τηλεπικοινωνίες 2.440.103,18 5.032.267,31

453.1 

Τοποθέτηση ηλεκτρικών καλωδιώσεων και
εξοπλισµού  700.000,00

Σύνολο 10.290.230,03 10.156.622,42

 

 

  Εταιρείας 
Ανάλυση ΣΤΑΚΟ∆ – 03 31/12/2004 31/12/2005 

722.9 

Άλλη παροχή συµβουλών σε θέµατα λογισµικού
και προµήθεια λογισµικού µ.α.κ. 

3.883.299,97 3.634.129,63

741.3
Έρευνα αγοράς και δηµ.κοι.Γνώµης 

 

518.4 

Χονδρικό εµπόριο Η/Υ, περιφερειακού εξοπλισµού
Η/Υ και λογισµικού 

3.957.859,27 984.576,03
642.0 Τηλεπικοινωνίες 2.440.103,18 5.032.267,31

453.1 

Τοποθέτηση ηλεκτρικών καλωδιώσεων και
εξοπλισµού  700.000,00

Σύνολο 10.281.262,42 10.350.972,97
 

 

 

 

22. Κόστος πωληθέντων. 

Εταιρείας 
 31/12/2004 31/12/2005
Κόστος πωληθέντων αποθεµάτων 2.410.722,70 3.698.883,28
Αµοιβές & Εξοδα προσωπικού 774.814,34 2.122.464,95
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Αµοιβές & Εξοδα τρίτων 348.339,61 2.038.045,86
Παροχές τρίτων 105.763,65 532.221,17
Φόροι-Τέλη 14.341,72 22.612,42
∆ιάφορα έξοδα 209.221,34 511.659,27
 0,00 
Αποσβέσεις πάγιων ενσωµατωµένες στο λειτ.κόστος 301.489,67 540.149,18

 4.164.693,03 9.466.036,13
 

Οµίλου 
 31/12/2004 31/12/2005
Κόστος πωληθέντων αποθεµάτων 2.410.722,70 3.407.503,45
Αµοιβές & Εξοδα προσωπικού 774.814,34 2.122.464,95
Αµοιβές & Εξοδα τρίτων 348.339,61 2.038.045,86
Παροχές τρίτων 105.763,65 532.221,17
Φόροι-Τέλη 14.341,72 22.612,42
∆ιάφορα έξοδα 209.221,34 511.659,27
 0,00 0,00
Αποσβέσεις πάγιων ενσωµατωµένες στο λειτ.κόστος 301.489,67 540.149,18

 4.164.693,03 9.174.656,30
 
 

23.  Έξοδα διοίκησης. 

Εταιρείας 
 31/12/2004 31/12/2005
Αµοιβές & Εξοδα προσωπικού 370.661,54 535.571,49
Αµοιβές & Εξοδα τρίτων 231.172,39 448.443,67
Παροχές τρίτων 0,00 0,00
Φόροι-Τέλη 17.728,28 14.427,96
∆ιάφορα έξοδα 27.083,79 201.420,22
Αποσβέσεις πάγιων ενσωµατωµένες στο λειτ.κόστος 39.953,36 222.589,02
Προβλέψεις εκµεταλλεύσεως 9.174,41 131.019,82

 695.773,77 1.553.472,18
 

Οµίλου 
 31/12/2004 31/12/2005
Αµοιβές & Εξοδα προσωπικού 370.661,54 535.571,49
Αµοιβές & Εξοδα τρίτων 246.468,90 458.545,90
Παροχές τρίτων 0,00 63.294,15
Φόροι-Τέλη 17.728,28 18.660,88
∆ιάφορα έξοδα 27.083,79 211.959,09
Αποσβέσεις πάγιων ενσωµατωµένες στο λειτ.κόστος 39.953,36 228.566,36
Προβλέψεις εκµεταλλεύσεως 9.174,41 131.019,82

 711.070,28 1.647.617,69
 

24. Έξοδα διάθεσης. 

Εταιρείας 
 31/12/2004 31/12/2005
Αµοιβές & Εξοδα προσωπικού 388.272,31 356.354,38
Αµοιβές & Εξοδα τρίτων 42.323,61 40.969,61
Παροχές τρίτων 95.599,82 40.191,18
Φόροι-Τέλη 4.586,44 1.926,66
∆ιάφορα έξοδα 260.941,95 90.670,39
Αποσβέσεις πάγιων ενσωµατωµένες στο λειτ.κόστος 69.046,64 135.037,70

 860.770,77 665.149,92
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Οµίλου 

 31/12/2004 31/12/2005
Αµοιβές & Εξοδα προσωπικού 388.272,31 356.354,38
Αµοιβές & Εξοδα τρίτων 42.323,61 40.969,61
Παροχές τρίτων 95.599,82 57.144,31
Φόροι-Τέλη 4.586,44 1.926,66
∆ιάφορα έξοδα 280.155,01 90.670,39
Αποσβέσεις πάγιων ενσωµατωµένες στο λειτ.κόστος 69.046,64 135.037,70

 879.983,83 682.103,05
 
 

25. Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης. 

Ο λογαριασµός περιλαµβάνει αποσβέσεις των αυλων περιουσιακών στοιχείων(ανάπτυξη λογισµικών προγραµµάτων). 
 

26. Λοιπά λειτουργικά έξοδα. 

Ο λογαριασµός στις 31/12/05 περιλαµβάνει κυρίως διαγραφές ανεπίδεκτων εισπράξεως απαιτήσεων.  

Το αντίστοιχο υπόλοιπο στις 31/12/04 αφορά επίσης διαγραφές ανεπίδεκτων εισπράξεως απαιτήσεων εκτός ποσού 255.499,16 € 

που αφορά ζηµιά από την πώληση του ακινήτου της εταιρείας. 

 
 

27. Πρόσθετα στοιχεία και αναλύσεις. 

27.1. Εταιρίες που ενοποιούνται και µέθοδος ενοποίησης τους. 
                    Οι Εταιρίες του Οµίλου µε τα ποσοστά συµµετοχής, που περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, είναι: 

Εταιρεία Χώρα εγκατάστασης Συµµετοχή Μέθοδος 
Ενοποίησης 

HITECH SNT A.E. Ελλάδα Μητρική Μητρική 
HITECH SECURITY SYSTEMS A.E. Ελλάδα 100,00% Ολική 
 BALKAN TELECOM SH.PK Αλβανία 94,00% Ολική 
LOGITEL A.E. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Ελλάδα 99,99% Ολική 
COMPRO A.E. Ελλάδα  28,29% Αναλογική 
NEVITEL INTERNATIONAL S.R.L. Ρουµανία 25,00% Αναλογική 
 
Στις ετήσιες ενοποιηµένες Οικονοµικές καταστάσεις δεν συµπεριλαµβάνονται τα Οικονοµικά Στοιχεία της εταιρείας 

«ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.», λόγω του γεγονότος ότι δεν ασκείται καµία απολύτως επιρροή στις αποφάσεις της 

οικονοµικής και επιχειρηµατικής πολιτικής της εν λόγω εταιρείας. Η συµµετοχή στην εν λόγω εταιρεία είναι 20%. 

 

27.2  Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 

                        Η Εταιρία έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές µέχρι και τη χρήση 2002. 

Εταιρεία Έχει ελεγχθεί µέχρι και 
την χρήση: 

HITECH SNT A.E. 2002 
HITECH SECURITY SYSTEMS A.E. 2002 
ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ  Α.Ε. 2002 
LOGITEL A.E. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 2002 
COMPRO A.E. 2002 
NEVITEL INTERNATIONAL S.R.L. 2001 

τ                     Η Εταιρεία BALKAN TELECOM SH.PK δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά από την έναρξή της 

 

27.3  Υφιστάµενα εµπράγµατα βάρη 

                     Επί των παγίων στοιχείων δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη. 
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27.4 Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές. 

                     Οι επίδικες διαφορές της εταιρείας είναι οι κατωτέρω: 

               1. ∆ιαταγή Πληρωµής (Εµπορικής Τράπεζας κατά HITECH), συνολικού ποσού µε έξοδα και τόκους 459.158,34 €. Η αναστολή 

εκτέλεσης εκδικάστηκε και έγινε δεκτή, καθόσον τα αξιόγραφα βάσει  των οποίων εκδόθηκε η ένδικη διαταγή πληρωµής είναι 

πλαστογραφηµένα. Κατά του πλαστογράφου Παναγιώτη Λιναρδούτσου έχει υποβληθεί από τα µέλη του ∆Σ της εταιρίας µήνυση 

που δεν έχει ακόµα εκδικαστεί. Η ανακοπή κατά της δ/γής πληρωµής θα εκδικαστεί στις 8-6-2006. Η υπόθεση αυτή αφορά την 

εταιρεία SNT AE η οποία συγχωνεύθηκε δια απορροφήσεως εντός του 2003 από την εταιρεία. 

               2. ∆ιαταγή Πληρωµής 7557/2005 (Ελληνικής Τράπεζας κατά HITECH),συνολικού ποσου µε έξοδα και τόκους 51.923,27 €. Η 

αναστολή εκτέλεσης εκδικάστηκε και απορρίφθηκε. Η υπόθεση εκκρεµεί διότι η ανακοπή κατά της δ/γής πληρωµής εκδικάζεται 

στις 24-5-2006. 

                   3. ∆ιαταγή Πληρωµής 679/2005 (ASPIS κατά HITECH) συνολικού ποσού µε έξοδα και τόκους 10.540,37 €.Η αναστολή εκτέλεσης 

εκδικάστηκε και απορρίφθηκε. Η υπόθεση εκκρεµεί διότι η ανακοπή κατά της δ/γής πληρωµής εκδικάζεται στις 13-4-2006. 

∆                  4.∆ιαταγή Πληρωµής 619/2005 (ASPIS κατά HITECH) συνολικού ποσού µε έξοδα και τόκους 10.533,67 €. Η αναστολή εκτέλεσης 

εκδικάστηκε και απορρίφθηκε. Η υπόθεση εκκρεµεί διότι η ανακοπή κατά της δ/γής πληρωµής εκδικάζεται στις 29-6-2006. 

                  5. ∆ιαταγή Πληρωµής 10281/2005 (ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ κατά HITECH), συνολικού ποσού µε έξοδα και τόκους 20.120,00 €. Η 

αναστολή εκτέλεσης εκδικάστηκε και απορρίφθηκε. Η υπόθεση εκκρεµεί διότι η ανακοπή κατά της δ/γής πληρωµής εκδικάζεται 

στις 21-6-2006. 

                   6. ∆ιαταγή Πληρωµής 10941/2005 (ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ κατά HITECH), συνολικού ποσού µε έξοδα και τόκους 14.862,00 €. Η 

αναστολή εκτέλεσης εκδικάστηκε και απορρίφθηκε. Η υπόθεση εκκρεµεί διότι η ανακοπή κατά της δ/γής πληρωµής εκδικάζεται 

στις 14-6-2006. 

                    7. ∆ιαταγή Πληρωµής 10623/2005 (ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ κατά HITECH), συνολικού ποσού µε έξοδα και τόκους 36.540,00 €. 

Η αναστολή εκτέλεσης εκδικάστηκε και απορρίφθηκε. Η υπόθεση εκκρεµεί διότι η ανακοπή κατά της δ/γής πληρωµής 

εκδικάζεται στις 7-6-2006. 

∆                    8.∆ιαταγή Πληρωµής 10924/2005 (ALPHA BANK κατά HITECH), συνολικού ποσού µε έξοδα και τόκους 28.069,00 €. Η αναστολή 

εκτέλεσης εκδικάστηκε και απορρίφθηκε. Η υπόθεση εκκρεµεί διότι η ανακοπή κατά της δ/γής πληρωµής εκδικάζεται στις 7-6-

2006. 

              9. ∆ιαταγή Πληρωµής 9/2006 (ALPHA BANK κατά HITECH), συνολικού ποσού µε έξοδα και τόκους 23.935,00 €. Η αναστολή 

εκτέλεσης συζητήθηκε και αναµένεται απόφαση. Η υπόθεση εκκρεµεί διότι η ανακοπή κατά της δ/γής πληρωµής εκδικάζεται στις 

21-6-2006. 

                10. ∆ιαταγή Πληρωµής 938/2006 (ΕΜΠΟΡΙΚΗ κατά HITECH), συνολικού ποσού µε έξοδα και τόκους 64.100,00 €. Η αναστολή 

εκτέλεσης συζητήθηκε και αναµένεται απόφαση. Η υπόθεση εκκρεµεί διότι η ανακοπή κατά της δ/γής πληρωµής εκδικάζεται στις 

28-6-2006. 

                11. ∆ιαταγή Πληρωµής 939/2006 (ΕΜΠΟΡΙΚΗ κατά HITECH), συνολικού ποσού µε έξοδα και τόκους 14.776,00 €. Η αναστολή 

εκτέλεσης εκδικάζεται στις 11-5-2006. Η ανακοπή κατά της δ/γής πληρωµής εκδικάζεται στις 28-6-2006. Για την υπόθεση αυτή 

έχει εκδοθεί υπέρ της εταιρίας προσωρινή διαταγή που απαγορεύει κάθε πράξη εκτέλεσης κατά της εταιρίας. 

12. Επίσης υπάρχει τελεσίδικη απόφαση µε αριθµ. 6234/2005 που δέχεται εν µέρει την έφεση της εταιρίας κατά κ. Πετρούτσου 

και την υποχρεώνει να του καταβάλει από εργατική διαφορά το ποσό των € 1.700,00 νοµιµοτόκως από την επίδοση της αγωγής 

και 200 € για δικαστική δαπάνη, τα οποία δεν έχουν εξοφληθεί.   

 

27.5  Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού 

θ                      Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας χρήσης: Εταιρίας 123, Οµίλου 142.   

 

27.6 Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µε την Εταιρία µέρη 
                   Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών της Εταιρείας προς συνδεδεµένες εταιρείες σωρευτικά στις 31/12/2005 αναλύονται ως 

κάτωθι: 
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Συγκέντρωση 
Απαιτήσεων 

Συγκέντρωση 
Υποχρ. Αγορές Πωλήσεις 

HITECH SECURITY SYSTEMS A.E. 219.267,11  153.364,00 293.405,71

COM PRO A.E. 9,68  64.700,00 -120.000,00

LOGITEL A.E. 5.448,92  109.894,99  

BALKAN TELECOM  SH.PK 57.692,96  138.403,20  

NEVITEL INTERNATIONAL  SRL  13.241,00 13.241,00  

ΣΥΝΟΛΑ 282.418,67 13.241,00 479.603,19 173.405,71
 

27.7  Κέρδη ανά µετοχή 
Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίστηκαν µε βάση το µέσο σταθµισµένο αριθµό επί του συνόλου των µετοχών. 

 

27.8  ∆ιαχείριση κινδύνων. 
 

Η εταιρεία εκτίθεται σε κινδύνους οι πιο σηµαντικοί από τους οποίους είναι ο πιστωτικός κίνδυνος, ο κίνδυνος της αγοράς 

και ο κίνδυνος ρευστότητας. Οι ανωτέρω κίνδυνοι παρακολουθούνται µε διαφόρους µηχανισµούς από την εταιρεία ώστε να 

αποφεύγεται η συσσώρευση υπέρµετρων κινδύνων.  

 

α) Πιστωτικός κίνδυνος. 

Ο πιστωτικός κίνδυνος απορρέει από την αδυναµία της µη τήρησης των συµβατικών υποχρεώσεων των πελατών. Η 

διαχείριση του κινδύνου, γίνεται από το Χρηµατοοικονοµικό τµήµα της εταιρείας. Η ∆ιεύθυνση της εταιρείας, καθορίζει την 

πολιτική πιστωτικών διευκολύνσεων και παρακολουθεί και βεβαιώνει την τήρηση των διαδικασιών στην εταιρεία. 

 

β) Κίνδυνος της αγοράς. 

Ο κίνδυνος αυτός απορρέει από τις πιθανές αλλαγές στην αξία στοιχείων Ενεργητικού και Παθητικού λόγω αλλαγής στα 

επιτόκια. Η εταιρεία έχει καθορίσει πολιτική και µεθόδους παρακολούθησης για τη διαχείριση τέτοιων κινδύνων. 

 

γ) Κίνδυνος ρευστότητας. 

Ο κίνδυνος αυτός αναφέρεται στη πιθανότητα αδυναµίας της εταιρείας να εκπληρώσει τις ταµιακές της υποχρεώσεις κυρίως 

όσον αφορά την πληρωµή προµηθευτών και Τραπεζικών χορηγήσεων. Η εταιρεία διαχειρίζεται τον κίνδυνο, µε συνεχή 

παρακολούθηση της σχέσης µεταξύ βραχυπροθέσµων υποχρεώσεων, µετρητών και άµεσα ρευστοποιήσιµων στοιχείων 

Ενεργητικού. 

 

28.   Σηµαντικά γεγονότα. 
 
1) ∆υνάµει της απόφασης Κ2-10710 από 23-8-2005 του Υπουργείου Ανάπτυξης, εγκρίθηκε η συγχώνευση µε απορρόφηση της 

µη εισηγµένης εταιρίας «ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ» και διακριτικό τίτλο “ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ A.Ε.E.”   από την εταιρία 

«ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ∆ΙΚΤΥΑ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικό τίτλο “HITECH SNT 

A.E.”   σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 69-77 του κ.ν. 2190/1920, σε συνδυασµό µε τις διατάξεις των άρθρων 1 έως 5 

του Ν. 2166/1993, όπως ισχύουν. Επίσης εγκρίθηκε από την αρµόδια εποπτεύουσα Αρχή η τροποποίηση του άρθρου 5 του 

καταστατικού της Εταιρίας (Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου λόγω συγχώνευσης και αύξησης ονοµαστικής αξίας µετοχών). Μετά 

την ως άνω τροποποίηση το µετοχικό κεφάλαιο της HITECH SNT A.E. ανέρχεται στο ποσό τριών εκατοµµυρίων πεντακοσίων 

πενήντα τεσσάρων χιλιάδων και τετρακοσίων € (3.554.400), διαιρούµενο σε πέντε εκατοµµύρια εννιακόσιες είκοσι τέσσερις 

χιλιάδες ονοµαστικές µετοχές µετά ψήφου (5.924.000) ονοµαστικής αξίας εξήντα Ευρωλεπτών (0,60) ανά µετοχή. 

 

2) Η εταιρεία εφαρµόζοντας το ∆.Π.Χ.Π. 3 ενσωµάτωσε στα οικονοµικά της στοιχεία της χρήσης 2005 τα στοιχεία της 

απορροφούµενης εταιρείας ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε. Την 31-12-2004 η καθαρή θέση της ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε. ανερχόταν σε 
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430.172,25 €. Σύµφωνα µε το εγκεκριµένο σχέδιο σύµβασης συγχώνευσης µε απορρόφηση οι µέτοχοι της ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ 

Α.Ε.Ε. απέκτησαν 846.286 νέες µετοχές των 0,60 λεπτών έκαστη. Κατά συνέπεια την 31-12-2004 από την απορρόφηση της 

ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε. προέκυψε υπεραξία των 77.599,35 €. 

 
3) Σύµφωνα µε την από 22/6/2005 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας αποφασίσθηκε η συµµετοχή στη 

αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της θυγατρικής της HITECH SECURITY SYSTEMS A.E. µε εισφορά του Οικόπεδου (335 τ.µ.) 

της εταιρείας επί της οδού Ελ. Βενιζέλου στη Ν. Ιωνία Αττικής. Η αξία του ανωτέρω Οικοπέδου στα βιβλία της εταιρείας είναι 

129.472,80 € και σύµφωνα µε τη Έκθεση εκτίµησης της Επιτροπής του άρθρου 9 του κ.Ν 2190/20, η αξία εκτιµήθηκε σε 

126.042,00 €. Επειδή στις 31/12/05 δεν είχε ολοκληρωθεί η εισφορά του Οικοπέδου µε οριστική συµβολαιογραφική πράξη και 

τελούσε υπό την έγκριση της ∆ιεύθυνσης Α.Ε.& Εµπορίου της Νοµαρχίας Αθηνών, και λαµβάνοντας υπόψη την Σηµείωση 17, 

στον Ισολογισµό της 31/12/05 η αξία του Οικοπέδου εµφανίζεται στα ένσωµατα πάγια της εταιρείας. 

 

Ν.Ιωνία, 29 Μαρτίου 2006 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ Ο Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. 

  

Μαγουλάς Γεώργιος Κοροµπίλης Λουκάς 

  

Ο Οικονοµικός ∆ιευθυντής Ο ∆/νων Σύµβουλος του ∆.Σ  

  

Μαρτίνος Παναγιώτης Σαλίβερος Γεώργιος 
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9. ΈΚΘΕΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕ ΤΙΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ 
ΜΕ ΑΥΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
Οι παρακάτω πίνακες παραθέτουν τις διεταιρικές συναλλαγές της Εταιρίας στη χρήση 2004 και 2005 

 
 
         ∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ  –  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 31/12/2004 
 
                                                                    ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ  
 
         

 HITECH SNT 
A.E. 

HITECH 
SECURITY 
A.E. 

DATA ROWER 
A.E. 

COMPRO 
A.E. 

ΣΥΝΟΛΑ 

HITECH SNT 
A.E. 

 72.485,55  225.260,18 297.745,73 

HITECH 
SECURITY 
A.E. 

    0,00 

DATA ROWER 
A.E. 

598,86    598,86 

COMPRO A.E. 5.457,50    5.457,50 

Α 
Π 
Α 
Ι 
Τ 
Η 
Σ 
Η 

ΣΥΝΟΛΑ  6.056,36 72.485,55 0,00 225.260,18 303.802,09 
 
 
                                                                     ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ 
 

 HITECH SNT 
A.E. 

HITECH 
SECURITY 
A.E. 

DATA ROWER 
A.E. 

COMPRO 
A.E. 

ΣΥΝΟΛΑ 

HITECH SNT 
A.E. 

 137,66  120.180,00 120.317,66 

HITECH 
SECURITY 
A.E. 

5.867,04    5.867,04 

DATA ROWER 
A.E. 

11.914,97    11.914,97 

COMPRO A.E. 4.625,00    4.625,00 

Π 
Ω 
Λ 
Η 
Τ 
Η 
Σ 

ΣΥΝΟΛΑ  22.407,01 137,66 0,00 120.180,00 142.724,67 
 
 
 
∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 31/12/2005 
 
                                                                           ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ  
         

 HITECH 
SNT A.E. 

HITECH 
SECURITY 
A.E. 

COMPRO 
A.E. 

BALKAN 
TELECOM 

NEVITEL LOTZITE
L A.E. 

ΣΥΝΟΛΑ 

HITECH SNT 
AE 

 220.691,29 82.460,18 57.672,96 0,00 8.999,60 369.824,03 

HITECH 
SECURITY 
AE 

1.424,18   0,00   1.424,18 

COMPRO AE 82.450,50      82.450,50 
BALKAN 
TELECOM 

      0,00 

NEVITEL 13.241,00      13.241,00 

Α 
Π 
Α 
Ι 
Τ 
Η 
Σ 
Η 

LOTZITEL AE 3.550,68      3.550,68 
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ΣΥΝΟΛΑ  100.666,36 220.691,29 82.460,18 57.672,96 0,00 8.999,60 303.802,09 
 

ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ 
         

 HITECH SNT 
A.E. 

HITECH 
SECURITY 
A.E. 

COMPRO 
A.E. 

BALKAN 
TELECOM 

NEVITEL LOTZITE
L A.E. 

ΣΥΝΟΛΑ 

HITECH 
SNT A.E. 

 293.405,71 -120.000,00 0,00 0,00 0,00 173.405,71 

HITECH 
SECURITY 
A.E. 

153.364,00      153.364,00 

COMPRO 
A.E. 

64.700,00      64.700,00 

BALKAN 
TELECOM 

138.403,20      138.403,20 

NEVITEL 0,00      0,00 
LOTZITEL 
A.E. 

109.894,99      109.894,99 

Π 
Ω 
Λ 
Η 
Τ 
Η 
Σ 

ΣΥΝΟΛΑ  466.362,19 293.405,71 -120.000,00 0,00 0,00 0,00 639.767,90 
 
 
                                                          ΜΗΤΡΙΚΗ                                  
                          
ΑΜΟΙΒΕΣ ΣΕ ΜΕΛΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 2004    265.796,77 
 
 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΣΕ ΜΕΛΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 2005    165.921,27 
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                                                                     10.ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΟΥ 
ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 3401 ΤΟΥ 2005. 

 
 
Η Εταιρία δηµοσίευσε και κατέστησε διαθέσιµες στο κοινό κατά την διάρκεια του 2005 κατ΄εφαρµογή της νοµοθεσίας τις 
παρακάτω πληροφορίες: 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ΘΕΜΑ ΤΟΠΟΣ 

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ 
10/1/2005 Συµµετοχή σε διαδικασίες ανάληψης έργων ή προµηθειών του ∆ηµοσίου   www.ase.gr 
04/2/2005 Μεταφορά της Εταιρίας στο νέο της ακίνητο στην Νέα Ιωνία Αττικής www.ase.gr 
04/2/2005 Υποβολή πρόσθετων στοιχείων χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης  www.ase.gr 
28/2/2005  Ανακοίνωση πληρωµής ανείσπρακτου µερίσµατος χρήσης 2003  www.ase.gr 
28/2/2005 Ισολογισµός 2004 απλός και ενοποιηµένος  www.hitechsnt.gr 
28/2/2005 Εκθεση πορείας υλοποίησης επενδυτικού σχεδίου µέχρι 31/12/2004  www.ase.gr 
04/3/2005 Ανακοίνωση για τις σχέσεις της Εταιρίας µε την ΕΜΦΑΣΙΣ  www.ase.gr 
04/3/2005 Αγορά ιδίων µετοχών  www.ase.gr 
08/3/2005 ∆ελτίο τύπου- Σχολιασµός Αποτελεσµάτων 2004 www.ase.gr 
09/3/2005 Πρόγραµµα σκοπούµενων εταιρικών πράξεων  www.ase.gr 
16/3/2005 Γνωστοποίηση συµµετοχής στο µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας ΑΘΗΝΑΙΚΗ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. 
www.ase.gr 

01/4/2005 ∆ιάθεση του Ετήσιου ∆ελτίου – Απολογισµού χρήσης 2004 www.ase.gr 
08/4/2005 Ολοκλήρωση απόκτησης του 20% της Εταιρίας Συµβούλων ΑΘΗΝΑΙΚΗ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. 
www.ase.gr 

08/4/2005 Η Εταιρία προχωράει στην αυτοµατοποίηση των λειτουργιών γενικών 
ασφαλειών της γερµανικής ασφαλιστικής εταιρίας uniVersa Allgemeine  

www.ase.gr 

08/4/2005 Προαναγγελία συναλλαγών  www.ase.gr 
26/4/2005 ∆ελτίο τύπου – Συµµετοχή στο ευρωπαικό ερευνητικό έργο CARDITIS www.ase.gr 
03/5/2005 Γνωστοποίηση διενέργειας συναλλαγών  www.ase.gr 
03/5/2005 Εγκρίθηκε το σχέδιο σύµβασης συγχώνευσης µε απορρόφηση της 

ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ ΑΕΕ από την HITECH SNT A.E.  
www.ase.gr 

5/5/2005 Απάντηση σε επιστολή του Χ.Α. περί χρονοδιαγράµµατος συγχώνευσης και 
στοιχείων της απορροφούµενης ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ ΑΕΕ 

www.ase.gr 

06/5/2005 Αλλαγή καθηκόντων εκτελεστικών µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου www.ase.gr 
16/5/2005 Γνωστοποίηση τροποποίησης καταστατικού της 100% θυγατρικής Τουέλβ 

Στάρς  Κοµπιούτερς  Τεχνόλοτζι ΑΕ, νέου ∆.Σ. 
www.ase.gr 

02/6/2005 ∆ιακοπή συνεργασίας µε MEGATRUST ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ σε ότι αφορά 
την παροχή υπηρεσιών Ειδικού ∆ιαπραγµατευτή 

www.ase.gr 

03/6/2005 Προαναγγελία Τακτικής Γενικής Συνέλευσης  www.ase.gr 
14/6/2005 Αγορά ιδίων µετοχών – Γνωστοποίηση  www.ase.gr 
15/6/2005 ∆ελτίο τύπου – Σχολιασµός εξελίξεων στην Εταιρία  www.ase.gr 
16/6/2005 Ανακοίνωση σύγκλισης Τ.Γ.Σ. µε θέµα εκ νέου την αγορά ιδίων µετοχών www.ase.gr 
17/6/2005 Γνωστοποίηση µεταβίβασης του 50% της θυγατρικής DATA POWER A.E. www.ase.gr 
17/6/2005 Ανακοίνωση σύγκλισης Τ.Γ.Σ. µε θέµα µεταξύ άλλων την τροποποίηση του 

άρθρου 2 του καταστατικού  
www.ase.gr 

23/6/2005 Γνωστοποίηση Π.∆. 51/1992 www.ase.gr 
27/6/2005 Προαναγγελία Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης www.ase.gr 
29/6/2005 Τροποποίηση Επενδυτικού Σχεδίου  www.ase.gr 
30/6/2005 Οικονοµική κατάσταση 1ου Τριµήνου 2005 – Στοιχεία και Πληροφορίες  www.hitechsnt.gr 
05/7/2005 Ανακοίνωση αποκοπής – διανοµής µερίσµατος για την χρήση 2004 www.ase.gr 
05/7/2005 Ανακοίνωση απόφασης Τ.Γ.Σ. για Αγορά ιδίων µετοχών  www.ase.gr 
06/7/2005  Ανακοίνωση µερίσµατος 2004  www.ase.gr 
07/7/2005  Ανακοίνωση αναφορικά µε τις αναλήψεις του Προέδρου της Εταιρίας  www.ase.gr 
12/7/2005 Ανακοίνωση Αγοράς ιδίων µετοχών – επιµέρους διάστηµα  www.ase.gr 
15/7/2005 Ορθή επαναδηµοσίευση στοιχείων 1ου Τριµήνου 2005 www.ase.gr 
19/7/2005 Αποφάσεις Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρίας  www.ase.gr 
27/7/2005 Αποφάσεις Εκτακτης  Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρίας από 

19/7/2005 
www.ase.gr 

28/7/2005 Εκλογή νέου εξαµελούς ∆.Σ., συγκρότηση σε σώµα www.ase.gr 
04/8/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
04/8/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
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25/8/2005 Έγκριση από το Υπουργείο Ανάπτυξης της συγχώνευσης µε απορρόφηση 
της µη εισηγµένης εταιρίας ΤΗΛΕ∆ΑΝΟΣ Α.Ε.Ε. από την HITECH SNT A.E. 

www.ase.gr 

25/8/2005 Έναρξη διανοµής µερίσµατος χρήσης 2004 www.ase.gr 
26/8/2005 Ανακοίνωση παράτασης σύµβασης Ειδικής ∆ιαπραγµάτευσης µε την 

ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ   
www.ase.gr 

31/8/2005 Εκθεση πορείας υλοποίησης επενδυτικού σχεδίου µέχρι 30/6/2005  www.ase.gr 
02/9/2005 Ανακοίνωση ολοκλήρωσης της συγχώνευσης (εξιστόρηση)  www.ase.gr 
02/9/2005 Υπογραφή νέων συµβάσεων  www.ase.gr 
23/9/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
26/9/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
26/9/2005  ∆ελτίο τύπου – Ολοκλήρωση του ερευνητικού έργου I-Match στο οποίο 

συµµετέχει από Ελληνικής πλευράς η HITECH SNT  
www.ase.gr 

28/9/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
30/9/2005 Οικονοµική κατάσταση 1ου Εξαµήνου 2005 – Στοιχεία και Πληροφορίες  www.hitechsnt.gr 
05/10/2005 ∆ελτίο τύπου - Σχολιασµός Αποτελεσµάτων 1ου Εξαµήνου 2005 www.ase.gr 
05/10/2005 Ορθή επαναδηµοσίευση στοιχείων κατάστασης ταµειακών ροών 1ου 

Εξαµήνου 2005 
 

07/10/2005 Απάντηση σε επιστολή του Χ.Α. περί ληξιπρόθεσµων οφειλών   www.ase.gr 
14/10/2005 Γνωστοποίηση µεταβολής ποσοστού συµµετοχής  www.ase.gr 
14/10/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
14/10/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
18/10/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
18/10/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
19/10/2005 Γνωστοποίηση της  ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ότι απεδέχθει την 

παράταση σύµβασης Ειδικής ∆ιαπραγµάτευσης  
www.ase.gr 

19/10/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
20/10/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
24/10/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
24/10/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
25/10/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
26/10/2005 Γνωστοποίηση παραίτησης του Προέδρου του ∆.Σ. της Εταιρίας  www.ase.gr 
26/10/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
27/10/2005 Γνωστοποίηση µεταβολής ποσοστού συµµετοχής www.ase.gr 
27/10/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
01/11/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
02/11/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
02/11/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
03/11/2005 Γνωστοποίηση αγοράς ιδίων µετοχών  www.ase.gr 
03/11/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
09/11/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
09/11/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
09/11/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
10/11/2005 Γνωστοποίηση µεταβολής ποσοστού συµµετοχής www.ase.gr 
10/11/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
14/11/2005 Γνωστοποίηση µεταβολής ποσοστού συµµετοχής www.ase.gr 
14/11/2005 Γνωστοποίηση αγοράς ιδίων µετοχών www.ase.gr 
14/11/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
14/11/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
24/11/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
25/11/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
25/11/2005 Γνωστοποίηση µεταβολής ποσοστού συµµετοχής www.ase.gr 
30/11/2005 Οικονοµική κατάσταση 1ου Εννεαµήνου 2005 – Στοιχεία και Πληροφορίες  www.hitechsnt.gr 
02/12/2005 ∆ελτίο τύπου - Σχολιασµός Αποτελεσµάτων 1ου Εννεαµήνου 2005 www.ase.gr 
02/12/2005 Γνωστοποίηση µεταβολής ποσοστού συµµετοχής www.ase.gr 
09/12/2005 Γνωστοποίηση µεταβολής ποσοστού συµµετοχής www.ase.gr 
09/12/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
12/12/2005 Γνωστοποίηση µεταβολής ποσοστού συµµετοχής www.ase.gr 
13/12/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
29/12/2005 Γνωστοποίηση συναλλαγών www.ase.gr 
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11.   ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΟ ΣΧΕ∆ΙΟ  
 

H Hitech SNT έχει θέσει ως επιχειρηµατικό σκοπό τη διαρκή ανάπτυξη νέων ιδεών στο χώρο του λογισµικού, το 
µετασχηµατισµό τους σε φιλικά προς τους χρήστες προϊόντα/υπηρεσίες και την εµπορική τους εκµετάλλευση, 
οραµατίζεται δε µέσα από την επίτευξη του την αναγνώριση της ως Εταιρία συνώνυµη της τεχνολογικής καινοτοµίας. 
 
Στο πλαίσιο αυτό, η Εταιρία, έχει συγκροτήσει πενταετές επιχειρησιακό πλάνο (2001-05) που περιλαµβάνει την ανάπτυξη 
και εξέλιξη νέων πρωτοποριακών εφαρµογών λογισµικού υψηλής τεχνολογίας για την ολοκληρωµένη κάλυψη 
σύγχρονων επιχειρησιακών αναγκών. 
 
Τα κεφάλαια που απαιτούνται για τη χρηµατοδότηση του Επενδυτικού Σχεδίου της Εταιρίας για την πενταετία 2001-
2005 ανέρχονται σε € 9,69 εκατ.   
 
Το τµήµα του επενδυτικού σχεδίου που αφορούσε το χρονικό διάστηµα 1/1/2001-30/6/2002 έχει υλοποιηθεί και 
χρηµατοδοτήθηκε από τα ίδια κεφάλαια τηε Εταιρίας (Επενδύσεις περιόδου 1,19 εκατ.ευρώ). 
 
Πρέπει να σηµειωθεί ότι µε το κλείσιµο της χρήσης 2004 ολοκληρώθηκε η διάθεση των Ανληθέντων Κεφαλαίων από την 
Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου µε ∆ηµόσια Εγγραφή συνολικού ποσού 3,1 εκ.ευρώ. 
 
Στο πρώτο εξάµηνο του 2005, από τα συνολικά 250.000 ευρώ που ήταν προγραµµατισµένα να διατεθούν στην 
κατηγορία «∆απάνες προβολής και διαφήµισης» διατέθηκαν µόνο τα 105.000 και το αδιάθετο ποσό ύψους 145.000 ευρώ 
χρησιµοποιήθηκε σε κεφάλαιο κίνησης για την κάλυψη αυξηµένων βραχυπρόθεσµων αναγκών. Επίσης το ποσό των 
225.854,73 που ήταν προγραµµατισµένο να διατεθεί στο δεύτερο εξάµηνο του 2005 σε «∆απάνες προβολής και 
διαφήµισης» επενδύθηκε στο πρώτο σε κεφάλαιο κίνησης. 

  
Η ανωτέρω τροποποίηση της χρήσης των ιδίων κεφαλαίων, η οποία αποφασίσθηκε στη συνεδρίαση του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου της Εταιρίας στις 23/6/2005, ήταν  επιβεβληµένη καθώς για την αποφυγή περαιτέρω εξόδων η εκπόνηση 
του νέου Marketing Plan της Εταιρίας έγινε εσωτερικά µε αποτέλεσµα ένα σηµαντικό µέρος από τα συνολικά 250.000 
ευρώ που ήταν προγραµµατισµένα να διατεθούν στην κατηγορία «∆απάνες προβολής και διαφήµισης» στο 1ο εξάµηνο 
του 2005, έµεινε αδιάθετο. Οι πρόσθετες βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις της Εταιρίας κυρίως λόγω ανάληψης νέων 
έργων οδήγησαν σε σηµαντική ανάγκη για  κεφάλαιο κίνησης. Αυτός είναι και ο λόγος για τον οποίο αποφασίσθηκε η 
χρησιµοποίηση των 370.854,73 ευρώ (145.000 ευρώ αδιάθετων το πρώτο εξάµηνο του 2005 και 225.854,73 ευρώ το 
δεύτερο)  για κεφάλαιο κίνησης.  

 
Με την ανωτέρω τροποποίηση η οποία  επικυρώθηκε από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρίας στις 
19/07/2005, ολοκληρώθηκε το Επενδυτικό  Σχέδιο της Εταιρίας  στο πρώτο εξάµηνο του 2005.     

    
 
                                                                                Α ΕΞΑΜΗΝΟ 2005 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΑΠΑΝΗΣ ΕΣΟ∆Α ∆.Ε. Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ   & 
ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ∆ΑΝΕΙΣΜΟ 

ΣΥΝΟΛΟ 

Έρευνα-ανάπτυξη 
προϊόντων 

0 0 0 

Συµµετοχή σε ΑΜΚ 
θυγατρικών εταιρειών 

0 0 0 

Τεχνολογική υποδοµή 0 0 0 
Ηλεκτρονικός εξοπλισµός 0 0 0 
Έξοδα εκπαίδευσης & 
οργανώσεως 

0 0 0 

∆απάνες προβολής & 
διαφήµισης 

0 105.000 105.000 

Αγορά Ακινήτου & Λοιπά 
έξοδα 

0 0 0 

Κεφάλαιο Κίνησης  0 370.854,73 370.854,70 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 0 475.854,73 475.854,73 

 
 
 

  Το συνολικό χρονοδιάγραµµα του Επενδυτικού Σχεδίου - το οποίο ολοκληρώθηκε στο πρώτο εξάµηνο του 2005 -  
παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα : 
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  * Τα λοιπά έξοδα αφορούν φόρο µεταβίβασης ακινήτου, αµοιβές συµβολαιογράφου – δικηγόρων, έξοδα Υποθηκοφυλακείου 

 
 

ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΜΕ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ 

  2002 
Σύνολο 

Επενδύσεων 

2003 2004 
  

Περιγραφή δαπάνης 
Β’ εξαµ. 

2002 
Α’ εξαµ. Β’ εξαµ. 

Σύνολο 
Επενδύσεων 

2003 
Α’ εξαµ. Β’ εξαµ. 

  

Σύνολο 
Επενδύσεων 

2004 
 

(Ποσό σε Ευρώ) 

Χρηµ/ση από 
Έσοδα ∆.Ε. 

Χρηµ/ση 
από Ίδια 
Κεφάλαια 

  

Χρηµ/ση από 
Έσοδα ∆.Ε. 

Χρηµ/ση 
από Ίδια 
Κεφάλαια 

Σύνολο Χρηµ/ση από 
Έσοδα ∆.Ε. 

Χρηµ/ση 
από Ίδια 
Κεφάλαια 

Σύνολο   Χρηµ/ση 
από Έσοδα 

∆.Ε. 

Χρηµ/ση από 
Ίδια 

Κεφάλαια& 
Τραπεζικό 
∆ανεισµό 

Σύνολο Χρηµ/ση από 
Έσοδα ∆.Ε. 

Χρηµ/ση από 
Ίδια Κεφάλαια

Σύνολο    

 
Έρευνα-ανάπτυξη 
προϊόντων 

531.170,90 0 531.170,90 508.935,82 0 508.935,82 341.487,54 0 341.487,54 850.423,40 399.301,54 0 399.301,54 266.201,03 0 266.201,03 665.502,57  

 
Συµµετοχή σε ΑΜΚ 
θυγατρικών εταιρειών 

0 0 0 176.092,74 0 176.092,74 0 0 0 176.092,70 0 0 0 0 0 0 0  

 
Τεχνολογική υποδοµή 0 0 0 16.343,36 0 16.343,36 0 0 0 16.343,40 59.867,94 0 59.867,94 29.347,03 0 29.347,03 89.215,00  

 
Ηλεκτρονικός 
εξοπλισµός 

0 0 0 20.811,84 7.043,29 27.855,13 268.433,80 0,00 268.433,80 296.288,93 223.328,03 0 223.328,03 0 432.518,04 432.518,04 655.846,07  

 
Έξοδα εκπαίδευσης & 
οργανώσεως 

0 0 0 19.075,57 0 19.075,57 0 0,00 0 19.075,60 0 37.857,70 37.857,70 0 0 0 37.857,70  

 
∆απάνες προβολής & 
διαφήµισης 

0 0 0 246.515,04 0 246.515,04 0 0 0 246.515,00 0 88.664,71 88.664,71 0 0 0 88.664,71  

 
Προκαταβολή Αγοράς 
Ακινήτου & Λοιπά έξοδα* 

0 0 0 0 0 0 0 1.859.000,00 1.859.000,00 1.859.000,00 0 0 0 0 0 0 0  

 
Αγορά Ακινήτου & Λοιπά  
Έξοδα* 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.497.000,00 2.497.000,00 0 0 0 2.497.000,00  
 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 531.170,90 0 531.170,90 987.774,37 7.043,29 994.817,66 609.921,34 1.859.000,00 2.468.921,34 3.463.739,00 682.497,51 2.623.522,41 3.306.019,92 295.548,06 432.518,04 728.066,1 4.034.086,02   

   

Περιγραφή δαπάνης Α’ εξαµ. 
Σύνολο     Επενδύσεων 

2005 
Γενικό Σύνολο Επενδύσεων 2002-2005 Χρηµ/ση από Έσοδα ∆.Ε. 

Χρηµατοδότηση από Ίδια Κεφάλαια & Τραπεζικό ∆ανεισµό 

(Ποσό σε Ευρώ) 

Χρηµ/ση από Έσοδα 
∆.Ε. 

Χρηµ/ση από Ίδια 
Κεφάλαια 

Σύνολο      

Έρευνα-ανάπτυξη  
προιόντων 

0 0 0 0 2.047.096,8 2.047.096,8 0

Συµµετοχή σε ΑΜΚ  
Θυγατρικών εταιριών 

0 0 0 0 176.092,70 176.092,70 0

Τεχνολογική υποδοµή 0 0 0 0 105.558,30 105.558,30 0

Ηλεκτρονικός  
Εξοπλισµός 

0 0 0 0 952.135,00 512.573,67 439.561,33

Έξοδα εκπαίδευσης &  
οργανώσεψς 

0 0 0 0 56.933,20 19.075,57 37.857,67

∆απάνες προβολής &  δια ∆ιαφήµισης 0 105.000 105.000 105.000 440.179,77 246.515,04 193.664,73

Προκαταβολή Αγοράς Ακιακινήτου & λοιπά 
δα* 

0 0 0 0 1.859.000,00 0 1.859.000,00

Αγορά Ακινήτου & Λοιπά  
Έξοδα* 

0 0 0 0 2.497.000,00 0 2.497.000,00

Κεφάλαιο Κίνησης  0 370.854,73 370.854,73 370.854,73 370.854,73 0 370.854,73

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 0 475.854,73 475.854,73 475.854,73 8.504.850,50 3.106.912,13 5.397.938,44
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12.   ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΤΟΧΗΣ 
 

 
 
Η διαπραγµάτευση της µετοχής  στο Χρηµατιστήριο Αθηνών άρχισε στις 4/09/2002. Η δηµόσια εγγραφή και η ιδιωτική 
τοποθέτηση πραγµατοποιήθηκαν στην τιµή των € 5,98. 
 
Ο πίνακας που ακολουθεί παρουσιάζει την τιµή κλεισίµατος της µετοχής της τελευταίας συνεδρίασης κάθε µήνα, το 
µηνιαίο όγκο συναλλαγών καθώς και την µηνιαία αξία συναλλαγών από τον Ιανουάριο του 2005 µέχρι το τέλος της 
διαχειριστικής χρήσης.  

  
Ηµεροµηνία Μηνιαίος Όγκος   

Συναλλαγών(τεµάχια) 
  Μηνιαία    Αξία   
Συναλλαγών 

   (σε χιλ.ευρώ) 

Τιµή κλεισίµατος µετοχής (ευρώ) 

31/01/2005       684.220                 908,82 1,42 
28/02/2005       420.980                 582,07 1,32 
31/03/2005     1.492.310              1.364,91 0,74 
28/04/2005        980.500                530,82 0,56 
31/05/2005        669.350                322,55 0,42 
30/06/2005     3.055.030            1.597,98 0,57 
29/07/2005     2.012.390            1.114,28 0,53 
31/08/2005     1.775.960             1.202,92 0,95 
30/09/2005     4.174.851            4.749,69 0,97 
31/10/2005     4.033.640            3.265,56 0,72 
30/11/2005     8.985.610            6.676,16 0,57 
30/12/2005     6.592.376             4.440,51 0,72 

 
Στα διαγράµµατα που ακολουθούν παρουσιάζεται η πορεία της µετοχής και ο όγκος συναλλαγών καθώς επίσης και η 
διακύµανση της µετοχής της Εταιρίας σε σχέση µε τον Γενικό ∆είκτη του Χρηµατιστηρίου Αθηνών για την περίοδο 
03/01/2005– 30/12/2005. 
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ΗΙΤ-  HITECH SNT 
Γ∆ -   Γενικός ∆είκτης Χ.Α.  
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13.   ∆ΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 

 
 
 
 
Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας σε ενοποιηµένη και µη βάση, η έκθεση ελέγχου του ορκωτού λογιστή και η 
έκθεση διαχειρήσεως του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι καταχωρηµένες στο διαδίκτυο στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.hitechsnt.gr. 
Στην ίδια διεύθυνση θα αναρτηθούν κατά την οριστικοποίησή τους, οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις χρήσεως 2005, οι 
εκθέσεις ελέγχου των ορκωτών ελεγκτών λογιστών και οι εκθέσεις των ∆ιοικητικών Συµβουλίων, των εταιριών που 
ενσωµατώνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της HITECH SNT A.E. 
  
 
 


